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P R O S T Ě J O V  S t r á ž n í c i  s e 

v Prostějově každoročně setkáva-

jí s  falešnou Tříkrálovou sbírkou. 

Nejinak tomu bylo i letos. „V obdo-

bí od 2. do 9. ledna jsme přijali šest 

oznámení týkajících se falešných 

tří králů, kteří se pohybovali v růz-

ných částech města. V  některých 

případech se mělo jednat o  kole-

dující trojici dětí nebo i početnější 

skupinky s  doprovodem dospě-

lých osob. Dle přijatých oznámení 

někteří na obyvatele domů zvonili 

i několikrát po sobě,“ informovala 

na základě dotazu Večerníku Tereza 

Greplová, tisková mluvčí Městské 

policie Prostějov. V jednom přípa-

dě se strážníkům podařilo v  uve-

dené lokalitě podezřelou skupinku 

zastihnout. Jednalo se o šest dětí, 

kterým strážníci vysvětlili pravidla 

Tříkrálové sbírky. Po poučení děti 

místo opustily,“ dodala ještě mluvčí 

prostějovských strážníků.

FALEŠNÍFALEŠNÍ

Více na straně 5

Michal KADLEC

Kristýna BOHATOVÁ 
HRUŠKA Tragické následky má rozsáhlý požár rodinného domu v Hrušce, kde 

hasiči zasahovali v úterý 6. února odpoledne. Z hořícího objektu vynesli vážně 

zraněnou ženu, jíž ve spolupráci se záchranáři okamžitě poskytli pomoc. I přes 

veškerou snahu zasahujících 75letá seniorka zraněním na místě podlehla. Podle 

informací Večerníku stařenka v domě topila kamny na tuhá paliva. Tragický po-

žár tak možná má souvislost s touto skutečností. 

Více čtěte na straně 9



Těšíte se na výplatu, která zahojí 
průvan v peněžence po Vánocích 
a Silvestru. Čeká vás ale zklamání, 
nedostanete tolik peněz, kolik jste si 
představovali. Zkuste si stěžovat, ale 
zřejmě narazíte. 

Vídeòské kolo?
Prostějov (mls) – Ve ztrátách 
a nálezech na prostějovské radnici 
občas objevíte naprosto neuvěři-
telné věci. Koncem uplynulého 
roku se tam kromě sáčku s  bižu-
terií objevilo další z  řady kol. Na 
tom by nebylo nic tak zvláštního, 
pokud by se nejednalo o  šedo-
-žluté kolo Obike sharing. Přesně 
tato sdílená kola jako první začala 
jezdit v Singapuru, později se rozší-
řila například do Austrálie, Anglie, 
Německa či Rakouska. A nyní oči-
vidně jedno z  nich „doputovalo“ 
až do Prostějova, který však pro 
službu sdílených kol využívá zcela 
jinou firmu s jinými koly. Za jakých 
okolností tedy „zbloudilé“ sdílené 
kolo doputovalo ze zahraničí až do 
Prostějova, je velkou záhadou. Že 
by na něm někdo dojel z Vídně až 
na Hanou?

Obøí list na Kubusu

Prostějov (mls) – Velký polep 
s motivem listu konopí se stal no-
vou dominantou budovy Kubus 
na začátku Plumlovské ulice. Je 
součástí propagace prodejny za-
měřené na výrobky z této rostliny. 
Ne každému se však podobná vý-
zdoba líbí. „Neporušuje prodejna 
zákaz reklamy ve smyslu propagace 
rizikového chování? Jakým způso-
bem s  tím město hodlá naložit?“ 
je zvědavý na webu města jeden 
z  Prostějovanů. Odpověď ani po 
měsíci zatím neobdržel.

Zákaz stání ve Vrahovicích

Prostějov (mls) – Nová značka 
zákazu státní na silnici přibude 
v  ulici Kpt. Nálepky v  úseku od 
sjezdu k  objektu na adrese Kpt. 
Nálepky 486/60 po křižovatku 
s  místní komunikací ulice Zátiší 
v  Prostějově. Důvodem je zajiš-
tění možnosti obsluhovat provo-
zovnu na dané adrese nákladními 
automobily.

Kristýna BOHATOVÁ

RUBRIKY www.vecernikpv.cz2

RYCHLÉ INFO

Co to je? Národní dům 
je skoro pořád uzavřený!

Novoroční prohlídky zámku 
v Čechách byly vyprodané

Třídírnu odpadů v Kojetínské 
schválil také Olomoucký kraj 

Divadelní LiStOVáNí táhlo,
jeviště za oponou bylo plné 

REGION

„7 DNÙ V KOSTCE“ Za uplynulými 7 dny 
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Budete trpět tím, že máte spoustu 
plánů na to, jak strávit víkend tohoto 
týdne. Ovšem až přijde čas, nebudete 
schopni vybrat si tu správnou variantu. 
Tím pádem z vašeho rozhodnutí bude 
někdo zklamaný. 

BERANI 21.3. – 20.4. LVI 23.7. – 22.8.

Budete se cítit osamoceni, a to nejen 
proto, že už nějaký čas marně hledáte 
nového životního partnera. Navíc se 
vám nepodaří sehnat si k sobě pracov-
ního parťáka, který by pomohl s řeše-
ním náročných úkolů. 

Je až neuvěřitelné, jak veškeré vážné 
věci zlehčujete a podceňujete. Jen-
že nyní se vám to škaredě vymstí. 
Neřešené problémy teď před vámi 
vyvstanou v plné nahotě a vy musíte 
zatroubit o pomoc.  

PANNY 23.8. – 22.9.

Konečně se dostanete k zajímavé 
obchodní nabídce, která vám spadne 
takřka do klína. Má to pouze malý 
háček v tom, že musíte sehnat rychle 
vlastní kapitál. Obraťte se na příbuzné, 
ti vám půjčí nejrychleji. 

KOZOROZI 22.12. – 20.1. 

Poštvete si proti sobě lidi, kteří vám 
doteď věřili a snažili se vám pomáhat. 
Vaše příslovečná hrubá povaha se 
bohužel tento týden projeví na plné 
obrátky a dokážete urazit všechny ve 
svém okolí. 

VÁHY 23.9. – 23.10.

Nekažte si týden tím, že budete neu-
stále a na všechno nadávat. Musíte si 
přece najít něco, co vás bude bavit a s 
čím budete spokojeni. Zkuste napří-
klad vyhovět žádosti přítele o pomoc, 
který ji nutně potřebuje. 

Zřejmě nastal ten správný čas oslovit 
osobu, kolem které poslední dobou 
chodíte pouze po špičkách. Líbí se 
vám, ale dosud jste neměli odvahu ji 
pozvat na rande. Teď k tomu budete 
mít příležitost. 

Podle všeho se dostanete do momen-
tální finanční tísně, která však bude 
hodně velká. Dodržíte ale svoji život-
ní zásadu, že si nebudete půjčovat od 
lichvářů. Návštěva vaší banky bude 
ale nevyhnutelná...

RYBY 21.2. – 20.3.

Častější hádky budou střídat ještě 
častější usmíření s lidmi, které jste si 
v poslední době proti sobě poštvali. 
Dokonce najdete společnou řeč s tím 
člověkem, se kterým jste se poprali do 
krve. Všechna čest! 

V práci panuje ponurá nálada, pro-
tože je spousta úkolů. Ale ještě větší 
je nechuť něco tvořit nebo se prostě 
nějak angažovat. Pokud ovšem nebu-
dete potřebovat pravidelné prémie, 
tak se na všechno vykašlete. 

Marně budete pátrat po tom, odkud 
znáte dotyčnou osobu, která se ve 
vašem bezprostředním okolí začíná 
objevovat. Pokud hodláte koketovat, 
prosím. Ale v žádném případě nenava-
zujte bližší vztah! 

Většina z nás už hned několik novoročních předsevzetí porušila a slabá vůle bude hodně 
Prostějovanů provázet i během následujících dní. Jediné, v čem bude každý naprosto zásadový, 

je odmítání zbytečného utrácení v obchodech. 

•• Pondělí•• 
Lidský Drobek. Člověka nedělá majetek, ale příběh. Zajímavý příběh stál za Zdeňkem Konšelem 

všeobecně známým jako Drobek. Syn učitelky neměl daleko k alkoholu a nikdy se nenaučil být 
samostatný. Skončil jako pověstný a do jisté míry oblíbený prostějovský bezdomovec postávající mimo jiné 

před Kauflandem v Okružní ulici. Začátkem týdne se na sociálních sítích rozšířila fáma, že byl nalezen mrtvý, 
ta se však později ukázala jako nepravdivá.

•• Úterý •• 
Tragický požár. „Často malá opomenutá jiskra vyvolala velký požár,“ upozornil římský historik 

Rufus Quintus Curtius. Ničivý požár zachvátil rodinný dům v Hrušce, v němž uhořela 75letá žena.
•• Středa ••  

Dovolená s úsměvem. „Dovolená je období, kdy nějaký Ruda dva týdny leží na pláži ve čtyřicítkách, 
maže se třicítkou, pije desítku a kouká na nějaké dvacítky,“ popsala scénáristka a komička Lucie Macháčková. 
Její kniha Historky All Inclusive se stala předlohou pro LiStOVáNí, s nímž do Městského divadla v Prostějově 

dorazili herci Markéta Lánská a Alan Novotný.
•• Čtvrtek •• 

Velký Marty v Metru. „Co budeš dělat, když ti celý tenhle sen nevyjde?“ „To ani na chvíli nepřipadá v úvahu.“ 
V těchto dvou větách je skryta hlavní myšlenka výborného filmu Velký Marty, který sleduje Martyho 

Mausera, mladého snílka z New Yorku roku 1952, posedlého stát se světovým šampionem ve stolním tenise. 
Pozoruhodný snímek byl k vidění v prostějovském kině Metro 70.

•• Pátek •• 
Beze strachu u kočárů. „Až se budeš bát, lehni si do trávy, abys neviděl nic než nebe, až se budeš bát, vnímej 

svým tělem, jak se země točí s tebou i bez tebe,“ zpívá Jiří Pavlica v krásné písni kapely Hradišťan Až se budeš bát. 
Populární muzikanti vystoupili v neméně oblíbeném Muzeu kočárů v Čechách pod Kosířem.

•• Sobota •• 
Když zima, tak ples. Život je ples a plesy jsou super. A pokud nejsou, tak jen málo tancujete… 
V regionu se naplno rozběhla plesová sezóna, svědčí o tom mimo jiné Zimní ples, který se konal 

ve sportovním areálu v Pěnčíně.
•• Neděle ••

Tatínek netopýr. „Jé, vy jste moje sestra? Tak to je váš tatínek taky netopýr!“ 
Raduje se Saxana – Dívka na koštěti v legendárním filmu. Snímek se stal předlohou pro představení 

Pivínského divadla PiDi, jež s ním vystoupilo ve Vícově.

NALEZNETE UVNITØ
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POÈASÍ v regionu

Zdroj: meteocentrum.cz

Pondìlí
Pravoslav

-7/-14

Edita
-8/-15

Støeda
Radovan

-1/-8

Ètvrtek
Alice

-1/-3

Pátek
Ctirad

1/-2

Sobota
Drahoslav

1/0

Nedìle
Vladislav

Vladislava
1/-1
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PLUMLOV Znáte pohádku O ošklivém káčátku? Jen připo-
meneme, že se v ní nechtěné a dle soudu jiných ošklivé ptáče 
změní v krásnou labuť.

Třeba je to tahle, která svůj obraz zkoumala v  hladině 
Podhradského rybníka v Plumlově. 
Ani nemusela, protože je fakt krásná.

FOTO
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PROSTĚJOV V  prostějovské porodnici se 
rodí čím dál tím méně dětí. Bilance naroze-
ných dětí skončila za rok 2025 s těsným roz-
dílem jediného porodu ve prospěch chlapců. 
Kromě dvojčat přivítal personál na svět i vá-

hového rekordmana roku s  úctyhodnou váhou 
4 770 gramů. Zatímco nejvíce napilno měli zdravotníci 

během července, nejklidnějším měsícem byl únor. Na 
svět přišlo vloni pouze 437 dětí!
V roce 2025 se v prostějovské porodnici narodilo 437 dětí 
při 436 porodech. Jednou se totiž na svět podívala dvojčata. 
„Chlapců bylo 219, dívek 218," sdělila Večerníku mluvčí ne-
mocnice Radka Miloševská. 
Porodnost v našem regionu však prudce klesá, v roce 2024 
porodnice hlásila 548 dětí, z toho 281 chlapců a 268 dívek. 
O rok dříve v roce 2023 to bylo 604 narozených dětí, z toho 
čtyřikrát  dvojčata a opět vedl počet chlapečků nad děvčátky. 
Chlapců přišlo na svět 312, děvčat 292.  V roce 2022 spat-
řilo v prostějovské porodnici světlo světa 697 dětí, z toho 
358 chlapců a 339 dívek. Mezi dětmi byly tři páry dvojčat. 
833 dětí se narodilo v  roce 2021, dvě maminky si z  po-
rodnice odvážely dvojnásobný balíček novorozeneckého 
štěstí.  Podaří se zastavit tento hrozivý pokles porodnosti? 
Tímto tématem se bude Večerník zabývat i příští týden. 

3www.vecernikpv.cz

František JURA,

Když mluvíme o  Prostějově, často připo-
mínáme jeho průmyslovou tradici, spor-
tovní úspěchy nebo architekturu. Neměli 
bychom ale zapomínat ani na lidi, kteří 
z našeho města vzešli a svým dílem ovlivnili 
celé generace. Jedním z  nich je bezesporu 
spisovatel Miloš Zapletal – prostějovský 
rodák, autor, pedagog a  osobnost, jež se 
nesmazatelně zapsala do české kultury i do 
vzpomínek mnoha z  nás. Byl považován 
za pokračovatele Jaroslava Foglara, s nímž 
také spolupracoval. Pro řadu čtenářů je 
Miloš Zapletal spojen především s  dobro-
družstvím, fantazií a světem her. Jeho knihy 
otevíraly dětem i dospělým dveře do krajiny 
příběhů, táborových ohňů, šifer a  přátel-
ství. Miloš Zapletal tímto způsobem uměl 
oslovit tisíce mladých lidí a probudit v nich 
touhu tvořit, přemýšlet a hrát si. 
O to větší radost mám z toho, že se blíží od-
halení pamětní desky, která jeho osobnost 
a vztah k Prostějovu připomene i v našem 
veřejném prostoru. Věřím, že tento symbo-
lický akt bude nejen důstojným připome-
nutím jeho odkazu, ale také inspirací pro 
další generace Prostějovanů. Abychom si 
uvědomili, že i z našeho města mohou po-
cházet osobnosti, které svým dílem přesáh-
nou hranice regionu i doby. A že má smysl 
o  takových lidech mluvit, připomínat je 
a být na ně hrdí. 

2× foto: Michal Kadlec

Foto: Michal Kadlec 

PROSTĚJOV 

Nepotřebujete chodit na 

zimák, nemusíte na umělé klu-

ziště. Mrazivé počasí v těchto dnech 

po dlouhých letech vytvořilo na pros-

tějovských rybnících poměrně tlustou 

ledovou krustu. Stovky malých i velkých 

Prostějovanů tak využily situace a bruslí, 

hrají hokej nebo se jen tak kloužou. A k to-

mu i sněhová nadílka. Večerník přeje všem 

Prostějovanům krásné prožití těchto báječ-

ných zimních chvilek! (mik)

OBAVY 

ZÁBAVNÍ PYROTECHNIKA

„Takhle jsme našli fasádu 
domu po návratu z  hor, 
kde jsme trávili Silvestra. 
Fotografie mluví za vše, 
oprava nás přijde na pěk-
ných pár tisíc. Zajímavé je, 
že od mnoha lidí jsme sly-
šeli, že můžeme být rádi, že 
nechytila střecha.... O  je-
dincích rozumu mdlého, 
kteří to způsobili, ani slo-
vo," napsala k  fotografiím 
čtenářka PROSTĚJOV-
SKÉHO Večerníku. (kib) 

PROSTĚJOV Silvestrovské osla-
vy byly i letos spojeny se zábavní 
pyrotechnikou. Byť její použití 
omezil zákon, lidé se ohňostrojů 
nevzdali. V  našem regionu sice 
nikomu pyrotechnika ruce neu-
trhla, přesto napáchala škody.

PROSTĚJOV Dlouhá léta byl provoz Národ-
ního domu v obrovské krizi. A to je ještě slabé 
slovo. Tři ředitelé za sebou nedokázali vrátit 
secesní památce a  klenotu Prostějova zašlou 
slávu, v jednom případě navíc v minulosti měs-
to podalo trestní oznámení na ředitele kvůli 
nesrovnalostem v  účetnictví. Další ředitelka 
Karin Konzbulová se snažila restauraci a kavár-
nu oživit, ale podle radních rovněž neměla úspěšné výsledky, a tak ona sama 
rezignovala na funkci v závěru března 2025. Nahradila ji Martina Drmolová, 
která vede Městské divadlo v  Prostějově dodnes. Restaurační provoz je ale 
v naprosto zoufalém stavu! 

Prostějovští radní nakonec podlehli i tlaku opozice, která několik let žáda-
la pronajmout restauraci a kavárnu soukromému subjektu. Stalo se a v říj-
nu 2025 si provoz „Národa“ převzal známý prostějovský restauratér Luděk 
Chmela. Podle ohlasů občanů to ale nebylo nejšťastnější řešení. „Co to má 
jako znamenat? Většinu týdne má restaurace a kavárna zavřeno, neustále 
je tam tma a ticho. A když už restaurace otevře, tak pouze na dvě nebo 
tři hodinky přes poledne, kdy zde podávají obědové menu. Pokud chci 
ale zajít třeba na večeři nebo obyčejné kafe, mám smůlu,“ řekl Večerníku 

přímo před Národním domem pan Vlastimil, který v pondělí odpoledne 
společně se svojí manželkou odcházel odtud velice zklamaný. „Kavárna je 
zavřená, tak jdeme do Atria,“ utrousil ještě starší muž. Na sociálních sítích 
se šíří i další kritika. „To se tedy městu zase něco povedlo. A já doufala, 
že už budeme do „národa“ normálně chodit na obědy či občas na večeři. 
Také jsem byla v dřívějších letech zvyklá chodit s kamarádkami do kavár-
ny na alžírskou kávu. Teď nemůžeme, neustále je zavřeno,“ napsala paní 
Milena z Prostějova. „Já jsem předminulý týden měla možnost ochutnat 

v poledne jedno nabízené jídlo z obědového menu. To se nedalo jíst, vrá-
tila jsem plný talíř,“ poznamenala ještě paní Anna. A stížnosti na provoz, či 
spíše neprovoz Národního domu se zvyšují.  
A co na to zástupci magistrátu, ředitelka Městského divadla v Prostě-
jově a také soukromý provozovatel restauračního provozu Národní-
ho domu Luděk Chmela? 

pro Večerník
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ZA POSLEDNÍCH
PÌT LET!

Kristýna BOHATOVÁ
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PRAHA, PROSTĚJOV Těsně před Vánoci byl Večerník přítom-
ný jeho talkshow na zámku v Čechách pod Kosířem, při které 
bavil desítky vděčných diváků zejména historkami z  natáčení 

Tří oříšků pro Popelku. Mezi svátky ale pětasedmdesátiletého 
„prince“ převezli s bolestmi na hrudníku do pražské Nemocnice 

Na Homolce. Nejen rodina tak měla o slavného herce opráv-
něné obavy. 

Michal KADLEC
Rodák z  Konice bavil ještě před Vánoci diváky v  Čechách 
pod Kosířem. „Prozatím rušíme všechna nasmlouvaná 
představení,“ ohlásila v  pondělí 29. prosince Trávníčkova 

manželka Monika. Zdálo se, že na Nový rok lékaři Tráv-
níčka pustí domů, ale přišly další velké komplikace. 

Herec se opět ocitl v péči uznávaného kardiologa Pet-
ra Neužila, který oznámil, že populární herec a dabér 
podstoupil další operaci srdce. „Pacient dostal čtyřná-

sobný bypass. Díky tomu se zlepšila funkce levé srdeční 
komory,“ uvedl v  pondělí 5. ledna známý lékař pražské 

Nemocnice Na Homolce. 
Podle informací nejen z nemocnice se Pavlu Trávníčkovi již 

daří lépe a sám už vzkázal fanouškům, aby mu drželi palce. 
Držíme, a všichni včetně PROSTĚJOVSKÉHO Večerníku!  
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Jak šel èas Prostìjovskem...
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Pøíštì: Otonovice

STÍNY MINULOSTISTÍNY MINULOSTI

Hodně práce s opilým výtržníkem a jeho bratrem měla 
ochranka discoklubu v Olomoucké ulici. Jakmile jej po 
delší šarvátce vyvedla kvůli nepřístojnostem ven na uli-
ci, chopili se jednatřicetiletého muže připravení strážní-
ci městské policie. A ti se nestačili divit. Silně podnapilý 
raubíř se totiž vrhl i na strážce zákona. Při jeho zpacifi-
kování navíc vyšlo najevo, že má pod bundou střelnou 
zbraň! Proč si ji bral s sebou na diskotéku? 
V noci ze soboty 2. na neděli 3. ledna 2016 se návštěvníci 
nejmenovaného prostějovského klubu náramně bavili. 
Ovšem jen do té doby, než se jeden z opilých hostů začal 
rvát s ochrankou. „Okolo druhé hodiny v noci při dohledu 
na veřejný pořádek byla naše hlídka svědkem, jak členové 
ochranky vyvedli z klubu dva muže, kteří se ale snažili nási-
lím dostat zpět. Přitom se chovali hlučně a snažili se napadat 
pracovníky ostrahy. Při řešení této události vyšlo najevo, že 
jeden z těchto vyvedených má pod oděvem střelnou zbraň,“ 
prozradila Jana Adámková, tisková mluvčí Městské policie 
Prostějov. Pro strážníky nastala nebezpečná situace, výtržní-

ka museli zpacifikovat, a  ještě k tomu ho rychle odzbrojit. 
Byl totiž úplně namol a hrozilo, že zbraň může použít. „Oba 
podnapilí sourozenci se stále chovali velice agresivně, jakko-
liv odmítali komunikovat. Situace se vyhrotila v použití do-
nucovacích prostředků. Starší z bratrů, jednatřicetiletý muž, 
měl na opasku kalhot pistoli ráže devět milimetrů a několik 
kusů nábojů. Zbraň mu byla podle zákonného oprávnění 
okamžitě odebrána. Po převozu na služebnu Policie ČR 
k ověření totožnosti pak byla i s náboji předána policistům,“ 
popsala děj ostrého zákroku Jana Adámková. 
Při dalším vyšetřování vyšlo najevo, že muž vlastní tuto deví-
timilimetrovou bouchačku legálně. „Je vlastníkem zbrojního 
průkazu, ale pro porušení povinností podle zákona o zbra-
ních a střelivu je podezřelý z přestupku. Dechovou zkoušku 
sice odmítl, ale to v tomto případě nic nemění. Mít u sebe 
zbraň v opilosti zákon nepřipouští,“ objasnila tisková mluvčí 
prostějovských strážníků. Jak se Večerník ještě dozvěděl, celá 
událost byla postoupena k správnímu řízení. Oba muži jsou 
navíc podezřelí i z přestupku proti veřejnému pořádku. 

-

-

-

-

Během dlouhých let fungování discoklubu v Moravě v Olomoucké 
ulici jsme takových a  podobných incidentů zaznamenali desítky. 
Lidé bydlící okolo si hlavně v pátek a v sobotu v nočních hodinách 
připadali jako někde na ulici v americkém Bronxu. Opilecké rvač-
ky, močení nebo zvracení na fasády domů či na vchodové dveře, 
rozbité flašky na chodnících i na silnici, rozkopané odpadkové koše, 
povalené popelnice i větší kontejnery a  spoustu dalších ohavností 
museli lidé překousnout s  tím, že město tuto nechvalně proslulou 
záležitost nebylo schopné nijak řešit. Padlo několik stovek stížnos-
tí, vedení magistrátu od občanů z okolí Olomoucké ulice obdrže-
lo několik petic. Nic nepomohlo. Po dlouhých letech si ale občané 
pořádně vydechli před pár měsíci. Discoklub Morava sám od sebe 
přestal fungovat, protože o služby tohoto zábavního centra přestal 
být zájem. Lidé z okolí tak konečně prožívají klidné víkendové noci.

(mik) 

Hrubèice
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OZBROJENÉHO ŠÍLENCE OZBROJENÉHO ŠÍLENCE 

Proč?  

Před letošními Vánocemi opět na-
vštívili Útulek Voříšek mnozí dárci, 
kteří jej pravidelně a  dlouhodobě 
podporují. Jeho osazenstvo je jim 
velmi vděčné, přesto vůbec nej-
krásnějším dárkem je pro každého 
pejska chvíle, kdy se z útulku dosta-
ne do domácnosti hodného pánečka 
či celé milující rodiny. Jak jsme infor-
movali, právě to se mělo dva dny 
před Štědrým dnem splnit Maxovi. 
Ten se do Útulku Voříšek dostal za-
čátkem roku 2019 z Ponikve. Tehdy 
v  malé obci u  Konice zaměstnanci 
Krajské veterinární správy v  domě 
Holanďana Johanna V. H. (63) 
odebrali zhruba 15 dospělých vy-
chrtlých a zcela dehydrovaných psů 
živících se pouze kostmi svých uhy-
nulých druhů. Na místě tehdy byly 
nalezeny pozůstatky šesti psů, jimiž 
se zbytek smečky živil, další mrtvoly 
zvířat byly objeveny v okolí. Křížen-
ci sibiřského husky na pokraji smrti 
skončili v útulku Voříšek v Čechách 
pod Kosířem, kde se pomalu dávali 
dohromady. Navzdory otřesným 
zážitkům se všechny poměrně brzy 
podařilo udat. Jen Maxe ne… Proč? 

„Max byl ze začátku nedůvěřivý vůči 
některým novým lidem, ale jakmile 
získal důvěru, byl z něj velký kámoš 
a  veselý pejsek. „Když nastal čas 
najít mu rodinku, byl Max poprvé 
osvojen. Bohužel se u  něj projevila 
epilepsie a  noví majitelé to vzdali 
a  vrátili nám Maxe zpět,“ vysvětlil 
provozovatel Útulku Voříšek Leo-
pold Dostál. Čas plynul a do tehdy 
pětiletého Maxíka se zamilovala 
jeho venčitelka, která jej brala přes 
tři měsíce na procházky, aby jej co 
nejlépe poznala. „Byl podruhé adop-
tován, bohužel naše radost trvala 
pouhých čtrnáct dní. V  novém do-
mově se měl Max královsky, bohužel 
panička Maxíka nezvládala fyzicky, 
hrozilo, že napadne buď ji, nebo ji-
ného pejska. Proto nám jej s těžkým 
srdcem vrátila zpět,“ dodal Leopold 
Dostál. 

Čas rychle ubíhal a z Maxíka se stal 
klidný devítiletý veterán stále čeka-
jící na svou šanci. V závěru uplynu-

lého roku vše nasvědčovalo tomu, 
že ji opět dostane. „Začala ho pravi-
delně venčit rodina, která mu chtěla 
dát trvalý domov už napořád. Už se 
všichni nemohli dočkat dne, kdy si 
ho odvezou. Dva dny před Štědrým 
dnem nastal Maxíkův velký den 
a  byl potřetí osvojen. Radost měl 
snad každý, kdo Maxíka zná. Moc 
jsme všichni chlapečkovi přáli, aby 
měl na podzim svého života koneč-
ně svou rodinu,“ ohlédl se za chví-
lemi plnými nadějí Leopold Dostál.  
Maxík se v novém domově pomalu 
rozkoukával, ale jen velmi těžko se 
mu dařilo aklimatizovat se na nové 
prostředí. „Ač se jeho rodina snažila 
sebevíc, Maxík byl stále velmi nesvůj 
a nervózní. Zatímco u nás nikdy nic 
nezničil, v novém domově toho měl 
brzy na svědomí poměrně dost. Trá-
pila se celá rodina včetně Maxe a po 
vzájemné dohodě jsme si 28. prosin-
ce vzali Maxíka zpět,“ pokrčil smut-
ně rameny Leopold Dostál. 

Max tak stále zůstává v nabídce Útul-
ku Voříšek. Zde se mu sice dostává 

veškeré možné péče, vlastní rodinu 
vybavenou nekonečnou trpělivostí 
mu to však nikdy nemůže nahradit. 

Bohužel Stíny jeho minulosti, již si 
on sám však nevybral, jsou natolik 
temné, že hrozí, že v útulku zůstane 

až do konce svých pozemských dní. 
Pomoci může snad už jen zázrak. 
Stane se?  

ně práce s opillýmým výtržníkem a jeho bratrem mě

svou šanci. V závěru uplynu ku Voříšek. Zde se

Z discoklubuZ discoklubu
vyvedlivyvedli

ČECHY POD KOSÍŘEM Dárky pod vánočním stromečkem jsou krásná věc, ale najít svůj do-
mov a své blízké je určitě ze všeho nejvíc. Ne každému se to však v životě podaří. Svědčí o tom 
příběh pejska Maxe, který už dlouhých sedm let obývá Útulek Voříšek v Čechách pod Kosířem, 
kam se za obzvláště otřesných okolností dostal před sedmi lety z Ponikve u Konice. Přestože se 
poměrně brzy dal fyzicky do pořádku, šrámy na duši zůstaly. Až před letošním Štědrým dnem vše 
nasvědčovalo tomu, že by konečně mohl najít svůj nový domov. Netrvalo však ani týden a Maxík 
bohužel putoval zpět do útulku.

Foto: www.vorisek.org



ZE SOUDNÍ SÍNĚÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍ ÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍ ĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍÍ ÍÍÍÍÍÍÍÍÍ ĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚĚÍÍ ÍÍ ĚĚ

PROSTĚJOV Alkohol za vás nic nevyřeší, nevymyslí, ani neudělá, pouze dokáže zviditelnit 
věci, které by jinak asi zůstaly skryty. Přesně v tomto duchu zafungoval na Jaroslava P. 
(38). Svoji družku v opilosti před ubytovnou ve Výšovicích za vlasy stáhl z lavičky, tahal 
ji po zemi, a nakonec ji přehodil přes záda. Poté jí vzal kabelku i s jejími věcmi a zmizel. 
Do nemocnice ji tak museli dopravit jiní. I kvůli tomu skončil uplynulé úterý 6. ledna před 
prostějovským soudem.
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Prostějovská policie vyhlásila

celostátní pátrání

po dvojici osob.

Strážci zákona žádají veřejnost

o pomoc při jejich dopadení —

— aby v případě zjištění místa

pobytu uvedených osob

neprodleně kontaktovali 

kterékoliv oddělení Policie ČR 

prostřednictvím bezplatné 

linky 158.

PÁTRÁNÍ

se narodil 5. března 2010 a trva-
lé bydliště má hlášeno v okrese 
Prostějov. Na hledaného vyhlá-
sila prostějovská policie celo-
státní pátrání dne 11. listopadu 
2024. Jeho zdánlivé stáří je 
v rozmezí od 13 do 15 let, měří 
mezi 150 až 155 centimetry, má 
hubenou postavu, hnědé oči 
a černé vlnité vlasy. 

se narodil 13. února 2009 a tr-
valé bydliště má hlášeno v okre-
se Prostějov. Na hledaného 
vyhlásila prostějovská policie 
celostátní pátrání dne 30. září 
2024. Jeho zdánlivé stáří je 
v rozmezí od 13 do 15 let, měří 
mezi 160 až 165 centimetry, má 
hubenou postavu, hnědé oči 
a černé rovné vlasy.

XAVIER VOBEJDA 

EDUARD KARALO 

PO DVOJICI
HLEDANÝCH

Kdo by to byl řekl, že se žena ve střed-
ních letech dokáže takto opít? A ještě 
má tu drzost a sedne za volant? Bo-
hužel. Policisté při silniční kontrole 
v podvečerních hodinách mezi Vřeso-
vicemi a  Vincencovem prokázali, že 
to možné je. Strážci zákona zadrželi 
třiačtyřicetiletou ženu, která řídila 
natolik opilá, že svoji škodovku po-
slala do příkopu.  

Těžké bylo dostat ženu z  auta ven, 
ovšem nikoliv kvůli zranění. Dotyčná 
policistům nadýchala na první pokus 
rovné tři promile alkoholu. Přiznala, 
že před jízdou vypila několik panáků 
slivovice... Teď je podezřelá z trestné-
ho činu ohrožení pod vlivem návyko-
vé látky a u soudu může dostat i trest 
odnětí svobody, zákaz činnosti nebo 
peněžitý trest. 
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Osmatřicetiletý Jaroslav P. zhruba dva a půl roku 
coby strojník montáže svodidel vydělával zhruba 
40 tisíc korun měsíčně. Přesto to není tak úplně 
partie k pohledání. Tíží ho velké množství exeku-
cí dosahujících celkové výšky zhruba 400 tisíc ko-
run, přišel o řidičák a bydlí v Prostějově u rodičů. 
Podstatně horší ovšem je, že zejména pod vlivem 
alkoholu si frustrace vybíjel na své družce. Vše vy-
vrcholilo první květnový den loňského roku před 
ubytovnou ve Výšovicích. 
Místo polibku pod rozkvetlým stromem se u ní 
dožadoval svého mobilního telefonu. Na tom 
by určitě nebylo nic špatného, kdyby ji v opilos-
ti za vlasy nestáhl z lavičky, pak ji tahal po zemi 
a v závěru nerovného souboje ji přehodil přes 
záda. Následně s její kabelkou odkráčel pryč. 
Vše zaznamenalo nejen několik svědků, ale 

také oko bezpečnostní kamery. „Viděl jsem váš 
přelet na videozáznamu a musím se přiznat, že 
mi vstávaly vlasy hrůzou na hlavě,“ konstatoval 
soudce Petr Vrtěl směrem k poškozené, která 
přesto u soudu nepožadovala žádné bolestné 
ani náhradu škody.

Vzhledem k tomu, že po útoku vzal Jaroslav P. ka-
belku poškozené, kde měla svůj mobil, peněžen-
ku a další osobní věci, čelil před soudem obžalobě 
z loupeže, za kterou mu hrozilo od dvou do deseti 
let vězení. 
On sám se po dohodě se svojí advokátkou ke vše-
mu přiznal a prohlásil vinu. „To, co jsem provedl, 
se stát nemělo. Vztah mám k přítelkyni pořád stej-
ný, mám ji rád a ona mě asi taky, i když teď spolu 

zrovna nebydlíme,“ vyjádřil se obžalovaný, který 
zároveň připustil, že si rád dá nějaké to pivo. „Tvr-
dé piju málo, ale asi bych neměl vůbec,“ zauvažo-
val muž.  
Soud nakonec jeho prohlášení viny přijal a odsou-
dil ho na dva roky, trest navíc na 30 měsíců pod-
míněné odložil. Nejcitelnější tak pro Jaroslava P. 
bude fakt, že musí zaplatit škodu za léčení ve výši 
9 615 korun.  „Chci to zaplatit, jen není z čeho, 
úspory nemám a kvůli zimní přestávce mě nedáv-
no propustili ze zaměstnání,“ reagoval obžalovaný 
na nárok zdravotní pojišťovny.  
I tak mohl od soudu odcházet spokojený. „Snad 
si uvědomíte, že tímto způsobem nelze řešit part-
nerské neshody, omezíte alkohol a opět si najdete 
práci,“ rozloučil se s ním soudce Petr Vrtěl. Rozsu-
dek je již pravomocný. 

-

ZA VLASY

pro Večerník
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PROSTĚJOVPROSTĚJOV Jak avizujeme na titulní straně dnešního vydání 
PROSTĚJOVSKÉHO Večerníku, ve městě se množí případy, kdy 
falešní tři králové bez jakéhokoliv oprávnění požadují po lidech pe-
níze na charitu. Městská policie Prostějov proto upozorňuje obča-
ny, aby byli opatrní. 
Dobrovolníci, kteří v převleku tří králů chodí na koledu od jednoho 
domu k druhému, věnují svůj čas a nasazení pro dobrou věc – pomoc 
potřebným. „Skupinky koledníků jsou vždy vybaveny průkazem od po-
řádající Charity a zapečetěnou pokladničkou s charitním logem. Údaje 
na průkazu koledníka musí souhlasit s údaji v jeho průkazu totožnosti, 

který si dárce může taktéž vyžádat. Číslo kasičky musí souhlasit s číslem 
průkazky. Kdo nepotká koledníky se zapečetěnou pokladničkou, a přece 
jen by chtěl přispět na dobročinný účel, může se dostavit ve všední dny k 
budově radnice, kde je i letos do 14. ledna k dispozici kasička Tříkrálové 
sbírky. Další možností je přispět přes platební bránu na www.trikralo-
vasbirka.cz,“ upozorňuje Tereza Greplová, tisková mluvčí Městské poli-
cie Prostějov. „Pokud u koledníků nespatříte zapečetěnou kasičku a prů-
kaz koledníka se všemi náležitostmi a razítky, tak jim v žádném případě 
nepřispívejte, může se jednat o osoby, které se chtějí na úkor Tříkrálové 
sbírky obohatit,“ varuje na závěr Tereza Greplová. (mik)

z titulní strany

VINCENCOVVINCENCOV V neděli vpodvečer se 43letá řidička vy-
dala z Vřesovic do Vincencova. U Vincencova ale osob-
ní škodovku nezvládla a skončila v příkopu. Tam ji našli 
policisté. Ti vzápětí nevěřili vlastním očím, když žena při 
zkoušce na alkohol nadýchala tři promile!

Kristýna BOHATOVÁ 
„Dechová zkouška odhalila, co bylo zřejmě důvodem její ne-
koordinované jízdy – za nehodou stál alkohol. Při první zkouš-
ce žena nadýchala rovné 3 promile. Druhým měřením po ně-
kolika minutách se hladina zastavila na hodnotě 2,68 promile 
a třetí na 2,54 promile alkoholu. Řidička s naměřenými hod-
notami souhlasila a uvedla, že v uvedený den v odpoledních 
hodinách vypila několik malých panáků slivovice,“ uvedla 
policejní mluvčí Miluše Zajícová. Jak dodala, žena lékařské 
vyšetření spojené s odběrem biologických materiálů nežádala. 
Ke zranění řidičky, ani ke škodě na majetku nedošlo. „Žena je 
podezřelá z trestného činu ohrožení pod vlivem návykové lát-
ky a soudce jí může uložit peněžitý trest, zákaz činnosti případ-
ně trest odnětí svobody,“ doplnila mluvčí s tím, že jí policisté 
na místě odebrali řidičský průkaz. 



URČICE Dětské skupiny v poslední době začaly na Prostějov-
sku vyrůstat jako houby po dešti. Aktuálně se staví například 
v  Plumlově, Vrchoslavicích či Mořicích. Jako první se ji však 
zhruba po roce příprav a  dalším roce budování podařilo do-
končit v Určicích. Slavnostní přestřižení pásky zde druhé pro-
sincové pondělí spojili se dnem otevřených dveří pro veřejnost.   
Zařízení o kapacitě 24 míst mělo v Určicích původně fungovat již 
od začátku roku, nakonec byl termín zahájení provozu posunut na 
1. února. Dětská skupina je určena dětem od 1,5 roku, kterým sli-
buje radost a bezpečí v nových prostorách s venkovními aktivitami 
blízko přírody. 
Její otevření je součástí ambiciózního projektu rozšíření a moder-
nizace školního, a zejména předškolního vzdělání v obci. „Zůstává 
nám zateplení a s tím související úpravy hlavní budovy základní ško-
ly a také výstavba nové sportovní haly s tělocvičnou. Její projekt je již 
na papíře připraven, ale náklady na jeho realizaci se odhadují kolem 
150 milionů korun. Proto hledáme možnost získání dotací,“ uvedl 
starosta Určic Petr Kouřil. (mls)

VÁŽENÍ RODIČE,
Fotografie narozených miminek pořizujeme každou středu v prostějovské porodnici. Pokud chcete, 
aby bylo vaše miminko zveřejněno v rubrice „Vítejte na světě“, pošlete foto na miminka@vecernikpv.cz
 spolu s jménem, datem narození, výškou, váhou a adresou. Připojte i telefonní kontakt – pošleme vám 
dárek v podobě graficky zpracovaného obrázku. Děkujeme! 
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Marie ŘEZNÍČKOVÁ
04.01.2025 | 48 cm | 3,05 kg

Stařechovice

Ema ZATLOUKALOVÁ
06.01.2025 | 53 cm | 4,22 kg

Prostějov

MAX FECZO  

Foto: Zoo Olomouc

OLOMOUC Mládě mravenečníka čtyřprstého si svůj přívlastek posled-
ního mláděte roku 2025 uhájilo. Narodilo se v Zoo Olomouc 17. prosince 
coby čtvrté mládě zkušené samici, která o něj velmi dobře pečuje. „Jeho 
pohlaví budeme znát zhruba za 2 měsíce. Na váze přibývá, což je známka 
jeho dobrého vývoje. Snažíme se, aby se nic nepokazilo, a proto co nejví-
ce snižujeme rizika, která by péči matky a jeho prospěch mohla narušit,“ 
dodává ošetřovatelka Hana Dostálová.

Zoo Olomouc s  chovem započala v  roce 2003 díky prvnímu páru doveze-
nému do ČR. Na území České a Slovenské republiky patří k jedněm z mála 
chovatelů, kterým se daří mravenečníka čtyřprstého úspěšně rozmnožovat. 
K dnešnímu dni se zde narodilo již 22 mláďat. Stromoví mravenečníci se ve 
volné přírodě vyskytují běžně, avšak jejich odchov v péči člověka je problema-
tický. Důvod obtížného odchovu mravenečníků se přičítá nepřítomnosti ter-
mitů v potravě. „Na krmení jim v zahradě podáváme kaši, kterou tvoří jemně 
namleté maso s vejci, banány, kvalitními granulemi pro psy bez lepku, minerály 
a vitamíny. Trávicí funkci podporujeme rašelinou,“ říká mluvčí zahrady Iveta 
Gronská. Další důvod, proč se mravenečníky v zajetí nemusí dařit rozmnožo-
vat, může být i sestavení chovného páru a vytvoření vhodných podmínek pa-
nujících v tropických pralesích. Mravenečníci si při získávání potravy pomáhají 
lepkavým jazykem. Denně sežerou až 15 tisíc mravenců a termitů. Spolu s nimi 
spolykají kamínky a písek, kterými v žaludku s pomocí žaludečních šťáv roz-
mělňují mravence, a tím podporují trávení. Mravenečník čtyřprstý, zástupce 
řádu chudozubých, žije v pralesích Jižní Ameriky. 

Kristýna BOHATOVÁ

ZZAAHH JJ PPRROOVVOOZZ VV NNOORR



PUBLICISTIKAwww.vecernikpv.cz 7

Martina ZAORALA

Máme tady nový rok a  s  ním 
se vrací i náš seriál mapující 

prostějovskou historii z  městských 
kronik, takže pojďme na to.

V lednu 1956 se stal Výzkumný 
ústav včelařský součástí Čes-

koslovenské akademie zeměděl-
ských věd. V  našem okrese se pod 
jeho péči dostalo 124 včelařů a cel-
kem 709 včelstev. Novým předse-
dou MNV byl zvolen Josef Šišma. 
Svou výstavu v muzeu měl profesor 
Vladimír Pukl a jeho žáci. Vladimír 
Pukl se narodil poblíž Prostějova 
v  malé obci Dobromilice v  rodině 
hostinského a  zemědělce Roberta 
Pukla a  jeho ženy Milady rodem 
Kučerové, dcery stolaře z  Karlína 
jako třetí z  osmi dětí. Část svého 
dětství prožil u babičky v Brně, po 
absolvování základního vzdělání 
v roce 1914 odmaturoval, ale i přes 
jeho nesporný výtvarný talent jej 
poslali rodiče na brněnskou tech-
niku. V  roce 1915 byl povolán do 
armády a  následně bojoval v  Ha-
liči, jižním Tyrolsku a  na Jadranu. 
V roce 1917 byl raněn a zbytek vál-
ky strávil v nemocnici v Jevíčku. Po 

návratu z nemocnice se odebral do 
Prahy, kde v letech 1919–1920 stu-
doval na tamější uměleckoprůmys-
lové škole u prof. Josefa Schussera. 
Z finančních důvodů však studium 
nedokončil a dále se vzdělával sám. 
V roce 1919 se oženil, jeho manžel-
ka Kama jej provázela po celý zby-
tek života. V roce 1929 se přihlásil 
na vytouženou Akademii výtvar-
ných umění v  Praze, kde se zprvu 
školil u Maxe Švabinského a studi-
um absolvoval u prof. T. F. Šimona. 
Po složení zkoušky, která je potřeb-
ná k  výuce na středních školách 
obecně, krátce vyučoval na gymná-
ziu v  Nymburce, od roku 1935 až 
do uzavření vysokých škol působil 
na pražské malířské akademii coby 
asistent T. F. Šimona. Od roku 1934 
byl Pukl aktivním členem Sdružení 
českých umělců grafiků Hollar. Vla-
dimír Pukl také absolvoval v letech 
1935–1938 studijní cesty po Itálii 
a  v  letech 1936–1937 po tehdejší 
Jugoslávii. V letech 1939–1945 rov-
něž střídavě žil na Valašsku v Hoš-
ťálkové na samotě zvané Kút. Tam 
měl ateliér a  často u  něj pobývali 

i  jeho studenti, které jako profesor 
grafiky na AVU v  Praze od roku 
1945 školil.

V roce 1958 odešel do důchodu 
a  definitivně zakotvil v  Hoš-

ťálkové. V  roce 1970 zemřel po 
delší nemoci ve Fakultní nemocnici 
Olomouc, později byla urna s jeho 
popelem uložena na hřbitově v Pro-
stějově.

V  lednu 1966 byly založeny 
Technické služby města Pros-

tějova.

V  lednu 1976 Intergeo, státní 
hospodářská organizace pro ge-

ologickou a  těžební činnost Praha, 
která měla pobočku ve Vrahovicích. 
Tamtéž začala velká rekonstrukce 
závodu Elitex, dříve Minerva národ-
ní podnik Boskovice. Okresní vlasti-
vědné muzeum bylo přejmenováno 
na Muzeum Prostějovska. Začal vy-
cházet Zpravodaj okresního sboru 
pro občanské záležitosti.

V  lednu 1986 byl založen nový 
ženský pěvecký sbor, jenž vedl 

ředitel ZUŠ Zdeněk Přikryl.

První dny roku 2016 se nesly ve 
znamení mlhy a  smogového 

oparu. Meteorologové dokonce 
vyhlásili smogovou situaci. Au-
tomatická stanice v  Tylově ulici 
zaznamenala dvojnásobnou hod-
notu prachu ve vzduchu, než je po-
volený imisní limit, místo povole-
ných 50 naměřila 99 mikrogramů 
prachu na metr krychlový. Hod-
noty tak dosáhly pátého stupně ze 
šesti. Situace se zlepšila po víkendu 
ráno, kdy stanice naměřila hodno-
tu 53 mikrogramů a byla na stupni 
tři, který meteorologové označují 
jako uspokojivý. Výnos Tříkrálové 
sbírky, již pořádala prostějovská 
Charita, činil v  roce 2016 celkem 
855 296 korun. Vybrané peníze šly 
na nákup vozu pro pečovatelskou 
službu a  zbytek na připravovanou 
rekonstrukci objektu pro Charitní 
centrum Marta v Martinákově uli-
ci. Demolici hlavní budovy býva-
lých jezdeckých kasáren provedla 
pražská firma, která před časem 
demolovala přilehlé stavby a zpev-
něnou plochu. Na využití rozlehlé-
ho pozemku bylo vypracováno 
několik studií. Mohly zde časem 
vyrůst třeba komunitní domy. Vol-

né byty a nebytové prostory města 
Prostějova byly zveřejněny na no-
vém městském webu. Město mělo 
k  dispozici například volné byty, 
jež si zájemci mohli opravit vlast-
ními náklady.

A N A L Ý Z A
Martina
Mokroše

Bezdomovkyně Jana (66) se už více než dva roky zdržuje před potravinami v Fanderlíkově ulici a její přítomnost zde dlouhodobě vyvolává 
nespokojenost místních. Ti upozorňují především na obavy o bezpečí dětí na přilehlém hřišti.

aneb od včelařů až po městské byty

Kolikrát, když jedu kolem tak to je strašná sebran-
ka tam nevím proč tady toto nikdo neřeší a hlavně 
to kazí pověst samotné prodejny, já vím jsou tam 
vietnamci, ale i tak kolik tam chodí lidí z okolních 
paneláků a dětí a to co tam kolikrát stojí za indivi-
dua tak já být žena nebo malé dítě se tam bojím 
jít nikdy člověk neví co je napadne a to samo tam 
u těch vietnamců za rohem.

Naprostý souhlas. Odpor a hnus. Dost lidí to od ná-
kupů odradí a minimálně děti z toho nemají dobré 
pocity. Dcera chodí po protější straně. Nezávidím 
těm co bydlí přímo na Fandrlikové.
Naprostou pravdu máte, opravdu hnus a odpor k to-
muto místu, už by jí měli někam umístit, není to vů-
bec dobrý pocit jít okolo, je jich tam moc. Nedivím 
se, že děti ani nevyužívají hřišť a dvorní trakt,to je její 
území, spí tam na zemi no je to její nebo jejich WC. 
Do obchodu pro nic nechodím a opravdu lituji ty co 
bydlí v bezprostřední blízkosti.

Odpor by měl vzbuzovat spíše současný systém.
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Stále přibývá lidí, kteří se touží něčím prosla-
vit tak, aby mezi „šedivým davem“ nezapadli. 
Nestačí jim, že je zná a případně oceňuje jejich 
rodina a nejbližší přátelé, mají potřebu stát se 
všeobecně známými osobnostmi uznávanými 
co největším počtem lidí. 
Mnozí k tomu využívají prostředí sociálních 
sítí, kde na sebe upozorňují všemi možnými 
prostředky. Které zvolí, záleží primárně na 
charakteru jejich osobnosti. Nejjednoduš-
ší a  zároveň nejčastější cestou jsou „hejty“, 
jimiž napadají ostatní, čímž u  nich vzbuzují 
nejen negativní emoce, ale hlavně pozornost. 
Podobně to může být vytvářením či sdílením 
obsahu, který je má odlišit od všech „ovcí“ 
domnívajících se například, že země je kula-

tá. Další exhibicionisté pak volí extravagantní 
cesty, jimiž svým způsobem žadoní o pozor-
nost co největšího počtu lidí.  Dlouhodobé-
ho uznání se však ve finále dočká opravdu jen 
málokdo. 
Nečekanými hvězdami zejména v regionálním 
měřítku ovšem vždy byly nejrůznější městské 
či vesnické figurky a bezdomovci. V Prostějo-
vě máme aktuálně asi dvě nejvýraznější. Jed-
nou z nich je paní Jana, která už přes tři roky 
nepřetržitě stojí, sedí či leží před obchodem ve 
Fanderlíkově ulici. Tou druhou pan Zdeněk, 
rozložitý muž, jemuž nikdo neřekne jinak než 
Drobek a jehož je možné pravidelně potkat na-
příklad před Kauflandem v Okružní ulici.      
Proč mají tito bezdomovci s celebritami mno-

hem více společného, než si myslíme? V první 
řadě se odlišují vzhledem, chováním a stojí za 
nimi výrazné příběhy a osobnostní rysy přita-
hující pozornost. Stejně jako nejrůznější herci 
a zpěváci, tak i bezdomovci totiž hrají svoji roli 
před velkým množstvím lidí. Jejich místo však 
není na červeném koberci, ale v  „pouličním 
divadle“. Obě skupiny tak neodolatelně přita-
hují pohledy nás ostatních a svým způsobem 
normálních čili průměrných. Není přitom až 
tak důležité, zda jsou tyto pohledy obdivné, 
soucitné, či opovržlivé. 
Ze všeho nejdůležitější jsou však jejich pří-
běhy. Více či méně pravdivá „story“ všeobecně 
známých celebrit můžeme najít na stránkách 
či obrazovkách bulvárních médií. O  bezdo-

movcích se toho však tolik neví, i proto o nich 
vznikají různé legendy a mýty. 
Nelze se tedy vůbec divit obrovské pozornosti, 
kterou na sociálních sítích nedávno zazname-
nala informace o Drobkově umrznutí. Přesto-
že se ukázala jako falešná, dokonale potvrzuje 
všeobecnou popularitu, jíž se právě tento bez-
domovec těší. Kdyby se lidé dozvěděli o úmrtí 
šikovného lékaře, svědomitého účetního či 
obětavé maminky čtyři dětí, kteří však „na prv-
ní pohled“ ničím nevynikali, nebylo by těch 
reakcí určitě více. 
Jenže o tom to opravdu není. Ať už je člověk 
bezdomovec, či slavná zpěvačka, ani sebevětší 
popularita nikdy nikomu nenahradí dlouho-
dobý reálný vztah se skutečně blízkými lidmi.  

NEBONEBO

Naše společnost je divná...... Zaběhne se třeba pes - 
odchytí ho, jde do útulku, věnuje se mu zvěrolékař, 
dostane léky, potravu, přístřeší..... A ČLOVĚK ? Ten 
nikoho nezajímá. Nikdo se mu většinou nesnaží po-
moct. Je to smutné. Divná doba.
Ale ono to v praxi není vůbec jednoduché,
pokud ten člověk pomoc nechce.

 No vidíte znám připad kdy se takovému člověkovi 
snažila pomoct celá dědina a nebyl z jeho strany zájem.

U  velké části je problém s  alkoholem, do azyláku 
musí přijít střízlivý, ale to raději spí venku. Řešení 
by bylo snad nabídnout protialkoholní léčbu a pak 
pomoci se startem do normálního života, ale oni to 
většinou nemají zájem řešit.
No a když je neléčitelný utratí se, když je extrémně 
nebezpečný tak taky , pokud to jde,je umístěn do 
nové rodiny případně se najde stará která o něj má 
zájem. Budeme tohle aplikovat na lidi z ulice  vět-
šinou ti psy to ocení. Valná část těch na ulici ne.

Já si myslím, že u těch potravin je jí právě nejlíp. 
Několikrát jsem viděla, jak mladym kupuje alko-
hol a oni ji za to pár korun nechali. Vietnamec ji 
občas nechava i uvnitř v obchodě. A má tu tolik 
známých, co jí pořád kupují chlast i cigarety.
Zbytečné se o ni bát.
Právě, má určité zázemí a to jí tu drží.Pokud by jí
z obchodu nepodporovali možná už by byla jinde.

Denně jedu kolem na kole, ani hlavu tím smě-
rem neotočím. Kolikrát na mě sprostě řvala, 
vyhrožovala, na prdeli se tam na ulici hrabe. Hu-
mus. Do toho obchodu bych nevlezla ani kdyby 
byl jediny tady  litovat? alkoholiky? ale jdete..
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Foto: Martin Zaoral

V V Kostelci vyroste prodejna

O  výstavbě supermarketu v  prostoru 
zchátralého areálu uhelných skladů se 
v  Kostelci na Hané živě diskutovalo 
už před více jak čtyřmi roky. Většina 
lidí z Kostelce na Hané by jeho vznik 
přivítala, někteří z  místních však po-
hlíželi na projekt s  nedůvěrou. Zpo-
chybňovali potřebnost supermarketu 
ve městě nacházejícím se nedaleko 
Prostějova a zároveň upozorňovali na 
to, že by jeho existence mohla „polo-
žit“ stávající obchodníky. Nakonec 
se město rozhodlo dát projektu zele-

nou. „V červenci jsme schválili změnu 
územního plánu. Týkala se mimo jiné 
i pozemku, na němž se počítá s výstav-
bou malého supermarketu. Vnímáme 
to jako možnost rozšíření služeb pro 
obyvatele města,“ potvrdil aktuálně 
Večerníku starosta Kostelce na Hané 
Ladislav Hynek. 
Investorem bude prostějovská spo-
lečnost Vaspemo, která si již zažádala 
o stavební povolení. „Stavební záměr 
počítá s objektem maloobchodní pro-
dejny s  řeznictvím. Hlavní vstup do 

objektu je orientován do parkoviště, 
tedy západním směrem. Čistý rozměr 
prodejní plochy včetně vstupní části 
a zóny pokladen je přibližně 836 m2. 
Dále je zde samostatně řešeno řeznic-
tví o  celkové prodejní ploše 75 m2,“ 
uvádí se mimo jiné v popisu projektu. 
Pochopitelně nás zajímalo, komu 
bude investor objekt pronajímat. 
V  této souvislosti se nejčastěji sklo-
ňoval Penny Market, který je u nás ře-
tězcem s  nejrozšířenější prodejní sítí. 
„Kdo přesně bude v  novém objektu 

působit, zatím nevíme. Bude to zále-
žet na jednáních investora a nájemce. 
Penny Market je jednou z  variant,“ 
reagoval na náš dotaz Ladislav Hynek. 
Večerník se zároveň pokusil kontak-
tovat přímo jednatele společnosti 
Vaspemo. Přes veškerou snahu se 
nám to ovšem nepodařilo. O  vyjád-
ření jsme prostřednictvím e-mailu 
požádali také tiskové centrum spo-
lečnosti Penny Market. Budeme-li 
úspěšní, přineseme je v  některém 
z dalších vydání. 
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Odpadová revoluce
Konice (mls) – Již tradiční setkání 
s  vedením města se v  Konici bude 
konat v  úterý 13. ledna od 17:00 
hodin v komunitním centru. Jedním 
z  hlavních bodů programu bude 
možnost diskuse o  ohlašovací pov-
innosti k nově zavedenému systému 
místního poplatku za odkládání ko-
munálního odpadu. Tuto povinnost 
musí každý vlastník nemovitosti na 
území města Konice splnit do konce 
letošního ledna. Umožní to zavedení 
nového, spravedlivějšího systému 
platby za odpady. Hovořit se bude 
i  o  investicích města, například 
o opravě fasády budovy radnice.  

Kostelec na Hané (mls) – 
O  nebezpečném přejezdu 
v  Třebízského ulici v  Kostelci na 
Hané už toho Večerník napsal více 
než dost. Původně měl být úplně 
zrušen, od začátku uplynulého 
roku tam platí hned dvě asi šest 
metrů dlouhé jednosměrky. Dle 
místních řidiči labyrint značek 
stejně nedodržují. „Když jede vlak 
od Prostějova, tak tu vždy projíždí 
minimálně dvě auta,“ upozornil 
jeden z občanů města.  

Propadne dotace? 
Malé Hradisko (mls) – Značný oh-
las vzbudila informace o  blokování 
vzniku projektu na kompletní re-
konstrukci budovy mateřské školky 
v Malém Hradisku ze strany majitele 
sousedního pozemku. Přitom obec 
na její vypracování již získala dotaci 
300 tisíc korun od Olomouckého 
kraje. Nyní se jí podařilo získat od-
klad do 30. června 2026, do tohoto 
termínu musí dokončený projekt 
získat stavební povolení od Staveb-
ního úřadu v Plumlově, jinak hrozí, 
že peníze propadnou.   

Dìtská skupina 
Plumlov (mls) – V  hospodářské 
budově mateřské školy Na Stráži 
v  Plumlově už nějaký čas vznikají 
dvě oddělení dětské skupiny. Městu 
se v  této souvislosti podařilo získat 
dotace ve výši 25 milionů korun, 
celkové náklady se vyšplhají ke 
zhruba 40 milionům korun. Hotovo 
by mělo být letos v  květnu, dětská 
skupina bude uvedena do provozu 
v září roku 2026. 

RYCHLÉ INFO

ČECHY POD KOSÍŘEM Už Albert Einstein tvrdil, že čas je jenom iluze. Přesvědčit se o pravdivosti 
jeho teorie mohli všichni, kteří první lednovou sobotu vyrazili na zámek v Čechách pod Kosířem. 
Po celý den zde probíhaly speciální kostýmované prohlídky, které byly v drtivé většině již do-
předu vyprodané. Hlavní roli v nich sehrála výřečná služka, jež objevila zámecký stroj času, díky 
čemuž potkala řadu historických osobností spjatých s turistickou dominantou našeho regionu. 

-

Foto: Martin Zaoral

V pondělí 5. ledna odpoledne byla 
okradena starší žena v  obchod-
ním domě v  ulici Dukelská brána 
v Prostějově. Lapka využil její nepo-
zornosti a v nestřeženém okamžiku 
poškozené z  kabelky odcizil mo-
bilní telefon a  peněženku, kde 
měla uloženou finanční hotovost 
1 400 korun, platební kartu a  os-
obní doklady. Zloděj ženu připravil 
o  věci za necelých 10 000 korun. 
Případ prověřují prostějovští 
policisté pro dva trestné činy, a  to 
krádeže a neoprávněného opatření, 
padělání a  pozměnění platebního 
prostředku. 

Od středy 7. ledna se policisté 
zabývají případem podvodného 
jednání, kdy neznámý pacha-
tel nezjištěným způsobem získal 
neoprávněný přístup k  účtu ap-
likace WhatsApp oznamovatele. 
Vydával se za majitele účtu a  jeho 
jménem rozeslal zprávu na kontak-
ty, ve kterých žádal o finanční výpo-
moc 20 000 korun. Na jeho výzvu 
zareagoval jeho známý a  rodinný 
příslušník. Známý mu poslal 
dvakrát 20 000 korun a člen rodiny 
20 000 korun. Neznámý pachatel si 
tak přišel na částku 60 000 korun. 
Oznámeným případem se zabývají 
policisté a prověřují ho pro trestné 
činy podvodu a  neoprávněného 
přístupu k  počítačovému systému 
s nosiči informací.  

KRONIKA

Letos v  dubnu uplyne deset let od 
chvíle, co byl po dlouhé pauze opět 
otevřen opravený zámek v  Čechách 
pod Kosířem. Během této doby pro-
šel bouřlivým rozvojem, jenž zřejmě 
jen tak neustane. Připomenout si jeho 
pozoruhodnou historii a  zároveň ro-
zesmát a  pobavit své návštěvníky se 
rozhodli v  sobotu 3. ledna prostřed-
nictvím speciálních kostýmovaných 
prohlídek. Jejich příběh se točil kolem 

služky, která nedlouho po silvestrov-
ských oslavách posledního dne roku 
1899 objevila stroj času umožňující 
setkání s více či méně známými osob-
nostmi spjatými s tímto místem. Služ-
ka a její hosté se tak postupně osobně 
seznámili třeba s  Lúčkem z  Čech, 
jenž na daném místě spoluvlastnil 
vodní tvrz, s vévodkyní Marií Terezií 
Savojskou, které panství svého času 
patřilo, či slavným malířem Josefem 
Mánesem pobývajícím dlouhodobě 
na zámku. Nechyběl však ani patnác-
tiletý chovanec dětského domova 
z dob socialistického Československa, 
či dokonce současný návštěvník coby 
údajný pravnuk hraběte Silva-Taroucy 
a přičinlivé služky si nárokoval vráce-
ní zámku v restituci. „Ze všech nejvíc 
mě pobavil asi ten hulán. Probudil 
a hledal svého velitele s tím, že někde 
určitě dospává předešlou bujarou noc. 
A služka, která normálně žila v jiném 
století než on, mu na to říkala, že má 

pravdu, že jeho velitel August Ale-
xandr opravdu spinká, ale v  hrobce 
ve zdejším kostele,“ prohlásila školou 
povinná návštěvnice Jasmína.
Organizátoři byli s  premiérou no-
voročních prohlídek spokojeni. 
„Prohlídky připravila naše edukační 
pracovnice Lenka Faltýnková, která 
v nich rovněž sehrála hlavní roli. O je-
jich úspěchu nejvíce svědčí fakt, že se 
je podařilo vyprodat, až na jeden do-
datečně vložený termín,“ zhodnotil 
kastelán zámku Martin Váňa. Překva-
pilo jej, že mezi návštěvníky tentokrát 
převládaly dospělé páry, jichž přišlo 
dokonce více než rodičů s  dětmi.  
„Nejen návštěvnost, ale i ohlasy v naší 
návštěvní knize byly výborné. Vše tedy 
nasvědčuje tomu, že jsme si tímto vy-
tvořili novou tradici doplňující náš 
každoroční Novoroční koncert po-
řádaný ve stejný den večer. Letos byl 
věnován výročí narození W. A. Mo-
zarta,“ uzavřel Martin Váňa. 

3× foto: Martin Zaoral

Co se vám v obci v posledních 
dvou letech podařilo?

„Snažíme se naši obec zvelebovat, samozřejmě také rekon-
struujeme a  budujeme nové věci, které v  obci dosluhují. 
Konkrétně jde o novou pěší lávku ve Stichovicích, výměnu 
hlavic veřejného osvětlení za úsporné, opravu chodníků, 
rekonstrukci vnitřních prostor školy či výstavbu cyklostez-
ky do Domamyslic. Pro dobrovolné hasiče se nám v rámci 
dotačního titulu podařilo pořídit nový dopravní automo-
bil, vznikl také nový asfaltový povrch v rekreační oblasti – 
od hráze směrem k hotelu Zlechov.“

Je naopak něco, co se třeba i z důvodu 
nedostatku financí nedaří?

„Snažíme se budovat tak, abychom obec radikálně neza-
dlužili. Spíše nás brzdí dlouhé termíny a velká administ-
rativa v  rámci zpracování projektové dokumentace a  při 
vyřizování povolení či dotací.“

Jaké plány máte pro letošní rok?
„V plánu je rekonstrukce Ohrozimské ulice a ulice Kukov 
a také první etapa výstavby vodovodu a kanalizace v cha-
tové oblasti.“

Kdybyste měl pro obec volně k dispozici 
10 milionů korun, do čeho byste je investovali?

„Do plánovaných akcí a  samozřejmě do dalších investič-
ních akcí v rámci zvelebení naší obce, které před námi vy-
vstanou v dalších obdobích.“

ZPRÁVY
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Jaroslava Pešky 

KOSTELEC NA HANÉ Výstavbě nového obchodu 
v  rozlehlém areálu bývalých uhelných skladů v  Kos-
telci na Hané už nic nestojí v cestě. Soukromý investor 
dostal od města zelenou, a tak může žádat o stavební 
povolení. Díky tomu odhalil podobu zamýšlené stav-
by, ve které bude fungovat také samostatné řeznictví. 
Naopak dosud není jisté, že v ní jeden ze svých obcho-
dů bude provozovat řetězec Penny Market.

Martin ZAORAL 

Chystáme se na opravu dlouhé Ohrozimské ulice

MOSTKOVICE O Mostkovicích PROSTĚJOVSKÝ Večerník 
informuje pravidelně. A není to pouze v souvislosti s děním 
kolem plumlovské přehrady, které se fungování obce provo-
zující kemp nad přehradou bezprostředně týká. V  poslední 
době největší pozdvižení vyvolal záměr soukromé společnosti 
vybudovat v odlehlém areálu ve Stichovicích recyklační cen-
trum na plazmatické zplyňování komunálního odpadu. Pro-
jekt založený na moderních technologiích narazil na odpor 
řady místních obyvatel, i proto obec v celé věci dosud nepro-
vedla nutnou změnu územního plánu, čímž výstavbu fakticky 
neumožnila. V obci coby starosta už šestnáctým rokem působí 
Jaroslav Peška, který se mezi místními vždy těšil velké oblibě. 

OHROZIM Čtyři hasičské jednotky 
zasahovaly ve čtvrtek večer v Ohro-
zimi. Vzplála tam garáž a  dřevěná 
kůlna u  rodinného domu. Požár si 
naštěstí nevyžádal žádné oběti, ne-
došlo ani ke zranění. 

Kristýna BOHATOVÁ
„Nasadili jsme tři útočné proudy, 
abychom dostali oheň pod kontrolu. 
Zasahovali jsme v  dýchací technice," 
popisovala mluvčí hasičů Lucie Balá-
žová. Hasiči vynesli množství materiálu 
zasaženého plameny, vyhledali ohniska 
a dohašovali. „Příčinu a škodu určí náš 
vyšetřovatel, který byl na místě," dodala 
mluvčí s tím, že vše se obešlo beze zra-
nění. 
Na místě zasahovali profesionálové 
z Prostějova a dobrovolní hasiči z Kos-
telce na Hané, Plumlova a Vrahovic.

VÍCOV K  požáru za-
hradního domku vy-
jížděli hasiči v  pátek 2. 
ledna. Dřevěnou stavbu 
ale už nezachránili, ta 
lehla popelem. 
Na místě zasahovali pro-
fesionální hasiči z Prostě-
jova spolu s dobrovolníky 
z JSDH Ptení, JSDH Ví-
cov a  JSDH Protivanov. 
Příčina požáru se vyšet-
řuje, hmotná škoda neby-
la zatím vyčíslena. (kib)

KLADKY Takovou zimu v Kladkách už nějaký ten rok 
nepamatují. Po novoročním zahájení sezóny rozjeli 
už v pátek 9. listopadu odpoledne celou sjezdovku, na 
kterou lyžaře vytáhl vlek dvoukotva. 
Luxusní sněhové podmínky, perfektně upravené sjezdov-
ky a ideální počasí na zimní radovánky. To vše o uplynu-
lém víkendu nabídl jediný lyžařský areál na Prostějovsku. 
Zatímco první lednový víkend do Kladek zamířilo asi 750 
lyžařů, v tom druhém byla návštěvnost ještě výrazně vyš-

ší. Důvodem byl rozjezd druhého a delšího vleku s pod-
statně vyšší kapacitou. V provozu bylo také dětské lano, 
půjčovna a  lyžařská škola. „Děti se sáňkami a boby mají 
prostor vyhrazen mimo sjezdovku, a  to vedle dětského 
vleku,“ upozornil Jiří Křeček z TJ Sokol Kladky, která areál 
spravuje. Velkou radost mají od začátku v Kladkách také 
z  nové rolby, za niž náležitě poděkovali Olomouckému 
kraji, stejně jako majiteli společnosti Sigma Lutín Milanu 
Šimonovskému za podporu. (mls)

HRUŠKA Oheň je dobrý sluha, ale zlý pán. Je jedním z přírodních živlů a je nepoddajný a nezkrotný, stejně 
jako příroda sama. Na první pohled vypadá jako přátelský zdroj tepla a světla, který nám věrně slouží. Jakmile 
ale ztratíme na chvíli pozornost, sundá svou masku. Tím je nejpozoruhodnější ze všech živlů. Můžeme si ho 
podmanit, ale nikdy nad ním nebudeme mít plnou kontrolu. To se bohužel potvrdilo v případě 75leté senior-
ky obývající rodinný domek v Hrušce. Oheň ji připravil o život.

Kristýna BOHATOVÁ
Hasiči u  nahlášeného požáru zasa-
hovali v  úterý 6. ledna odpoledne. 
V  době jejich příjezdu již šlehaly 
ze střechy a  oken domu plameny. 
„Požár jsme dostali postupně pod 
kontrolu a  zabránili jeho šíření na 
okolní nemovitosti. Hasební prá-

ce provádělo šest jednotek hasičů, 
a  to v  dýchací technice. Vyhledali 
jsme skrytá ohniska v celém objektu 
a dohašovali. Využívali jsme termo-
kamery," uvedla mluvčí hasičů Lucie 
Balážová. Škoda činí dle odhadu 
předběžně 5 milionů korun. Na mís-
tě byl i  hasičský vyšetřovatel, který 
ve spolupráci s  kriminalisty PČR 

zjišťuje příčinu požáru. Podle in-
formací Večerníku stařenka v domě 
topila kamny na tuhá paliva. Požár 
tak možná má souvislost s  touto 
skutečností. U  požáru zasahovaly 
profi jednotky ze stanice Prostějov, 
Kojetín a  Kroměříž (HZS ZLK) 
a  JSDH Němčice nad Hanou, Kle-
novice na Hané a Vrchoslavice.

➢ z titulní strany

PROSTĚJOVSKO V 1. kalendářním týdnu roku 2026 došlo ve všech 
okresech Olomouckého kraje k poklesu nemocnosti způsobené akut-
ními respiračními infekcemi (ARI). Celková nemocnost akutních re-
spiračních infekcí činí aktuálně 648 případů na 100 000 obyvatel. Nej-
vyšší výskyt byl evidován v okrese Prostějov (880 případů).
„Nejnižší nemocnost byla zaznamenána v  okrese Jeseník (179 případů). 
Nejvíce nemocných je mezi dětmi ve věku 0–5 let, nejméně mezi osobami 
nad 65 let. V případě onemocnění s klinickým obrazem chřipky (ILI – influ-

enza-like illness) evidujeme ve stejném období 55 případů na 100 000 oby-
vatel," uvedla mluvčí Krajské hygienické správy Markéta Koutná. Jak dodala, 
údaje je však nutné interpretovat s určitou opatrností. „V průběhu vánočních 
svátků byla řada ordinací praktických lékařů pro děti a dorost i praktických 
lékařů pro dospělé uzavřena, což se mohlo výrazně promítnout do nižšího 
počtu hlášených případů," doplnila. Krajská hygienická stanice Olomoucké-
ho kraje nadále doporučuje věnovat zvýšenou pozornost preventivním opat-
řením a důslednému dodržování základních hygienických návyků. (kib) 
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PROSTĚJOV, RAŠKOVICE Mít na-

dání od Boha. To je přání mnoha 

z nás, ale splní se jen málokomu. 

Mezi těmi „požehnanými“ je pro-

stějovský rodák Václav Lemon. 

Muž, kterému učarovala řezba-

řina, žák Miroslava Srostlíka 

a dnes jeden z nejuznávanějších 

sochařů v České republice. Své 

nápady a vize realizuje pomocí 

mnoha materiálů, mezi nimiž 

nechybí led. Jak říká, sochařina 

je pokaždé něco jiného. Protože 

známe jeho dílo, požádali jsme 

prostějovského rodáka o rozho-

vor. Zcela jistě zaujme i vás.

www.vecernikpv.cz10

ZAJÍMAVOST:AJÍMAVOST: -

VÁCLAV
LEMON

PPROFIL:

SOCHAØ
OOBBOR:

2019 – Poznaň (PL), Mezinárodní ledosochařská soutěž 3. místo (týmy)

2020 – Ice Master Slovakia 2. místo (týmy)

2020 – Galerie Harfa, Praha 1. místo (individuální soutěž)

2022 – Poznaň Ice Festival 3. místo (individuální, One Block Competition)

2022 – Poznaň Ice Festival 1. místo (týmy)

2023 – Poznaň Ice Festival 2. místo (týmy)

2024 – ICE Festival Jelgava (LV) 1. místo (týmy)

1. místo (individuální soutěž)

jako teprve druhý sochař v historii festivalu získal v jednom roce zlato v obou kategoriích

2025 – Poznaň Ice Festival 3. místo (týmy)

VYBRANÉ SOUTĚŽNÍ ÚSPĚCHY

níze, já zadarmo a know-how. Dva roky nato jsem se stal součástí krásného 
projektu Tatranský ľadový dóm na Hrebienku ve Vysokých Tatrách, kam 
od té doby každoročně jezdím. Pak přišla nabídka jet do polské Pozna-
ně na Ice festival (www.icefestival.pl), kde jsme se s kolegou a kamarádem 
Mariánem Maršálkem vyhoupli na 3. místo mezi světovou špičkou. Od té 
doby jezdíme do Poznaně každý rok a s mým, jak se říká, buddym Roma-
nem Mikušem, stojíme, až na loňský neúspěch (4. místo), kdy nám spadla 
část sochy, na stupních vítězů.“

 Jaký je rozdíl mezi socháním ze dřeva a z ledu? 
„Dřevo je oproti ledu náročnější na opracování. Led můžete řezat jakkoliv, 
nemusíte dávat pozor na směr let. Ale protože je křehký, musíte přemýšlet 
dopředu, aby vám padající odřezky neulomily jiné části sochy. Led lze jed-
noduše spojovat vodou, tedy pokud mrzne. Když nemrzne, je to složitější 
a je zapotřebí dusíkový sprej, nebo suchý led – granule hluboce zmrazené-
ho ledu na −60 stupňů. Je to někdy alchymie a pořád se učím. Používáme 
speciální zubatá dláta a speciální nástroje pro frézování. Díky tomu, že je 
led průhledný, využívá se optických efektů – například negativní řezba, kdy 
sochu nebo reliéf vyřežete z rubové strany, prostor se vyplní sněhem a vy 
vidíte sochu uvnitř ledového bloku. Led, který používáme, se vyrábí uměle, 
postupným zamrzáním demineralizované vody v nerezových vanách o roz-
měru 100 x 50 x 25 cm.“ 

 Co pokládáte v ledové soutěži za největší dosavadní úspěch? 
„V lednu 2024 jsme reprezentovali ČR v lotyšské Jelgavě na Mezinárodním 
Ice Festivalu v soutěži týmů a jednotlivců. Tehdy jsem se stal druhým socha-
řem v 25leté historii festivalu, který vyhrál obě disciplíny. Díky výhře v indi-
viduální soutěži jsem dostal pozvánku od World Ice carving Association na 
Kulturní olympijské hry v Miláně 2026, které se budou konat letos 23. – 25. 
ledna v Sesto San Giovanni nedaleko Milána. ‚Cože? 24 sochařů z celého 
světa a mezi nimi já?‘  Bude to pro mě čest hájit české barvy. Konkurence 
je veliká, ale budu se snažit urvat pro Čechy co nejvíc.“

 Jak úspěšný byl pro vás rok 2025? 

 „V lednu 2025 jsem dostal pozvánku na mezinárodní soutěž v Mongolsku, 
což byla velmi cenná zkušenost při práci s přírodním ledem. Všiml jsem si 
tam, že Mongolové, na rozdíl od Evropanů a  Američanů mají rozdílnou 
techniku práce. Téměř nepoužívají elektrické nářadí a  pracují ponejvíce 
s dláty. Dělal jsem tam okřídleného koně, kterého má Mongolsko ve státním 
znaku. V červnu 2025 jsem byl s ukrajinským kamarádem Oleksim Podou 
poprvé na soutěži soch ze slámy a sena ve francouzském Valloire. Moc bych 
si přál představit lidem monumentální sochy z tohoto materiálu i v Čechách, 
protože je to opravdu voňavá podívaná. Před odjezdem do Francie jsem už 
poněkolikáté dělal pískovou sochu pro město Olomouc (sv. Pavlína – pat-
ronka města, Nejsvětější Trojice). K písku mě přivedl Marián Maršálek, který 
žije v  Otinovsi a  se kterým občas spolupracujeme na pískových sochách 
v Písku, kde mají dlouholetou tradici. Posledních několik let se účastním 
v Německu Blockhauzen Cupu v soutěži speedcarverů, což je divácky velmi 
zajímavá show, kdy mají sochaři jednu hodinu k vytvoření díla. Je to fyzic-
ky velmi náročné ale mám rád ten adrenalin! Letošní sezónu ledových soch 
odstartoval projekt v italském městě Jesolo, poblíž Benátek, kde jsem dostal 
příležitost navrhnout a zrealizovat ve tříčlenném týmu scénu betléma. Hned 
nato byla soutěž v Poznani – 3. místo v mezinárodní soutěži týmů (snow-
boardista). Před olympiádou mě ještě čeká ledová soutěž ve Valloire, takže 
o cestování není nouze.“

 Na kterou ze svých soch jste nejvíce pyšný?
„Socha, na kterou jsem pyšný? To jsou v podstatě všechny sochy po dokon-
čení.  Ale pokud se chce člověk někam posouvat, neměl by svá díla obdi-
vovat příliš dlouho. Myslím, že je dobré, když se člověk ohlédne zpět a jeho 
díla se mu už nelíbí. Znamená to, že neustrnul na místě a vyvíjí se.“

 Máte nějaké pracovní přání, které byste si rád splnil? 
„Mám opravdu radost, že se mohu díky práci podívat do míst, kam bych se 
normálně nedostal. Mým přáním je jet soutěžit do Fair Banks na Aljašce, 
což je top místo, nebo být součástí projektů ledových hotelů v některé ze 
skandinávských zemí.“
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 Jak jste se k sochařině dostal? 
„Základku jsem vychodil na Sídlišti Svobody, dnes ZŠ Jana Železného, kde 
náhoda chtěla, abych potkal učitele řezbářství Miroslava Srostlíka. Tomu 
vděčím za to, že řemeslo ovlivnilo můj budoucí život. Od šesté třídy jsem 
chodil dvakrát týdně do kroužku řezbářství. Mnozí přicházeli a odcházeli, 
ale neměli tu trpělivost jako já. Dokázal mě pro práci se dřevem nadchnout 
tak, že v úterý po skončení kroužku jsem se těšil na další čtvrteční ‚lekci‘. Po 
základce jsem absolvoval střední školu v Tovačově, (dnes Střední škola řez-
bářská), kde obor Umělecko-řemeslné zpracování dřeva otevřeli krátce po 
revoluci. Díky kroužku pana Srostlíka jsem měl pár let náskok a učil spo-
lužáky brousit dláta atd. Každý den po škole jsem se vracel do Prostějova 
a chodil pracovat do jeho ateliéru. Jeho vize, že si ve mně vychová nástup-
ce, se rozplynula, když jsem odešel studovat do Brna Vyšší odbornou školu 
uměleckých řemesel, obor Restaurování a konzervování nábytku. V té době 
se mi otevřely obzory a zjistil jsem, že existují i jiní řezbáři a pracovně jsme 
se postupně rozešli.“

   Co následovalo? 
„Po absolutoriu jsem zkoušel ‚prorazit‘ v Prostějově v oboru restaurování 
nábytku a zároveň být řezbář na vlastních nohou, ale trpěl jsem stigmatem 
Srostlíkova žáka. Navíc jsem měl jeho styl v sobě tak zakořeněný, že jsem 
nedokázal vytvořit nic, co by mě odlišovalo a bylo originální. Dost mě to trá-
pilo. Navíc byl výdělek z mé činnosti mizerný, a tak jsem si našel zaměstnání 
v Olomouci a řezbařinu pověsil na dlouhých sedm let na hřebík.“

 Jenže dláto vás přitáhlo zpět. Jak k tomu došlo? 
„Oslovil mě spolužák ze školy v Brně a nabídl mi spolupráci na drobné ná-
bytkové řezby. Doslova mi vynadal a přinutil mě se k řemeslu vrátit. Za to 
jsem mu dnes moc vděčný! Ta sedmiletá pauza byl ale vlastně očistný proces 
a já zjistil, že mě přitahuje figurální plastika a začal tvořit úplně jinak než dřív. 
Taky jsem přišel na to, že do malé dílny za mnou svět nepřijde, že musím jít 
se svým uměním ven. Vyjel jsem na první dřevosochařské sympozium do 
Žacléře a byl hodně nervózní z toho, jak mě přijmou ostřílení sochaři. Ale 
dopadlo to skvěle a já hned dostal nabídky na další sympozia. Myslím si, že 
dnes už v Čechách patřím mezi respektované sochaře.“

 A co restaurování, ještě se mu věnujete?
„Restaurování jsem pověsil na hřebíček asi před deseti lety, protože nemám 
rád stereotyp, taky jsem pochopil, že jiným to jde líp.“ 

 Děláte sochy i sobě pro radost? 
„Pracuju převážně na objednávku a udělat si něco autorského do šuplíku je 
za odměnu, ale o to větší radost z toho mám!“

 Kde berete inspiraci a nápady?
„Nápady mi přichází hlavně v noci. Vždycky musím vstát a udělat si nákres 
nebo poznámky, abych to do rána nezapomněl. Jinak inspirace je všude 
kolem. Mám rád výzvy a snad proto často v noci nespím a přemýšlím, jak 
vyřešit různá úskalí, aby vše klaplo. Hodně přemýšlím o tom, co neokou-
kaného vytvořit na soutěžích, aby to zaujalo porotu, protože být originální 
je základ úspěchu. Práce je pro mě vášeň, někdy meditace, někdy trápení, 
ale na konci procesu vždycky radost! Mým tématem jsou často ženy. Proč? 
Prostě se mi líbí.“ 

 Jak jste se od dřeva dostal k ledu? 
„První zkušenost s ledem jsem si vyprosil u kamarádů, kteří pracovali na 
projektu Ledové Pustevny.  To bylo před devíti lety.  Oni pracovali za pe-



PROSTĚJOV Nacházíme se v období, kdy se takzvaně láme rozhodnutí čtrnáctiletých žáků devátých tříd a jejich rodičů. 

Někteří už mají jasno, kterou střední školu nebo učiliště si vyberou, jiní zase ještě tápou a jsou na vážkách. V rám-

ci dnešní speciální tematické strany PROSTĚJOVSKÉHO Večerníku bychom chtěli doporučit dvě elitní střední školy 

v Prostějově, na nichž je studium věcí cti a prestiže. 

Pokud ještě adepti na studium střední školy nejsou úplně rozhodnuti, měli by této tematické straně věnovat maximál-

ní pozornost. Texty připravil: Michal Kadlec

Stále se rozhodujete,
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„zdravky“

PROSTĚJOV Prostějovská Střední zdravotnická 
škola loni oslavila 75. let existence zdravotnického 
školství ve městě, ale do dalších let hodlá být stále 
mladou, kreativní, moderní školou, která bude pl-
nohodnotným článkem školského portfolia Olo-
mouckého kraje. 

Její ředitel Martin Mokroš Večerníku představil vize, 
kam se škola chce ubírat. Kromě standardního čtyř-
letého maturitního oboru Praktická sestra nabízí pro 
dospělé Kurz pro SANITÁŘE, jenž škola realizuje 
již třetí rok. „Nezapomínáme tak ale ani na nejstarší 
generaci a díky podpoře města jsme realizovali již po 
dvacáté Kurz pro seniory, jehož hlavním cílem je po-
učení, zábava a hlavně motiv, aby naši nejstarší občané 
neseděli doma, ale byli jednak mezi svými a viděli i své 

následovníky,“ sdělil Martin Mokroš, ředitel Střední 
zdravotnické školy v Prostějově. 
Škola chce být podle jeho slov také partnerem krajské-
ho projektu OLIVIE majícího občany kraje rozpohy-
bovat. „Přímo v Prostějově je pak partnerem projektu 
Prostějov – Zdravé město, a proto spolupracujeme se 
složkami IZS a dalšími institucemi ve městě a blízkém 
okolí. Ideou zaměstnanců školy je, aby všichni ti, kteří 
školu navštěvují, byli její součástí, nejen hosty. Aby se 
podíleli na jejím chodu a rozvoji, aby se vytvořilo ja-
kési rodinné pouto, které bude přetrvávat i po maturitě 
a absolvování kurzů. Proto jsme si také vytýčili motto 
– Nejsme jen škola, jsme rodina. Přál bych si, aby nás 
mladí i jejich rodiče sledovali na webu a sociálních sí-
tích a přišli k nám a pomohli posouvat školu vpřed,“ 
uvedl na závěr ředitel SZŠ v Prostějově Martin Mokroš.  

PROSTĚJOV, OLOMOUC Jak se mladí cítí ve 
škole? Jak zvládají stres, konflikty a tlak na výkon? 
Tyto otázky si dnes klade stále více pedagogů, ro-
dičů i  veřejnost. Prostějovská Střední odborná 
škola podnikání a obchodu se rozhodla jít cestou 
výrazné inovace a zavedla do výuky nový předmět 
– wellbeing. Stala se tak první střední školou, kte-
rá wellbeing do učebního plánu zařadila. Na zá-
kladní otázky odpověděl Večerníku ředitel školy 
Marek Moudrý. 

Co vás vedlo k  rozhodnutí zavést předmět 
wellbeing do výuky?
„V  posledních letech jsme si s  kolegy všimli, že stu-
denti čelí stále většímu stresu, tlaku na výkon a někdy 
i problémům s duševním zdravím. Školu do budouc-
na vidím nejen jako místo, kde se získávají znalosti 
a  dovednosti, ale také jako bezpečné prostředí, kte-
ré podporuje psychickou pohodu a  pěstuje zdravé 

a funkční vztahy. Proto jsme se rozhodli zavést před-
mět, jenž žákům nabídne nástroje pro zvládání emo-
cí, stresu a budování odolnosti.“

 Kde jste hledali inspiraci?
„Inspirací byl pro mě volitelný seminář wellbeingu, 
který na Gymnáziu Jiřího Wolkera třetím rokem rea-
lizuje moje žena Renata Moudrá. Její zkušenosti a po-
zitivní zpětná vazba od studentů byly pro mě prvním 
impulsem k tomu, abych se o wellbeing a jeho přínos 
začal zajímat. Protože nemáme na škole pedagogy, 
kteří mají s  wellbeingem zkušenosti, rozhodl jsem 
se hledat pomoc u  organizací a  školitelů, kteří s  ním 
zkušenosti mají. Jsem velmi rád, že mé hledání nebylo 
marné. Velkou podporu a vstřícnost jsem našel u paní 
proděkanky Šobáňové z  Pedagogické fakulty UP. Na 
fakultě se wellbeingu a osobnostnímu rozvoji systema-
ticky věnují a k mé velké radosti souhlasili s tím, že nám 
s ním v naší škole pomohou.“ 



Radní letos poprvé 

Prostějov (mik) – Letos první 
a v pořadí již 84. jednání rady sta-
tutárního města v tomto volebním 
období se uskuteční v  pondělí 
12. ledna od 10.00 hodin v jednací 
síni na prostějovské radnici. Rad-
ní po projednání žádostí o dotace 
z  Olomouckého kraje se budou 
zabývat pojistným plněním ohled-
ně poškozených hrobů na měst-
ském hřbitově, diskutovat se bude 
o  grantovém programu Nadace 
Stromy ČEZ na rok 2026, o indivi-
duálních dotacích v oblasti sportu 
a konšelé budou probírat i zájmem 
o výpůjčku prostor a zařízení v ob-
jektu místního nádraží. Na pořadu 
jednání budou i majetkoprávní zá-
ležitosti i záležitosti ohledně odbo-
ru vnitřní správy magistrátu.   

Omezte návštìvy 

Prostějov (kib) – Z důvodu zvý-
šeného výskytu akutních respirač-
ních onemocnění v Prostějově do-
poručuje prostějovská nemocnice 
omezení návštěv. Cílem je ochrana 
zdraví pacientů i personálu. S ohle-
dem na aktuální zvýšený výskyt re-
spiračních onemocnění důkladně 
plánujte a  zvažte návštěvy příbuz-
ných ve zdravotnickém zařízení. 
„V případě, že vykazujete příznaky 
respiračního onemocnění, návště-
vu příbuzného ve zdravotnickém 
zařízení odložte,“ upozorňuje ne-
mocnice.

Šipka nebude 

Prostějov (mik) – V  minulém 
vydání jsme informovali o žádosti 
jednoho z  Prostějovanů, který po 
magistrátu požadoval na semafo-
rech v  Žeranovské ulici přidání 
zelené šipky směrem doprava, což 
by podle něho usnadnilo průjezd 
ze Žeranovské ulice směrem na 
Poděbradovo náměstí. Bohužel 
jsou kompetentní orgány proti. 
„Odbor dopravy po vyhodnoce-
ní návrhu o  doplnění světelného 
signalizačního zařízení o  ‚šipku 
k  odbočení vpravo‘ při výjezdu 
z  ulice Žeranovská konstatuje, 
že dle tohoto návrhu bychom ve 
skutečnosti vozidlům odbočují-
cím z  této ulice doprava umožnili 
volný vjezd do křižovatky součas-
ně s vozidly jedoucími po okruhu 
města nejen do ulice Žeranovská, 
ale i do ulic Wolkerova, popřípadě 
Brněnská, kde je signál volno pro 
oba směry a byla by vytvořena ko-
lize vozidel v křižovatce. Případná 
podobná úprava na tomto okruhu 
nebo upravovat stávající režim SSZ 
v této lokalitě není aktuálně možné 
s  ohledem na prostorové uspo-
řádání křižovatek. Stávající režim 
spínacích plánů je z tohoto pohle-
du nejvyváženější,“ napsala Lenka 
Gartnerová, referentka informační 
služby prostějovského magistrátu.
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PROSTĚJOV Kolem této záležitosti se dá čekat ještě hodně povyku. 

Olomoucký krajský úřad po předchozích výhradách už nemá pro-

blém s výstavbou třídicí linky, která by měla vyrůst v Kojetínské ulici 

v Prostějově. Některým občanům se totiž nelíbila zejména kapacita 

celého zařízení a navýšení dopravy v daném místě. Plánovaná linka 

má ročně zpracovat až 80 tisíc tun především komunálního odpadu. 

-
Foto: Martin Zaoral

Souhlasné stanovisko kraje je závazné pro na-
vazující územní a stavební řízení. Společnost 
FCC ČR tak může pokračovat v přípravě pro-
jektu, k  němuž má část obyvatel Prostějova 
výhrady. Krajský úřad v závazném stanovisku 
stanovil podmínky pro stavbu a  provoz lin-
ky, které se týkají například dopravy, hluku, 
prašnosti a pachových látek. Denní dopravní 
zatížení nesmí překročit 78 přejezdů těžkých 

nákladních aut a  provoz linky nesmí zvýšit 
dopravu ve Vrahovické ulici a v ulicích nava-
zujících.
Právě zvýšení dopravy bylo jedním z  hlav-
ních argumentů odpůrců nového zařízení. 
Investor toto navýšení vypočítal na průjezd 
celkem 39 nákladních aut za den. Vzhledem 
k  tomu, že pojedou do zařízení a  zase zpět, 
počítá dokument s jejich dvojnásobkem. „To 

by v  daném místě představovalo navýšení 
dopravy o 0,02 až 0,09 procenta,“ vyjádřil se 
zpracovatel dokumentace EIA Dalibor Su-
rovka, podle něhož celý záměr nezpůsobí 
významné navýšení hluku a  emisí, vliv na 
obyvatelstvo a veřejné zdraví by dle něj byly 
prakticky zanedbatelné.
Další námitky ze strany lidí i  některých 
opozičních politiků směřovaly vůči tomu, 

že v  Prostějově, jehož občané ročně vypro-
dukují zhruba 15 tisíc tun odpadu, se má 
zpracovávat také odpad z jiných měst a obcí.  
„Průměrná kapacita zařízení obdobného 
typu v Evropě je 96 500 tun. Nikdo nedokáže 
udělat sofistikované zařízení včetně všech tří-
dičů s kapacitou 15 tisíc tun, to je ekonomic-
ký nesmysl,“ reagoval v této souvislosti Jakub 
Kos z vedení FCC. 

Ě

dostalo zelenou! dostalo zelenou! 

PROČ ?PROČ ?

pro Večerník

původní
zpravodajství
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PROSTĚJOV Statutární město Prostějov 
zastoupené Odborem správy a  údržby 
majetku města Magistrátu města Prostě-
jova vyzývá majitele vozu Ford Mondeo 
odstaveného v ulici Za Drahou v Prostě-
jově k jeho odstranění.
Modrý Ford Mondeo registrační znač-
ky: 1B7 4720 nesmí být po dobu více než 
6 měsíců provozován na pozemních ko-
munikacích z důvodu absence technické 
prohlídky. „Po marném uplynutí 2 měsí-
ců od doručení výzvy je vlastník pozemní 
komunikace oprávněn silniční vozidlo 

z pozemní komunikace odstranit a odsta-
vit jej na vhodném místě. Náklady spoje-
né s odstraněním a odstavením silničního 
vozidla je povinen uhradit statutárnímu 
městu Prostějov provozovatel silničního 
vozidla,“ uvedla Alexandra Klímková, ve-
doucí Odboru správy a  údržby majetku 
města Magistrátu města Prostějova.  
Podle mluvčí Magistrátu Jany Gáborové 
provozovatel zaplatí od nového roku za 
odtah 2057 korun, za parkování na od-
stavném místě pak 1,33 koruny za den. 

(kib)

-

„Provoz restaurace a kavárny v Národním domě považujeme za důležitý a vnímáme, že veřej-
nost jejich dostupnost právem sleduje. Je však nutné říci, že restaurace a kavárna, jak píšete, 
jsou pronajaty soukromému subjektu a jejich každodenní provoz je v kompetenci nájemce, 
tedy pana Chmely. Pro činnost Městského divadla v Prostějově je nutná součinnost v souvis-
losti s kulturním programem, což je ze strany nájemce zajištěno provozem divadelních bufetů 
při představeních, které fungují standardně a bez omezení. Podněty týkající se omezeného či 
nepravidelného provozu restaurace a kavárny jsme nájemci oficiálně postoupili k vyjádření 
a čekáme na jeho stanovisko. Jakmile se pan Chmela k tomu vyjádří, jeho stanovisko vám 
pošleme,“ uvedla pro Večerník Martina Drmolová, ředitelka Městského divadla v Prostějo-
vě. Velkým zklamáním, a to nejen pro Večerník, byla reakce magistrátu. „S dotazy se obraťte 
na ředitelku příspěvkové organizace paní Drmolovou,“ odkázala nás Jana Gáborová, tisková 
mluvčí Magistrátu statutárního města Prostějova. Jak se tedy bude tristní situace v Národním 
domě řešit, jsme se bohužel od nikoho z radních nedozvěděli. 

Naopak čelem se k celé situaci postavil současný soukromý provozovatel restaurační části 
Národního domu Luděk Chmela, který Večerníku poskytl své vyjádření. „Děkujeme za váš 
zájem o provoz restaurace a kavárny Národního domu. Otevírací doba restaurace probíhala 
celý podzim dle standardní provozní doby, která je od 1. září 2025 vyvěšena na dveřích, tedy 
od 11.00 do 22.00 hodin. K omezení provozní doby jsme byli nuceni přistoupit v prosinci, 
a to z důvodu konání velkého množství vánočních večírků a firemních akcí jak v prostorách 
Národního domu, tak z důvodu zajištění cateringu mimo budovu. Jak správně píšete, pokud 
to bylo jen trochu možné, drželi jsme otevírací dobu alespoň přes obědy. Informace o mimo-
řádné otevírací době však byly vždy řádně napsány na informační tabuli u vstupu do restaura-
ce,“ napsal Večerníku Luděk Chmela. 
PROSTĚJOVSKÝ Večerník se bude touto tristní situací zabývat i nadále. I z toho důvodu, že 
Prostějované jsou provozem Národního domu hodně zklamáni a od nového nájemce čekali 
rozhodně mnohem víc. (mik)

PROSTĚJOV Jak si každý člověk mohl během prosince i úvodních dnů nového roku povšimnout, najíst se, dát si kávičku nebo si jen tak 
posedět v restauraci či kavárně Národního domu prostě nejde. Věčně je totiž zavřeno, nový soukromý nájemce teď po dobu pouhých 
dvou hodin ve všední den nabízí pár jídel z obědového menu. PROSTĚJOVSKÝ Večerník se minulý týden snažil od kompetentních 
osob zjistit jejich reakci, a hlavně jsme se chtěli dozvědět, co s tím současní konšelé hodlají dělat. 

ze strany 3

PROSTĚJOVSKÝ Večerník obdržel z  magistrátu 
reakci na kritický článek z minulého vydání ohled-
ně nákupního vozíku plného odpadků, který přesně 
sedm dní stál bez povšimnutí kompetentních úřed-
níků, společnosti FCC i městské policie na trávníku 
v bezprostřední blízkosti silniční komunikace v Bla-
hoslavově ulici. 
„Vzhledem ke skutečnosti, že nákupní vozík není ani ma-
jetkem města, ani majetkem společnosti FCC, nemohla ho 
FCC odvézt. Každopádně do budoucna je dohodnuto, že 

v obdobných případech FCC informuje městskou policii, 
dále FCC nepořádek z nákupního vozíku nebo kolem něj 
uklidí a městská policie kontaktuje příslušný supermarket, 
aby si vozík odvezl. V krajním případě by mohl skončit ná-
kupní vozík na oddělení ztrát a nálezů,“ uvedla Jana Gábo-
rová, tisková mluvčí prostějovského magistrátu. Pokud se 
vám toto řešení zdá složité a nicneříkající, tak máte skoro 
pravdu. Podle názoru Večerníku by stačilo, kdyby jediné 
svozové vozidlo přibrzdilo u krajnice a zapáchající odpad-
ky naložilo. A rozhodně ne až za sedm dní! (mik)  

d h f k l

Foto: Michal Kadlec

-

Foto: Michal Kadlec

PROSTĚJOV Toho si nešlo nevšimnout. Dálniční násep od takzva-
né „myší díry“ ve Vrahovicích až po katastr Držovic je zbaven veške-
rých stromů. Ty zde rostly desetiletí a jejich hlavní funkcí bylo zadr-
žet co nejvíce prachu z dálničního provozu. Jak ale Večerník zjistil, 
ŘSD již připravuje náročnou rekonstrukci tohoto úseku dálnice. 
„Kácení náletových dřevin na dálničním náspu je vyvoláno potřebou re-
konstrukce stávající mimoúrovňové křižovatky v katastru Držovic na dál-
nici D46 před sjezdem z dálnice na Prostějov. Tento úsek dálnice v sou-
časné době nevyhovuje platným normám a technickým podmínkám pro 
dálnice a mimoúrovňové křižovatky. Jedná se o stavební úpravy pro zvýše-
ní bezpečnosti vozidel. Na silnici nejsou zřízeny odbočovací a připojovací 
pruhy. Tato skutečnost nezajišťuje dostatečný komfort pro užívání dané 
komunikace jako dálnice. Tyto nedostatky je nutné vyřešit stavebními 
úpravami a přestavbou stávajícího mostu,“ odpověděl Večerníku Miroslav 
Mazal, mluvčí Ředitelství silnic a dálnic Olomouckého kraje. (mik) 



PROSTĚJOV V dnešním vydání pokračujeme druhým dílem ve statistice největších a nejkurióznějších kriminálních činů, které se v Česku staly po roce 1989.  Zajímavé čtení Večerníku poslal ředitel Městské policie 
Prostějov a historik české kriminalistiky Libor Šebestík. Nutno ale zdůraznit, že autorem celého výběru je především bývalý brněnský kriminalista JUDr. Miloslav Jedlička, zakladatel internetového muzea zločinů 
a autor knihy Nejslavnější mordy první republiky. V seriálu budeme pokračovat i v dalších vydáních.

Neuvěřitelné je i množství věcí, které se po-
daří zlodějům odcizit. Celkem 4 849 kusů 
pneumatik k nákladním, zemědělským a sta-
vebním strojům bylo během prosince 1998 
ukradeno z areálu společnosti Mitas v Praze 
10. Škoda byla firmou vyčíslena na 15 633 
397 korun. Ukradenými pneumatikami 
by přitom mohlo být kompletně „obuto“ 
965 nákladních aut, zemědělských a staveb-
ních strojů, a to včetně rezerv.

Přesně 720 ruliček toaletního papíru ukradl 
12. února 2001 neznámý zloděj ze želez-
ničního vagónu v  Novém Městě nad Me-
tují. Pokud by zloděj pro „osobní potřebu“ 
vypotřeboval dvě ruličky týdně, ukradené 
množství by mu vystačilo na bezmála sedm 
let každodenního používání...

Neuvěřitelných 98 kusů různého zboží po-
schovával na svém těle 30letý muž z Jihlavy 
a chtěl je bez zaplacení pronést přes poklad-
nu obchodního domu Kaufland. Učinil tak 
přesto, že tentýž jeho pokus o krádež krátce 
předtím řešila jihlavská přestupková komise.

Hasičskou cisternu odcizil 14. ledna 2000 
sedmadvacetiletý muž z Prostějovska dobro-
volným hasičům v Petrovicích na Blanensku. 
V  hasičském převlečení vnikl do zbrojnice 
a  do cisterny naskládal záložní hasičskou 
výzbroj a  výstroj, včetně kelímků na pivo 
a  tácků na párky. Při výjezdu ze zbrojnice 
byl „falešný hasič“ přes okna hospody spat-
řen pravými hasiči a došlo k divoké honičce, 
která skončila havárií. Pět let vlastními silami 
dobrovolných hasičů opravovaná cisterna 
v ceně 270 tisíc korun byla zcela zničena. Co 
chtěl zloděj učinit s kradenou hasičskou cis-
ternou, se policii nepodařilo zjistit.

V pravé poledne se dva mladíci zmocnili na 
konečné zastávce v Praze-Řepích tramvajo-
vé soupravy číslo 9. Na další zastávce tramvaj 
opustili. Před krádeží se „falešní tramvajáci“ 
v blízkém křoví převlékli do uniforem měst-
ské hromadné dopravy a využili momentu, 
kdy si skutečná řidička tramvaje odskočila 
na toaletu. Případ se stal 15. května 2000 
a byl vyřešen jako přestupek.
Mnohem hůře dopadl sedmnáctiletý Plze-
ňák, který si o měsíc později tramvaj „vypůj-

čil“ přímo z  vozovny dopravního podniku. 
Téměř hodinová jízda Plzní v dopravní špič-
ce pro něho skončila obviněním z trestného 
činu. Nic na tom nezměnila skutečnost, že 
„falešný tramvaják“ jezdil s  tabulkou Zku-
šební jízda a před jízdou zkontroloval nejen 
brzdy, ale i  směrová světla. Zadržen byl te-
prve poté, když tramvaj vracel do vozovny.

Terčem útoků českých zlodějů jsou i  leta-
dla. Čtyřmístný motorový letoun Pipper 
Apache, který byl v  září 1996 i  s  doklady 
odcizen v Texasu, objevili celníci v prosto-
rách aeroklubu poblíž obce Drahotuše na 
Přerovsku. O rok později 29. června 1997 
byl letoun, který má hodnotu 50 000 do-
larů, vrácen jeho americkému majiteli. 
Pachatele se dodnes místním policistům 
nepodařilo vypátrat.

Dlažební kostky o  hmotnosti 1400 tun se 
„nenápadně“ ztratily z jednoho olomoucké-
ho náměstí během dubna 2000. Dlažební 
kostky byly určeny k rekonstrukcím náměstí 
a vozovek v centru města. Šetřením policie 
byli pachatelé zjištěni. Kostky rozprodávali 
po hospodách náhodným zájemcům, kte-

ří je používali ke stavbám chlívků, garáží 
a k dláždění dvorků.

Přesně 2 000 občanských průkazů určených 
teprve k  vyplnění odcizil neznámý pacha-
tel z  policejního auta v  Ostravě 21. února 
2000. Prázdné tiskopisy byly určeny pro 
Okresní ředitelství v Šumperku a policej-
ní hlídka, která je z Ostravy do Šumper-
ka převážela, si při cestě „odskočila“ na 
pět minut do autobazaru.

Opravdovým rekordmanem ve vykrá-
dání rekreačních objektů je 49letý 
muž ze Zlínska, kterého policie 
zadržela při mimořádné 
akci 21. října 2001. Za svůj 
život jich stačil vykrást 
zhruba přes tisíc. Přesto-
že v srpnu téhož roku byl 
z  vězení za vykrádání 
chat teprve propuštěn, 
neváhal a  začal chaty 
vykrádat znovu.
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PROSTĚJOV Předvídavost, vytrvalost, trpělivost a dohled vlastního anděla strážného. To vše potřebo-
vali na svých dlouhých cestách skvělí řidiči, kteří se v sobotu 3. ledna sešli v areálu společnosti FTL – First 
Transport Lines v Letecké ulici. Celkem zde bylo oceněno 12 zaměstnanců, mezi oceněnými byla i jedna 
řidička autobusu. 

Michal KADLEC
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PROSTĚJOV Spolek Mourek Prostějov vznikl v listopadu 2017 za úče-
lem pomáhat toulavým opuštěným kočkám. Za tu dobu pomohl stov-
kám nešťastných tvorů léčbou, kastrací, novým domovem či doživotní 
péčí. Teď ale musí svou činnost přehodnotit. Protože zoufale chybí lidé, 
kteří by poskytovali dočasnou péči, stejně jako možné prostory, a navíc 
je zájem o adopci velmi malý, spolek přechází na kastrační program.

Kristýna BOHATOVÁ
„Nezodpovědností lidí se stále více 
setkáváme s nechtěnými tvory, kteří 
za svůj život nepoznají nic než ne-
moci, hlad a zimu. Oni sami si tento 
život nevybrali, tento život jim určil 
člověk. My jsme se ale dostali před 
koncem roku do situace, kdy byly jen 
dvě cesty. Práci spolku ukončit nebo 
jen zajišťovat kastrace. Po dlouhém 
přemýšlení jsme zvolili variantu dvě 
a přecházíme na kastrační program. 
Bohužel už teď nemůžeme pomáhat 
zraněným kočičkám nebo koťatům 
bez maminek,“ říká smutně předsed-

kyně spolku Jana Seifriedová.  
Spolek bude i nadále pomáhat po ce-
lém okrese s kastracemi a zabezpeče-
ním krmiva a boudiček v koloniích. 
Už ale nepřijímá žádné nalezence.
„Je nám to líto. Po osmi letech je to 
i pro nás velice smutné rozhodnutí. 
Ale i  tak snad pomůžeme naší pra-
cí k  lepší životní situaci kočiček bez 
domova,“ dodává Seifriedová a prosí 
příznivce, aby na spolek nezapomně-
li: „Za každou finanční pomoc či 
krmivo budeme moc rádi. Kolonií je 
velká spousta, a to nám ještě zůstalo 
ve stálé péči 16 kočiček, které nena-
šly domov.“

OLOMOUCKÝ KRAJ Ve čtvrtém čtvrtletí roku 2025 provedli hygieni-
ci v zařízeních školního stravování a ostatních stravovacích službách pro 
děti a mladistvé v Olomouckém kraji celkem 100 kontrol. Z nich se 90 
týkalo zařízení školního stravování a 10 ostatních stravovacích služeb 
pro děti nezapsaných v rejstříku škol a školských zařízení.  
„V 11 školních jídelnách bylo v uvedeném období v rámci kontroly prove-
deno orientační stanovení koncentrace soli (NaCl) v polévkách, kdy pouze 
ve 2 polévkách byla zjištěna optimální koncentrace soli,“ uvedla mluvčí kraj-
ské hygieny Markéta Koutná. Orientační stanovení koncentrace soli je podle 
jejích slov vždy spojeno s  přiměřenou edukací personálu školních jídelen 
a výdejen ze strany zaměstnanců hygienické stanice, a to jak s ohledem na 
zdravotní rizika vysokého příjmu soli, tak i v rámci doporučených postupů ke 
snižování množství soli v pokrmech. 
Mezi nejčastěji zjišťované nedostatky patřilo nedodržení správné hygienické 
praxe při manipulaci s potravinami, sledovatelnost potravin nebo porušení 
provozní hygieny. „Za zjištěné nedostatky byly uloženy 4 pokuty v celkové 
výši 8 tisíc korun,“ dodala Koutná. (kib)

Jídelny servírovaly
PØESOLENÉ POLÉVKY

-

Martin ZAORAL
Největšího úspěchu se podařilo dosáhnout řidiči mezi-
národní kamionové dopravy panu Radovanu Šrámko-
vi, který za volantem odjel bez nehody 1 750 000 km. 
„Řidičem z povolání byl už můj táta, já sám jezdím od 
devatenácti let, s kamionem jsem poprvé vyjel ve svých 
jednadvaceti letech. Pokud chce člověk jezdit bez neho-
dy, musí být stále soustředěný a myslet i za ostatní,“ pro-
hlásil letos padesátiletý Šrámek, který si svého ocenění 
opravdu považoval. „Je škoda, že v jiných firmách se už 
nic podobného nedělá, je to myslím i jeden z důvodů, 
proč naše povolání trochu ztrácí na prestiži,“ dodal Šrá-
mek žijící v Hrubčicích. 
Z  řidičů autobusové divize dosáhl 1 250 000 km bez 
nehody pan František Prachař. „V minulosti jsem hodně 
jezdil zájezdy do zahraničí, nyní už osm let působím na 

lince z Prostějova do Tovačova a Přerova, kde se zájmem 
sleduji, jak moji dětští pasažéři postupně rostou a  do-
spívají,“ svěřil se František Prachař bydlící hned na trase 
v Klopotovicích.  
Zajímavostí bylo i  ocenění pro Janu Vlachovou, která 
byla jedinou ženou mezi všemi muži.  
„Vyhodnoceným zaměstnancům patří velké uznání 
a poděkování. Jízda bez nehod není otázkou štěstí, ale 
výsledkem předvídavosti, zkušeností a  odpovědného 
přístupu. Všem řidičům a řidičkám přejeme mnoho dal-
ších šťastných kilometrů bez nehod,“ vyjádřil se před-
seda představenstva a  ředitel divize FTL – BUS Pavel 
Hanák, který oceněným předal odměnu za účasti ostat-
ních členů vedení společnosti a vedoucího dopravního 
inspektorátu Policie ČR v Prostějově Pavla Beneše. 

Rozhovor s oběma řidiči s nejvyšším počtem
kilometrů přineseme v příštím vydání. 

OCENĚNÍ ŘIDIČI SPOLEČNOSTI FTL

Burget Radomír 250 000 km

250 000 km

250 000 km

250 000 km

250 000 km

1 000 000 km

1 000 000 km

1 250 000 km

250 000 km 

Egermajer Petr 1 250 000 km

1 500 000 km

1 750 000 km



Dne 15. ledna 2026Dne 15. ledna 2026
vzpomenemevzpomeneme

9. smutné výročí úmrtí9. smutné výročí úmrtí
pana Zdeňka MENDLApana Zdeňka MENDLA

z Prostějova.z Prostějova.
S láskou vzpomínají manželkaS láskou vzpomínají manželka

a synové Zdeněk a Jiří s rodinami.a synové Zdeněk a Jiří s rodinami.
Děkujeme všem,Děkujeme všem,

kteří vzpomenou s námi.kteří vzpomenou s námi.
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KOUPÍM

GALERIE UMĚNÍ PROSTĚJOV, 
nám. Svatopluka Čecha 2
(vchod za Zlatou bránou) 

vykupuje a zdarma oceňuje 
veškeré obrazy a starožitnosti, 

zlaté šperky 1 g / 1000 Kč. 
Neprodávejte překupníkům, 

ale odborníkům za nejvyšší ceny. 
Jindřich Skácel, tel.: 608 805 775, 

www.gupv.cz 

Čas utíká a nevrací, co vzal.Čas utíká a nevrací, co vzal.
Jen vzpomínka zůstáváJen vzpomínka zůstává

v našich srdcích dál.v našich srdcích dál.

Dne 4. ledna 2026Dne 4. ledna 2026
jsme vzpomenuli 26. výročí úmrtíjsme vzpomenuli 26. výročí úmrtí

pana Karla MATOUŠKA.pana Karla MATOUŠKA.
Za tichou vzpomínku děkujeZa tichou vzpomínku děkuje

syn Karel s rodinou.syn Karel s rodinou.

Květoslava Kubíčková 1935 Prostějov
Anna Hrubá 1934 Prostějov
Ing. Simona Perknovská 1984 Prostějov
Marcela Branžovská 1944 Prostějov
Otakar Fröml 1954  Kostelec na Hané
Jaroslav Matoušek 1951 Ondratice
Jaroslav Kremla 1936 Prostějov
Miroslava Žárská 1933 Prostějov
Františka Dospíšilová 1945 Rychtářov
Regina Dostálová 1972  Smržice
Emília Čuriová 1946  Pěnčín
Ludmila Bauerová 1953 Čelechovice n. H.
Stanislav Maleček 1961  Prostějov
Eva Soldánová 1939 Prostějovičky
Ludmila Kordasová 1935 Náměšť na Hané

Ing. František Svoboda 1936 Prostějov 
Milada Hořavová 1945 Prostějov
Marie Honkyšová 1939 Držovice

Jaroslava Hornová 195 Soběsuky
Miroslav Nesvadba 1946 Prostějov
Nikola Lazičová 1988 Prostějov

Úterý 13. ledna 2026
Ivona Lacinová 1946 Prostějov 11.30 Obřadní síň Brněnská 104 

Středa 14. ledna 2026
Pavel Marek 1968 Prostějov 10.00 Obřadní síň Brněnská 104 

Čtvrtek 15. ledna 2026
Jana Rokytová 1943 Prostějov 13.00 kostel Petra a Pavla Prostějov 

Pátek 16. ledna 2026
Libuše Koblihová 1948 Prostějov 11.00 Obřadní síň Prostějov

Sobota 17. ledna 2026
Anna Chudobová 1939 Určice 10.00 Obřadní síň Brněnská 104 
Anna Crhonková 1940 Drahany 13.00 kostel Drahany 

Středa 14. ledna 2026 
Ladislav Trnka 1956 Prostějov 12.30 Obřadní síň Prostějov 

Pondělí 12. ledna 2026
Jarmila Valentová 1930 Prostějov 11.45 hod. Obřadní síň Prostějov  

Bc. Ivo Kroupa
- Sadařské a zahradnické služby.
Odborný řez ovocných stromů,

sekání travních porostů,
kácení stromů,

údržba živých plotů, čištění
zanedbaných pozemků.

Tel.: 605 864 140, www.seceni-kaceni.cz

Rok za rokem ubíhá,Rok za rokem ubíhá,
čas prý rány hojí,čas prý rány hojí,

vzpomínky však stále bolí.vzpomínky však stále bolí.

Dne 13. ledna 2026Dne 13. ledna 2026
by se dožila 100 letby se dožila 100 let

paní Emilie SLÁMOVÁpaní Emilie SLÁMOVÁ
z Prostějova.z Prostějova.

S láskou a úctou vzpomínajíS láskou a úctou vzpomínají
dcery a snachadcery a snacha

s rodinami.s rodinami.

Čas ubíhá a nevrací, co vzal.Čas ubíhá a nevrací, co vzal.
Jen láska, úcta a vzpomínkyJen láska, úcta a vzpomínky

v srdcích žijí dál.v srdcích žijí dál.

Dne 1. prosince 2025Dne 1. prosince 2025
uplynulo 6 let od úmrtíuplynulo 6 let od úmrtí

pana Miroslava TEXLApana Miroslava TEXLA
z Mostkovic.z Mostkovic.

Dnes, tj. 12. ledna 2026,Dnes, tj. 12. ledna 2026,
uplynul 1 rok od úmrtíuplynul 1 rok od úmrtí

paní Aleny TEXLOVÉpaní Aleny TEXLOVÉ
z Mostkovic.z Mostkovic.

Za tichou vzpomínku děkujíZa tichou vzpomínku děkují
děti s rodinami.děti s rodinami.
Kdo jste je znali,Kdo jste je znali,

vzpomeňte s námi.vzpomeňte s námi.

Jak letí ten čas, co ztichl Tvůj hlas,Jak letí ten čas, co ztichl Tvůj hlas,
vzpomínky na Tebe zůstaly jenvzpomínky na Tebe zůstaly jen

a ty se vrací den co den.a ty se vrací den co den.

Dnes, tj. 12. ledna 2026,Dnes, tj. 12. ledna 2026,
uplyne 37 let od úmrtíuplyne 37 let od úmrtí

naší maminkynaší maminky
paní Boženy ČADÍLKOVÉpaní Boženy ČADÍLKOVÉ

z Hluchova.z Hluchova.
Kdo jste ji měli rádi, vzpomeňte s námi.Kdo jste ji měli rádi, vzpomeňte s námi.

S láskou v srdci vzpomínajíS láskou v srdci vzpomínají
děti s rodinami.děti s rodinami.

Prodám gramofonové desky
s vážnou hudbou.

Telefon: 605 447 277

A život měl tak rád...A život měl tak rád...

Dne 9. ledna 2026Dne 9. ledna 2026
by se dožil 47 letby se dožil 47 let

náš milovaný syn, tatínek,náš milovaný syn, tatínek,
bratr a kamarádbratr a kamarád

pan David AMBROŽ,pan David AMBROŽ,
policista DI Prostějov.policista DI Prostějov.

Za tichou vzpomínku děkujeZa tichou vzpomínku děkuje
zarmoucená rodina.zarmoucená rodina.

Dne 29. prosince 2025Dne 29. prosince 2025
uplynulo 9 let ode dne,uplynulo 9 let ode dne,

kdy nás opustila naše maminka,kdy nás opustila naše maminka,
babička a prababičkababička a prababička

paní Ludmila MALÁpaní Ludmila MALÁ
z Tištína.z Tištína.

Kdo jste ji znali, vzpomeňte,Kdo jste ji znali, vzpomeňte,
prosím, s námi.prosím, s námi.

Syn Petr s rodinouSyn Petr s rodinou

Dne 5. ledna 2026Dne 5. ledna 2026
uplynulo 40 let ode dne,uplynulo 40 let ode dne,

kdy nás opustilkdy nás opustil
náš tatínek a dědečeknáš tatínek a dědeček
pan Miroslav MALÝpan Miroslav MALÝ

z Tištína.z Tištína.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte,Kdo jste ho znali, vzpomeňte,

prosím, s námi.prosím, s námi.
Syn Petr s rodinouSyn Petr s rodinou

Dnes, tj. 12. ledna 2026,Dnes, tj. 12. ledna 2026,
vzpomínáme 24 roků od úmrtívzpomínáme 24 roků od úmrtí

pana Ludvíka ANTALÍKApana Ludvíka ANTALÍKA
z Brodku u Konice.z Brodku u Konice.

Kdo jste ho znali a měli rádi,Kdo jste ho znali a měli rádi,
vzpomeňte s námi.vzpomeňte s námi.

Děkuje dcera s rodinou.Děkuje dcera s rodinou.

Kdo v srdci žije, neumírá...Kdo v srdci žije, neumírá...

Dne 5. ledna 2026Dne 5. ledna 2026
by se dožila 56 letby se dožila 56 let

paní Jana ALEXYOVÁ.paní Jana ALEXYOVÁ.
Za tichou vzpomínkuZa tichou vzpomínku

děkuje manžel,děkuje manžel,
děti a tatínek.děti a tatínek.

Nelehké je pro nás rozloučeníNelehké je pro nás rozloučení
s těmi, které milujeme...s těmi, které milujeme...

Dne 11. ledna 2026Dne 11. ledna 2026
uplynulo 40 roků ode dne,uplynulo 40 roků ode dne,

kdy zemřelkdy zemřel
pan Ing. Martin VINCENEC.pan Ing. Martin VINCENEC.

Stále vzpomíná manželka Soňa,Stále vzpomíná manželka Soňa,
syn Martin a dcerasyn Martin a dcera
Andrea ŠmídováAndrea Šmídová

s rodinami.s rodinami.

Kdo v srdci žije, neumírá.

Dne 15. ledna 2026, Dne 15. ledna 2026, 
vzpomeneme 10. výročí úmrtí vzpomeneme 10. výročí úmrtí 

pana Ladislava VYROUBALA pana Ladislava VYROUBALA 

a dne 20. ledna 2026 a dne 20. ledna 2026 
uplyne 7. výročí úmrtí uplyne 7. výročí úmrtí 

paní Růženy VYROUBALOVÉ. paní Růženy VYROUBALOVÉ. 
S láskou stále vzpomínají S láskou stále vzpomínají 

dcery Jitka a Blanka dcery Jitka a Blanka 
a syn Jiří.a syn Jiří.

Děkujeme všemDěkujeme všem
příbuzným, přátelůmpříbuzným, přátelům

a známým za květinové dary,a známým za květinové dary,
účast na posledním rozloučeníúčast na posledním rozloučení

a za tichou vzpomínku věnovanoua za tichou vzpomínku věnovanou
našemu drahémunašemu drahému

Jaroslavu KREMLOVI.Jaroslavu KREMLOVI.
Vaše projevy soucitu, podporaVaše projevy soucitu, podpora

a laskavá slova jsou pro nás v tétoa laskavá slova jsou pro nás v této
těžké chvíli velkou útěchou.těžké chvíli velkou útěchou.

S úctou a vděčnostíS úctou a vděčností
rodina Kremlova.rodina Kremlova.

Aleš Vytásek 1965 Čechůvky
Zdenka Valkovičová 1943 Prostějov
Jan Vítek 1939 Ptení

Andrea Míčková 1973  Přerov
Ilona Burdová 1936 Prostějov
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NEJLEPŠÍ

AVAR, 

BROŽ, 

EXKURZE, 

FIASKO, 

NUTRIE, 

OBLÍ, 

ODSTUP, 

OKNA,

 PEPA, 

POETI, 

POSYP, 

PROTIV, 

PŘÍVOD, 

STACH, 

STYKAČ, 

TAXI, 

TESK, 

TOFU, 

ÚHON, 

UJÍT, 

ÚLOV, 

ÚPON, 

VÍTR, 

VÍZA, 

VLYS, 

VRYP, 

VÝZVĚDY, 

ZÚŽIT

Správná odpověď: ...nezbláznit

Správná odpověď: 8, 7, 8, 8

1. tajenka: …dáme na chvíli do lednice…

…na pánvi opečeme ze všech…

Správná odpověď: Řeka

2. tajenka:

Patří to tobě,
ale ostatní lidé to používají

mnohem častěji
než ty sám.

Co je to?

m

www.vecernikpv.cz 15

 5 vajec
250 g hladké mouky
200 g krupicového cukru
30 g kakaa
1 balení prášku do pečiva
1 vanilkový cukr
200 ml oleje
1 PL rumu
špetka soli

 6 jablek
200 g másla
100 ml vody
150 g krupicového cukru
3 PL rumu
100 g hořké čokolády.

 100 g hořké čokolády
50 g másla
1 PL oleje

(1.  do pěny, postup-
ně zašleháme rum a  olej. Přidáme 
ostatní suroviny a vyšleháme hladké 
těsto, které vlijeme do vymazané a vy-
sypané formy. Vložíme do předem 
vyhřáté trouby na 180 °C a pečeme 
asi 30 minut. Necháme vychladnout. 
Jablka zbavíme jádřince, oloupeme, 
nastrouháme na hrubém struha-
dle a  dáme do kastrůlku. Přilijeme 
vodu, rum, (2.  doměkka. 
Jablka rozmixujeme a  vmícháme 
máslo s  čokoládou. Vše zahřejeme, 
necháme rozpustit a  poté vychlad-
nout. Korpus rozřízneme vodorovně 
na dvě poloviny. Horní díl korpusu 
rozdrobíme do jablečné směsi, pro-
mícháme a naneseme na spodní díl. 
Zalijeme čokoládovou polevou a ne-
cháme v lednici ztuhnout.



Dovedete si představit, že za 120 minut zhlédnete veškeré dílo Williama Shake-
speara? Těšínské divadlo vás přesvědčí, že to možné je. Se třemi herci, kteří 
ztvárňují mužské i ženské role, „proklikáte“ všech 37 her a 154 sonetů velkého 
dramatika a na závěr vstřebáte Hamleta za 15 vteřin. Souborné dílo Williama 
Shakespeara ve 120 minutách bude k vidění v úterý 13. ledna od 19:00 hodin 
v Městském divadle v Prostějově. 
Komediálně laděná divadelní pocta velkému dramatikovi. Tři herci sehrají v jednom 
večeru celé dílo velkého barda. Autorovu genialitu ilustrují pomocí současných 
kulturních fenoménů. Diváci se mohou těšit na legraci ve vražedném tempu. Hra 
je vhodná nejen pro dospělé obecenstvo, ale i pro středoškoláky, protože umožní na-
hlédnout do historického díla zcela nečekaně. Hra amerických autorů měla premi-
éru 9. června 1987 v Kalifornii. Ta evropská se konala v březnu 1992 v londýnském 
West Endu. Od té doby se dílo s úspěchem hraje v divadlech po celé Evropě. „Hra 
příjemně šlape. Člověk se jen směje a směje a najednou je konec a člověka až zamrzí, 
že hra nemá těch minut ještě o trochu více. Vůbec se nedivím, že hra se hraje až do 
dnešních dnů a je stále navštěvovaná, já bych na ni šla klidně znovu,“ zhodnotila hru 
na portálu i-divadlo.cz jedna z řady divaček.  

KDY:
KDE:

13. LEDNA 2026 OD 19:00 HODIN 
MÌSTSKÉ DIVADLO V PROSTÌJOVÌ 

Koncert v Konici 
Kruh přátel hudby Konice a  MěKS Konice pořádají koncert nazvaný 
Čarokrása lidové inspirace. Akce se bude konat v  pátek 16. ledna od 19:00 
hodin na zámku v  Konici. Vystoupí klavíristka Jitka Čechová a  houslistka 
Markéta Janoušková. 

Karneval na ledì
Město Němčice nad Hanou zve všechny malé i velké bruslaře na veselý Karneval na 
ledě v sobotu 17. ledna 2026 ve 14:00. Těšit se můžete na pohádkové postavičky, 
které vystoupí v rámci programu a postarají se o tu pravou zimní atmosféru. Masky 
všech věkových kategorií jsou vítány – přijďte se pobavit, zabruslit si a  rozzářit 
ledovou plochu barevnými kostýmy a dobrou náladou! 

Jsi zručný? Máš smysl pro detail a nebojíš se vytvářet duhové obrazce? Přijď si ve 
středu 14. ledna 2026 od 16:30 hodin do městské knihovny poskládat vločku ze 
zažehlovacích korálků.  A co vzít s sebou? Pinzetu, brýle a trpělivost.

Obec Určice ve spolupráci s  římskokatolickou farností Určice srdečně zvou 
na Novoroční koncert, který se bude konat v  neděli 18. ledna od 15:00 hodin 
v kostele sv. Jana Křtitele v Určicích. Vystoupí Chrámový sbor při kostele sv. Petra 
a Pavla ve Vřesovicích. Vstupné dobrovolné. 

Jeden z prvních maškarních plesů pro děti přijde na řadu v Dětkovicích. V místním 
Obecním domě se drobotina sejde v sobotu 17. ledna od 15.00 hodin. Show pod 
záštitou Ivo Opletala slibuje zajímavou podívanou a  ti nejmenší se mohou těšit 
na bohatou tombolu a odpoledne plné zábavy. Letošním tématem jsou barevňáci, 
takže čím více barev na kostýmu, tím lépe. 

TIP VEÈERNÍKU

Školní 4, Prostějov

Kino klub
DUHA

středa 14. ledna
14:00 Jak se nám to mohlo stát
komedie
sobota 17. ledna
16:00 Pojďte pane, budeme si hrát
pásmo pohádek
18:00 Severní pohádka
animovaný

Vojáčkovo nám. 1, Prostějov

Mìstské divadlo
Prostìjov

úterý 13. ledna
19:00 Souborné dílo 

Williama Shakespeara
zkrácená verze úspěšné komedie

Školní 4, Prostějov

Kulturní klub
DUHA

čtvrtek 15. ledna
8:45, 9:45 a 10:45 Vítání občánků
se zápisem do pamětní knihy
neděle 18. ledna
16:00 Taneční odpoledne 

nejen pro seniory
k tanci hrají manželé Vyroubalovi

Husovo nám. 91, Prostějov

Divadlo
Point

pátek 16. ledna
19:00 Šťastní a veselí
komedie
sobota 17. ledna
19:00 Když se zhasne
komedie

Galerie
Špalíèek

Uprkova 18, Prostějov
do 1. února
Sněhulák
výstava k 220. výročí narození 
a 150. výročí úmrtí dánského 
pohádkáře H. Ch. Andersena

www.vecernikpv.cz16

Knihovna

Skálovo nám. 6, Prostějov
pondělí 12. ledna
15:00-17:00 Poradna SOS
služba pro veřejnost zdarma
středa 14. ledna
10:00 Jak na chytrý telefon 

nebo tablet
kurz pro seniory
17:00 Křest knihy Srdce hledavé
beseda s autorem PhDr. Milošem Kvapilem
čtvrtek 15. ledna
16:00 Umělá inteligence
přednáška pro seniory

KULTURAKULTURA
nechte se ohromit

Kino 
Metro 70

Školní 1, Prostějov
pondělí 12. ledna
14:00 Ušák Chicky 2: 

Tajemství Sviště
animovaný
16:15 Avatar: Oheň a popel
sci-fi
20:00 Citová hodnota
drama
úterý 13. ledna
15:00 Navždy s tebou?
komedie
17:30 Dream Team
komedie
20:00 Greenland 2: Útěk
katastrofický
středa 14. ledna
16:15 Avatar: Oheň a popel
20:00 Poslední Viking
komedie
čtvrtek 15. ledna
17:00 Norimberk
drama
20:00 28 let poté: Chrám z kostí
horor
pátek 16. ledna
15:00 Medvědí princ
animovaný
15:10 Myši v akci: Vánoční past
animovaný | KINO KAFE
17:00 Pomocnice
thriller
20:00 Dream Team
sobota 17. ledna
15:00 Zootropolis: Město zvířat 2
animovaný
17:15 Norimberk
17:45 Sny
drama | KINO KAFE
20:15 Pomocnice
neděle 18. ledna
10:30 Zootropolis: Město zvířat 2
15:00 Myši v akci: Vánoční past
15:10 Modrou stezkou
drama | KINO KAFE
16:45 Avatar: Oheň a popel
20:30 28 let poté: Chrám z kostí

do 31. ledna 
Analfabeta negramotná
výstava Dětského muzea

 nám. T. G. Masaryka 2 , Prostějov

Muzeum a galerie
v Prostìjovì

Svatoplukova 15, Prostějov

SONS PROSTÌJOV

Prostějovská pobočka 
Sjednocené org. nevidomých 

a slabozrakých (SONS) 
poskytuje zrakově postiženým klien-
tům základní poradenství, sociálně 
aktivizační služby a dopomoc v rám-
ci dobrovolnické služby. Dále nabízí 
možnost zapůjčení kompenzačních 

pomůcek a zajišťuje pomoc při vyři-
zování záležitostí v rámci výhod a dá-
vek soc. péče.

Kontakt: Svatoplukova 15, Prostějov, 
e-mail: prostejov-odbocka@sons.cz,
tel.: 770 101 434, 778 710 647. 
Sjednání schůzky po tel. domluvě.

Husovo nám. 67, Prostějov

EKOCENTRUM IRIS

úterý 13. ledna
15:30 Dobroty pro ptactvo
tvůrčí dílna
středa 14. ledna
8:59 Za sv. Kryštofem
vycházka nejen pro seniory, 
odjezd vlakem do Kožušan

sobota 17. ledna
8:25 Zimní 

královna
vycházka pro rodiny s dětmi, 
sraz na aut. zastávce v Plumlově 
v 8:45 (vhodný autobus 
z Prostějova odjíždí 8:25) 

SOUBORNÉ DÍLO 

RÙZNÉ . . .

Svaz tělesně postižených v ČR, o.s. 
v Prostějově, Kostelecká 17, 

nabízí k zapůjčení rehabilitační 
a kompenzační pomůcky, 

např. polohovací lůžka, ortopedické 
vozíky, pevná a pojízdná chodítka, 

pevná a pojízdná WC křesla, 
servírovací stolky aj. 

Úřední hodiny: 
PO, ST 9:00 - 15:00

Provozní doba: 
PO – ČT 9:00 – 15:00
PÁ 9:00 – 13:00 

Bližší informace na tel.: 
588 008 095
724 706 773
704 526 518

SETKÁNÍ ANONYMNÍCH ALKOHOLIKŮ
se koná každý čtvrtek v 18:00 hodin, na adrese: Šárka 10a, Prostějov. 

Kontakt: 728 354 716, e-mail: prostejov@aamail.cz.
Ani silná vůle, ani láska tvoje či blízkých nestačí. 

Neboj se požádat o pomoc. Nám se jí dostalo a teď ji nabízíme tobě.

SVAZ NESLYŠÍCÍCH 
A NEDOSLÝCHAVÝCH 

OSOB V ČR, z.s.
Svatoplukova 15, 
Prostějov 796 01, 
tel. 775 549 777
Provozní doba: 

ÚT a ST:  
8:30 – 11:30 a 13:00 – 16:30 

ČT:
jen pro objednané klienty

Můžete využít služeb našeho zaříze-
ní v podobě odborného sociálního 
poradenství a  nabídky baterií do 
sluchadel a drobné příslušenství ke 
sluchadlům (hadičky, čisticí tablety 
či ušní tvarovky různých velikostí).

Regionální pracoviště TyfloCentra Olomouc v Prostějově
nadále poskytuje služby nevidomým a  slabozrakým občanům na adrese: 

Kostelecká 17, Prostějov. 
PO: 8:00 – 12:00 a 12:30 – 14:00Provozní doba:
ÚT a ST:  po telefonické domluvě

Nezisková organizace Duševní opora v komunitě, z.ú.
Poskytujeme bezplatnou sociální službu pro lidi s duševním 

onemocněním ve věku 16 - 64 let, na adrese Kravařova 9, Prostějov.
Nevíte si rady? Potřebujete pomoc něco vyřídit? Chybí vám smysluplná 

činnost nebo společnost jiných lidí? Potřebujete ve své situaci něco změnit?
Kontaktujte nás:

Tel: 735 914 405, e-mail: lenka.redova@prostedok.cz
Více informací o nás na: prostedok.cz

MIMO MÌSTOMIMO MÌSTO
vyrazte si

AKTIVITYAKTIVITY
zapojte se

každý čtvrtek a pátek
13:00 Pozorování Slunce
19:30 Večerní pozorování

Kolářovy sady 3348, Prostějov

Hvìzdárna

KDY: 13 LEDNA 2026 OD 19:00 HODIN
Williama Shakespeara Williama Shakespeara 

Tetín 1, Prostějov

AKADEMIE SENIORÙ LIPKA, Z.S.

úterý 13. ledna
14:00 Pletení z pedigu
tvůrčí dílna

VEÈER U TVVEÈER U TV
na co kouknout

Čtvrtá řada Peče celá země je tady! Nová várka nadšených pekařů, spousta 
chutí, vůní a inspirace pro všechny, kdo rádi pečou. Kdo získá titul nejlepšího 
amatérského pekaře? Pořadem provází Václav Kopta a Tereza Bebarová.

KDY: SOBOTA 17. LEDNA VE 20:05
KDE: ÈT1 POØAD

PEČE CELÁ ZEMĚPEČE CELÁ ZEMĚ

neděle 18. ledna
15:00 O čertici Gvendolíně
loutkové divadlo

TJ
Sokol

Skálovo nám. 4, Prostějov

Plesová sezónaPlesová sezóna
na Prostějovsku

PÁTEK 16. LEDNA
20.00 Hasičský ples, Společenské centrum SRC Nezamyslice, 

SOBOTA 17. LEDNA
19.00 Reprezentační ples Cyrilometodějského gymnázia, Společenský dům Prostějov
19.00 Obecní ples, sál obecního domu Pivín
19.30 Sousedský bál, kulturní dům Kralice na Hané
19.45 Školní ples ZŠ a MŠ Vrbátky, sokolovna v Dubanech
20.00 Hanácký bál, kulturní dům Hruška
20.00 Sokolský ples, sokolovna Vřesovice
20.00 Hasičský ples, sál obecní hospody Dzbel

20.00 Hasičský ples, kulturní dům Bousín
20.00Sokolský ples, sokolovna Stražisko

–– kam vyrazit v lednu? 

Kostelní 46, Konice

Zámek
Konice

pátek 16. ledna
19:00 Čarokrása lidové inspirace
koncert

www.vecernikpv.cz
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strana 22

Další odchod
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Tenisté vstoupili 
do nového roku
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Korfbalisté doma 
potvrdili roli favorita

Více na straně 26

PROSTĚJOV Drama a hokej, který připomínal zápasy play-off, kde už si nikdo nic nedaruje. Tak 

v neděli odpoledne vypadal zápas na půdě Uherského Ostrohu, kde se odehrálo už třetí vzá-

jemné měření sil dvou nejsilnějších celků letošního ročníku Krajské ligy. Více než čtyři stovky 

diváků hnaly za body domácí výběr, ale eskáčko zásluhou Matěje Zabloudila v posledních 

dvou minutách urvalo vítězství na svou stranu a zisk prvního místa, a tím nejlepší postavení 

do play-off, mají hráči už téměř tutově v kapse. (jaf)

strana

Praporčík Petr Přidal z Němčic Praporčík Petr Přidal z Němčic 

našel pohřešovaného důchodcenašel pohřešovaného důchodce

ležícího v potoce na Němčickuležícího v potoce na Němčicku

19

koncemkoncem
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Každá kniha otvírá dveře do jiných 
světů. Pokud se do nich vydáte 
v  dobré společnosti lidí, kteří vám 
cestu umožní prožít více smysly, 
bude váš zážitek o to silnější. Přesně 
to se daří projektu LiStOVáNí, kte-
ré v průběhu let našlo v Městském 
divadle v Prostějově nejen parádní 
zázemí, ale i  početné a  věrné pub-
likum. Bylo to patrné hned po pří-
chodu na jeviště za oponou, kde se 

podařilo zaplnit všechna připrave-
ná místa. 
Oba herci s publikem hned od po-
čátku živě komunikovali, dozvěděli 
se díky tomu například to, že mnozí 
z přítomných už v rámci LiStOVá-
Ní mají za sebou jedničku i dvojku 
populárních Historek z  Tinderu, 
které sepsala rovněž Lucie Macháč-
ková. „Také Lucie dělá stand-up 
a doporučila mi, že pokud bych měl 
být před vystoupením nervózní, 
že si mám představit diváky nahé. 
A ono to opravdu funguje,“ zadíval 
se hned na úvod upřeně do publika 
Alan Novotný. 
Oba herci pak po svém neztvárnili 
pouze humorné zážitky Lucie Ma-

cháčkové z cestování, ale mimo jiné 
i  velmi zajímavě zavzpomínali také 
na její dětství. „Bydlela jsem na kon-
ci ulice ve vesnici Čejč na jižní Mo-
ravě. Měla jsem jedinou kamarádku, 
a  to virtuální. Jenže ta se odstěho-
vala do Litoměřic,“ dala vtipným 
způsobem nahlédnout do svého 
dětského světa sama autorka, která 
dle svých slov ze všech lidí v  Čejči 
nejvíce milovala svého dědu. „Co 
ti tady chybí, holčičko? Tady máme 
všechno. I moře tu bylo, akorát teď 
je odliv,“ uvažoval tento svérázný 
chlapík, který bohužel poměrně 
brzy zemřel, neboť prý svůj alko-
holismus léčil po moravsku slivovi-
cí. „Herci byli naprosto spontánní, 

uvolnění a  dokázali skvěle pobavit. 
Ač jsem na knihu neslyšel nijak 
zvlášť nadšené recenze, vybrané pa-
sáže byly nejen vtipné, ale i dosti vý-

stižné a ze života,“ zhodnotil jeden 
z  přítomných diváků. V  nadcháze-
jících týdnech bude prostějovské 
divadlo servírovat jednu lahůdku za 

druhou. Už v  tom příštím to bude 
mimo jiné třeba Souborné dílo Wil-
liama Shakespeara v  podání Těšín-
ského divadla.  

LiStOVáNí táhlo.LiStOVáNí táhlo.

PROSTĚJOV „Cestuje pouze ten, kdo se blbě narodil!“ říkával děda své vnučce Lucii 

Macháčkové ve vesničce Čejč na jižní Moravě. Právě s knihou populární scénáristky 

a komičky Historky All Inclusiv dorazili ve středu 7. ledna do prostějovského diva-

dla brněnští herci Markéta Lánská a Alan Novotný. 

 Foto: Martin Zaoral 

Miloš Kvapil v knihovně 
pokřtí Srdce hledavé 

PROSTĚJOV Zhruba rok od křtu sbírky Zvony osudu přichází 
emeritní ředitel prostějovské knihovny Miloš Kvapil s novou bás-
nickou sbírkou Srdce hledavé. Její křest je naplánovaný na středu 
14. ledna od 17 hodin v podkrovním sále Městské knihovny Pro-
stějov. 
Knihovník, básník, royalista, milovník toulek po krajině bez ohledu na 
nadmořskou výšku a také velký nezmar. To je Miloš Kvapil. Milovník 
hudby a  literatury trvale žijící v  Moravské Třebové je pevně svázaný 
s Prostějovem, kam se rád vrací. Coby autor poezie v roce 2002 debu-
toval básnickou sbírkou Eukleidovská Seč klásků lásky. Nyní přichází se 
svou v pořadí už dvanáctou sbírkou veršů, kterou představí opět v pros-
tějovské knihovně. „Můžete se těšit na povídání s autorem i čtení ukázek 
z jeho knihy, již bude možné na akci také zakoupit,“ pozval všechny sou-
časný ředitel knihovny Aleš Procházka. (mls) 

v městském v městském 
divadle divadle 

pro Večerník

původní 
reportáž

Martin Martin ZAORALZAORAL

Pantlék uvedl Cestu k Betlému

„Letos jsme přistoupili k výrazné změ-
ně, protože žena jednoho našeho člena 
je v současné době v požehnaném sta-
vu, a tak nám vytvořila roli Marie,“ po-
psala vedoucí souboru Jana Otáhalová.
Příběh plný historie skončil koledou 
Narodil se Kristus Pán, při níž andílci 
postupně odkryli chlév s  Marií, Jose-
fem a malým Ježíškem. Zazněla i píseň 
Tichá noc, při níž Marie uspávala Je-
žíška. Pak se všichni účastníci soustře-
dili u věže, kde se k nim přidal harmo-
nikář Štěpán. Hrál koledy, které s ním 
zpíval nejen celý Pantlék, ale i  diváci. 
Protože Štěpa hrál koledy s  energií 
sobě vlastní, kolegové ho upozornili, 
aby zvolnil, že upravili text písně Pás-
li ovce Valaši, na Pásli ovce Hanáci.  

„Poté diváci dostali srdíčko z perníku, 
které měli předat někomu, kdo je sám 
nebo smutný. Ale než jsme jim to stihli 
říct, někteří perníčky snědli,“ smála se 
Jana Otáhalová. I  když bylo chlad-
no, lidé byli spokojeni, a  to je důvod, 
proč Pantlék štěpánské vystoupení 
dělá. „Na závěr bych chtěla poděkovat 
všem účinkujícím a divákům. A nejen 
jim, ale vám všem popřát vše nejlepší 
do nového roku, aby byl plný rados-
ti a  pohody v  kruhu těch, s  nimiž je 
vám dobře,“ doplnila vedoucí, které 
se podařilo na poslední chvíli vyřešit 
i zapeklitou situaci, kdy v průběhu dne 
osm vystupujících ohlásilo nemoc. 
Náhradníci ale byli skvělí a  krásně se 
zhostili svých rolí. 

NĚMČICE NAD HANOU Cesta k Betlému je vánoční vystoupení, 
které již řadu let předvádí na Štěpána večer folklórní soubor Pantlék. 
V minulém roce našli jeho členové scénář z roku 1938, který před-
stavoval souboj dobra a zla. A tak ho v parku u kostela měli možnost 
vidět četní návštěvníci.

Jana OTÁHALOVÁ  |  Kristýna BOHATOVÁ

-

PROSTĚJOV Od konce ledna se návštěvníci 
prostějovského zámku mohou těšit na zcela 
novou expozici Analfabeta Negramotná a další 
hrdinové z knih, kterou připravilo Dětské muze-
um. Výstava představí bohatý svět české i světo-
vé dětské a mládežnické literatury od minulých 
staletí až po současnost.

Kristýna BOHATOVÁ
„Koncept výstavy je vystavěn na žánrovém členění, 
které pomáhá mladým čtenářům lépe se zoriento-

vat ve světě knih a podporuje jejich chuť ke čtení. 
Návštěvníci zde najdou jak klasické tituly, které se 
těší oblibě napříč generacemi, tak i moderní literár-
ní tvorbu," říká ředitel prostějovské knihovny Aleš 
Procházka. Součástí expozice budou podle něj in-
teraktivní prvky, díky nimž se děti mohou s jednot-
livými žánry seznámit hravou a poutavou formou.

Od února 2026 zámek ožije další interaktivní vý-
stavou s názvem Zmatené peníze. Tentokrát půjde 

o hravý numismatický projekt zaměřený na posí-
lení finanční gramotnosti dětí a mládeže. Výstava 
zábavnou formou přibližuje chaos ve financích 
států zapojených do první světové války a zároveň 
návštěvníkům umožní lépe porozumět základům 
fungování peněz.
„Věříme, že první zimní programová nadílka pro-
stějovského zámku potěší nejen naše obyvatele, 
ale i turisty. Chceme, aby se zámek stal místem, 
kam se budou malí i  velcí rádi vracet,“ dodává 
Procházka.

-



PROSTĚJOV PROSTĚJOV V úterý 13. ledna dopoledne bude 
na domě číslo 8 v Určické ulici odhalena   pamět-
ní deska zdejšího rodáka Miloše Zapletala – spi-
sovatele literatury pro mládež, pedagoga, skaut-
ského redaktora a  výrazné osobnosti českého 
skautingu. Mimo jiné byl za svou literární tvorbu 
pro mládež a celoživotní přínos v oblasti skautin-
gu oceněn Cenou města Prostějova za rok 2023.

Kristýna BOHATOVÁ
Miloš Zapletal, známý pod přezdívkou Zet, zemřel 
8. května 2025 v Liberci ve věku 95 let. Patřil k nejvý-
znamnějším pokračovatelům odkazu Jaroslava Fo-
glara, s nímž také spolupracoval. Po listopadu 1989 
se významně podílel na obnově skautské organizace 

i  vydávání skautských časopisů Skauting a  Junák. 
V Liberci založil nakladatelství Skauting a vytvořil 
edici Skautské prameny, která přinesla řadu důle-
žitých metodických publikací.
Je autorem více než padesáti knih, které 
ovlivnily několik generací mladých čtenářů. 
Mezi nejznámější tituly patří například Os-
trov přátelství, Stezka odvahy, Soví jeskyně, 
Severka či Výpravy za dobrodružstvím. Jeho 
stěžejním dílem je mnohosvazková Velká 
encyklopedie her přeložená do několika 
světových jazyků, mimo jiné do němčiny, 
japonštiny či estonštiny. Působil rovněž jako 
překladatel z angličtiny, zejména děl E. T. Se-
tona a textů Rabíndranátha Thákura.

PROSTĚJOV Doktorandka Jana Šebestíková z  University of Cambridge 
získala prestižní grant na realizaci výzkumného projektu zaměřeného 

na studium možností léčby Parkinsonovy choroby. Grant byl udělen 
v rámci doktorského studia na jedné z nejvýznamnějších světo-

vých univerzit a představuje významné ocenění odborné úrov-
ně, originality a společenského přínosu navrženého projektu.

„Cílem výzkumu je přispět k hlubšímu porozumění mechanis-
mům choroby a k hledání nových terapeutických přístupů 

v  oblasti neurodegenerativních onemocnění, která patří 
mezi nejzávažnější zdravotní výzvy současnosti,“ uvedla 
mladá vědkyně pro Večerník. Jak doplnila, pozorovaná 
obnova neuritů je mimořádně relevantní i pro Parkinso-
novu chorobu, protože cílí na úplně raný mechanismus 
onemocnění – ztrátu neuronálních výběžků a spojení, 
nikoli až na konečné odumírání neuronů.
Získání grantu na University of Cambridge je po-
važováno za výrazný úspěch nejen pro samotnou 
doktorandku, ale i za příklad vysoké kvality českých 
studentů a  vědeckých pracovníků uplatňujících se 
v mezinárodním akademickém prostředí. (kib)
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Silvestr se slavil

DĚTKOVICE Kopec Plániva, který se vypíná nad Dětkovicemi, 
byl na Silvestra místem zábavy a dobré nálady. Pátý ročník výstupu 
na zdejší 324 metrů vysokou horu zvládli zahrádkáři, děti, dospělí 
i psi, přidali se i obyvatelé okolních obcí.   
Na Plánivě stojí od 27. listopadu 2021 kříž. Právě u něj výstup končí. 
„Postavili ho tehdy členové dětkovického sboru dobrovolných hasičů. 
Od té doby se u něj na Silvestra potkáváme. Dorazí lidé ze širokého oko-
lí, na vrcholu si připijeme, každý přinese nějakou dobrotu z vlastní ku-
chyně – buchtu, cukroví, klobásku. Letos nechybělo ani zpívání, dorazil 
totiž harmonikář,“ popsal za pořadatele Karel Kaprál.
Přes sto chodců se posléze setkalo na výletišti pod Plánivou, kde na ně 
čekal výborný boršč z kuchyně Karla Jelínka staršího a horký svařák a čaj, 
které dodali místní zahrádkáři.  „Super akce, děkujeme za pozvání. Není 
nad to mít spoustu přátel v sousedních dědinách. Boršč od pana Jelínka 
neměl chybu a svářeček zahřál. Přejeme vám hodně zdravíčka a spoustu 
dalších akcí,“ nechal se za účastníky slyšet Petr Piňos.
Hojnou účastí jsou potěšeni i pořadatelé. „Pochod má rok od roku větší 
účast, což nás velmi těší,“ uzavřel Karel Kaprál, jenž poděkoval všem, kte-
ří se na průběhu a přípravě akce podíleli. (kib)

Michal KADLEC
Na základě těchto informací byly policejní hlídky společně s psovodem vyslány do 
okolí Němčic a dalších obcí, aby po seniorovi pátraly. „Osloveny byly také okol-
ní obecní úřady se žádostí o pomoc při hledání pohřešovaného prostřednictvím 
obecních rozhlasů. Na hlášení rozhlasu zareagoval i kolega praporčík Petr Přidal, 
který měl v danou dobu volno a nebyl ve službě. I přesto zašel na oddělení, kde 
zjistil další podrobnosti k případu. Nezaváhal a osobně se zapojil do pátrání po 
muži, kterého, jak zjistil, osobně znal. Díky místní znalosti procházel a prohledával 
okolí obce, kde se muž mohl pohybovat,“ uvedla Miluše Zajícová, tisková mluv-
čí Krajského ředitelství Policie ČR v Olomouci. Senior měl velké štěstí, protože 
ho policista nemohoucího našel na zledovatělé části místního potoka. Policista 
si přivolal na pomoc hlídky a po kontrole životních funkcí ho společně vytáhli na 
bezpečné místo, kde mu poskytli prvotní ošetření a co nejrychleji se snažili muže 
zahřát. Následně přijela na místo přivolaná záchranná služba, která si podchlaze-
ného a dezorientovaného muže převzala do vlastní péče a převezla do nemocnice 
v Prostějově k dalšímu vyšetření,“ dodala mluvčí krajské policie Miluše Zajícová. 
O nalezení pohřešovaného byla rodina ihned informována. Policista nezaváhal ani 
na chvilku, vydal se pomoci, i když nemusel. Díky jeho nesobeckému přístupu mělo 
pátrání šťastný konec. Bez rychlé pomoci by byl senior ve vážném ohrožení života.  

Policista zachránilPolicista zachránil

i na Plánivěi na Plánivě
NĚMČICE NAD HANOU V pondělí 5. ledna asi půl hodiny po poledni přijali poli-
cisté na služebně oznámení od starší ženy, že její osmasedmdesátiletý muž odešel ráno 
z místa bydliště v Němčicích nad Hanou a doposud se nevrátil. Snažila se s ním opa-
kovaně telefonicky spojit, ale bezvýsledně, a proto měla obavu o jeho zdraví a život.

-
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KRALIČKY V  neděli 14. prosince proběhlo 
na okraji Kraliček setkání u  nové zvoničky. 
Krásná myšlenka, jež se nesporně zapíše do 
historie Kralic-Kraliček. Zvoničku má na 
„svědomí“ Petr Vašek, který ji věnoval svému 
otci k 70. narozeninám. Proto nese jméno Pe-
píkova zvonička. 
„Chtěl jsem postavit na památku něco, co by při-
pomínalo naši rodinu a neslo v sobě kus našeho 
příběhu. Toužil jsem, aby to stálo na krásném 
místě s výhledem do přírody, kde se člověk může 
na chvíli zastavit, zklidnit a rozjímat. Z této myš-
lenky se zrodil nápad postavit zvoničku – místo, 
které bude lidem přinášet klid, naději a radost. 
Zároveň jsem chtěl, aby měla osobní význam. 
Proto jsem se rozhodl, že ji postavím k 70. na-
rozeninám mého táty. A právě z tohoto důvodu 
nese název Pepíkova zvonička u Kraliček. Je to 
malé, ale upřímné připomenutí rodinných koře-
nů, práce, úcty a lásky k přírodě,“ vysvětlil Petr 
Vašek. (kib)

Kristýna BOHATOVÁ
Je deset metrů vysoká, vyrobená 
z  modřínového dřeva a  oceli a  do-
hlédnete z ní až do Jeseníků. Stojí 427 
metrů nad mořem na kopci Strážná 
a připomíná tak svou předchůdkyni, 
která v dávných časech chránila bez-
pečí kupců na obchodních stezkách. 
Za milion korun ji postavila obec 
Přemyslovice a v červenci loňského 
roku slavnostně otevřela.
Přemyslovice prostor kolem roz-
hledny postupně zvelebují. Přibu-

dou stromy, parkovací místa i  od-
padkové koše. Podle starostky Ivety 
Pořízkové místní doufají, že atraktiv-
ní místo, jež bude zahrnuto do turis-
tických tras, pomůže podpořit zdejší 
ekonomiku.
„Bylo to skvělé rozhodnutí. Rodiče 
mají chalupu v Pěnčíně a my hodně 
jezdíme na kolech po okolí. Strážná 
je naše pravidelná zastávka, je tu pře-
krásně. Náš hlas má jistý,“ svěřila se 
Večerníku Hana Kopecká. 
Ankety už se zúčastnila jedna roz-
hledna z  našeho regionu. V  roce 

2018 uspěla Kopaninka u  Repech, 
která skončila na třetím místě. 
V  roce 2017 uspořádal Klub přátel 
rozhleden ještě anketu Vaše oblíbe-
ná rozhledna. V našem kraji bodova-
la rozhledna na Velkém Kosíři, která 
skončila druhá, třetí místo uhájila 
rozhledna Věžka stojící v zámeckém 
parku v Čechách pod Kosířem. 
Hlas Strážné můžete dát výhradně 
prostřednictvím vašeho osobního 
e-mailu na e-mail: anketa-roz-
hledna@email.cz, a to od 1. do 31. 
ledna 2026.

Dejte hlas rozhledně na Stráži 

PŘEMYSLOVICE Klub 
přátel rozhleden pořádá 
od roku 2014 anketu Roz-
hledna roku, do které jsou 
nominovány rozhledny 
postavené v  daném roce 
– nejhezčí, nejlépe umís-
těné, s  nejlepším rozhle-
dem. V  tom letošním je 
mezi nominovanými roz-
hledna na Stráži stojící 
nad Přemyslovicemi. Hla-
sovat můžete do 31. ledna. 



Koledy, vánoční atmosféra a dobrá nálada přilákaly početné obecenstvo. „Je to 
moc pěkné, opět to mají perfektně přichystané. Teď definitivně víme, jsou tu 
Vánoce,“ netajila se dojetím jedna z přihlížejících. 
Vystoupení připravil spolek Štětovická slipka, dětský folklórní soubor Ko-
hótek, Zlatá farma a obětaví dobrovolníci. 
Betlém byl k vidění jen jediný den, ale Štětovický skanzen je k vidění prak-
ticky kdykoli. Najdete ho jen kousek od kapličky a  seznámíte se v  něm 
nejen s tradicemi původními, ale objevíte i ty docela nové. Ve skanzenu se 
pořádá spousta akcí pro děti i dospělé.
Skanzen je vedený spolkem Štětovická slipka. Cílem spolku je obnova 
starých a tvorba nových tradic, péče o přírodu a místní drobné památky, 
pořádání výstav a společenských akcí pro děti i dospělé všech generací. 
Spolek pořádá pravidelně akce jako Masopustní průvod – vodění med-
věda, Vynášení Morany – vítání jara, Dožínkový průvod, Kateřinskou 
zábavu, Svatomartinský průvod a již zmíněný Živý betlém.

VRBÁTKY-ŠTĚTOVICE Sobota 
podvečer rozzářila kapličku ve 
Štětovicích velkým požehnáním. 
Narodil se tam totiž Ježíšek, kte-
rému se přišli poklonit nejen tři 
králové. Živý betlém nabídl podí-
vanou na pasáčky, krojované Ha-
náky i andělské bytosti. Nechybě-
ly ani teplé nápoje. 

Kristýna BOHATOVÁ
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Punče přinesly peníze 

VRBÁTKY Letošní punčování se ve Vrbátkách koná hned třikrát. 
Zatímco v  pondělí 22. prosince nabízela lahodný nápoj Štětovic-
ká slipka ve Štětovicích, o den později to byli u kapličky ve Vrbát-
kách členové Sokola Dubany. Ti si připravili krásnou akci s názvem 
DOBROPUNČ. Poslední den roku budou obyvatelé Vrbátek, Ště-
tovic a Duban mít možnost dát si punč opět u vrbátecké kapličky, 
kam je zve vedení obce.
Na Dobropunči voněl nejen punč, ale i domácí uzené a  langoše, které 
si návštěvníci mohli rovněž koupit. O  hudební doprovod se postarala 
dechová kapela Vrbátčané, kteří s vánočními koledami tradičně dorazili 
i do Duban a Štětovic. „Veškerý výtěžek tohoto punčování bude věno-
ván v nejbližších dnech dětské onkologii Fakultní nemocnice Olomouc. 
Díky štědrosti zúčastněných předáme celých 25 tisíc korun,“ uvedla za 
Sokol Dubany Pavlína Kawij.  
Poslední punč připadne na poslední den končícího roku. 31. prosince se tak 
místní sejdou opět u vrbátecké kapličky, kde bude odpálen i silvestrovský 
ohňostroj. „Děkujeme spolkům a dobrovolníkům za jejich nasazení a vám 
všem za přízeň a podporu,“ vzkázala starostka Hana Kulhajová. (kib)

PROSTĚJOV V pátek se Kulturní a společenské centrum vrátilo do 
20. let 20. století. Už 35. ročník Tradičního městského plesu statu-
tárního města Prostějova byl totiž inspirován románem americké-
ho spisovatele Francise Scotta Fitzgeralda Velký Gatsby. A pamato-
val i na charitu.
Moderování plesu se ujaly hned dvě známé tváře z televizních obrazovek, 
a sice Lucie Borhyová a Rey Koranteng. Hosty roztančila stylová kapela 
New Street Band s jazzovými, swingovými i moderními melodiemi, kte-
rá doprovázela hlavní hvězdu večera, zpěváka Ondřeje Rumla.
Ples myslel i na charitu – hosté podpořili spolek Pomocná ruka na po-
moc starým a handicapovaným občanům z. s., Prostějov, a  to částkou 
100 tisíc korun. (red)

Kristýna BOHATOVÁ
„Oheň se velmi rychle dostal do dalších prostor bytu. 
Bezprostředně shořela kuchyně, obývací pokoj, koupel-
na a další prostory a vybavení jsou ohněm zcela zničené. 
Oheň se prohořel střechou tak, že požár byl vidět i z vel-
ké dálky. Bratr skončil na jednotce intenzivní péče na 
popáleninovém centru v Brně, kam se po profesionál-
ní pomoci hasičů a záchranných složek naštěstí rychle 
dostal. Můžeme tedy být šťastni – děti a švagrová jsou 
v pořádku, bratr je po operaci a ve stabilizovaném stavu. 
Věříme, že s pomocí lékařů své zranění zvládne. Jenže 
škody v bytě jsou fatální,“ popisuje Kateřina Sobalová. 

V bytě shořelo vybavení, věci dětí i rodičů, stěny – všech-
no. Co neshořelo, je zničeno. Dát byt znovu dohroma-
dy si vyžádá mnoho času, úsilí a prostředků a nejméně 
jedny hodně šikovné ruce. Ruce jsou právě to, co má 
mladý muž nejvíce popálené. „Rodina dosud žila z platu 
bratra a rodičovského příspěvku jeho manželky, a to je 
další problém. Má popáleniny na obou rukách a obličeji 
a jeho léčba si vyžádá čas, po který nebude moci praco-
vat. Maminka dětí je s nejmenším synem na rodičovské 
dovolené. Prosím všechny, kteří si umí situaci rodiny 
alespoň trochu představit a mohli by pomoci jakoukoliv 
částkou, aby tak transparentně učinili na účet Donia,“ 
dodává Sobalová.

PROSTĚJOV Jak Večerník na konci minulého roku již informoval, v pátek 19. prosince se městem rozlehly 
sirény hasičských vozů. Hasiči mířili do Rostislavovy ulice, kde vzplál jeden z bytů. Po výbuchu plynové-
ho přímotopu, kterým rodina vytápěla část domácnosti, skončil otec mladé rodiny Martin s popáleninami 
v nemocnici. Maminka se třemi dětmi právě vycházela z domu, což se ukázalo být velkým štěstím. Děti 
unikly bezprostřednímu ohrožení o vlásek. Jenže oheň připravil rodinu o všechno. Martinova sestra nyní 
založila sbírku na Donio.cz

Děti i rodiče přišli o téměř veškeré vybavení bytu, všechny věci dětí, oblečení, hračky, vzpomínky. Zůstalo to, co dotyční měli 
právě na sobě. Tři děti – sedmiletý Filip, čtyřletá Kristýnka a roční Martínek – potřebují střechu nad hlavou, ale také postýlku, oblečení, 
pleny a vlastně všechno, co jim naráz oheň vzal. Kromě potřeby pořídit a zařídit dětem veškeré běžné potřeby pro život je třeba také 
překlenout příjmově kritické období rodiny. Foto: Donio.cz

Foto: Facebook 

DĚTSKÉ ONKOLOGIIDĚTSKÉ ONKOLOGII

Pětatřicátý městský ples 
patřil Velkému Gatsbymu

-

PROSTĚJOV Příslušníci Policie České republiky územního odboru Prostě-
jov opět ukázali, že jejich poslání nekončí pouze u zajišťování bezpečnosti. 
Těsně před Vánoci se zapojili do dobročinných aktivit, které spojily pomoc 
potřebným, solidaritu i předvánoční aktivitu.

Jednou z hlavních aktivit bylo dobrovol-
né darování krve. „Celkem 29 policistů 
se dostavilo na transfuzní oddělení pro-
stějovské nemocnice, kde svým činem 
pomohli doplnit zásoby této nenahradi-
telné tekutiny. Darování krve je jedno-
duchý, ale nesmírně důležitý způsob, jak 
zachraňovat lidské životy. Policisté tak 
šli příkladem široké veřejnosti,“ uvedla 
Alexandra Kuchařová, mluvčí Krajské-

ho ředitelství Policie ČR v Olomouci.  
Další vlna podpory směřovala k  ne-
mocnému Matyáškovi, který se potýká 
s vážnými zdravotními komplikacemi. 
„Policisté se zapojili do sbírky na jeho 
léčbu a  vyjádřili tak podporu nejen 
jemu, ale i jeho rodině. Solidarita a lid-
skost jsou hodnoty, které mají v  poli-
cejním sboru své pevné místo,“ uzavře-
la Alexandra Kuchařová.  (mik)

-



Úterý 13. ledna
18.00 VK Prostějov – Šantovka 
Olomouc UP (14. kolo DATART 
extraligy žen ČR, Národní sportovní 
centrum Prostějov)
Pátek 16. ledna
18.00 VK Prostějov B – Dukla Liberec 
B (17. kolo 1. ligy žen ČR, Národní 
sportovní centrum Prostějov)
Sobota 17. ledna
9.00 Český pohár starších žákyň U16 
(turnaj 1. kola celostátní nadstavbové 
části, Národní sportovní centrum 
Prostějov)
17.00 VK Prostějov B – Volejbal.
cz Kladno (18. kolo 1. ligy žen 
ČR, Národní sportovní centrum 
Prostějov)
Neděle 11. ledna
9.00 Český pohár starších žákyň U16 
(turnaj 1. kola celostátní nadstavbové 
části, Národní sportovní centrum 
Prostějov)

VOLEJBAL

Sobota 17. ledna
9.00 SK K2 Prostějov – FBS 
Olomouc (13. kolo ligy mladších 
žáků, Sportcentrum DDM Vápenice, 
Prostějov)
12.00 SK K2 Prostějov – FBC Intevo 
Třinec (13. kolo ligy mladších žáků, 
Sportcentrum DDM Vápenice, 
Prostějov)
14.30 SK K2 Prostějov – TJ Slovan 
Havířov (13. kolo ligy mladších 
žáků, Sportcentrum DDM Vápenice, 
Prostějov)

FLORBAL 

Pondělí 12. ledna
18.00 BCM Orli Prostějov – Academy 
NH Ostrava (9. kolo žákovské 
ligy U15, Sportcentrum DDM 1, 
Prostějov)
Úterý 13. ledna
19.00 SK K2 Prostějov – BK Havířov 
(14. kolo celostátní ligy dorostenek 
U17, ZŠ v Palackého ulici, Prostějov)
Středa 14. ledna
19.30 SK K2 Prostějov – BK Frýdek-
Místek (10. kolo severomoravské 
ligy žen, Sportcentrum DDM 1, 
Prostějov)
Sobota 17. ledna
9.00 BCM Orli Prostějov – TJ Slavia 
Kroměříž (7. kolo středomoravského 
přeboru žáků U12, ZŠ v  Palackého 
ulici, Prostějov)
11.00 BCM Orli Prostějov – TJ Slavia 
Kroměříž (7. kolo středomoravského 
přeboru žáků U12, ZŠ v  Palackého 
ulici, Prostějov)
12.00 BCM Orli Prostějov – Academy 
NH Ostrava (13. kolo celostátní ligy 
dorostu U17, Sportcentrum DDM 1, 
Prostějov)
15.00 BCM Orli Prostějov – BK 
Snakes Ostrava (2. kolo žákovské 
ligy U14, Sportcentrum DDM 1, 
Prostějov)
16.00 SK K2 Prostějov – SBŠ Ostrava 
(13. kolo celostátní ligy dorostenek 
U17, ZŠ v Palackého ulici, Prostějov)
18.00 BCM Orli Prostějov – TJ 
Šumperk (13. kolo 2. ligy mužů, 
Sportcentrum DDM 1, Prostějov)
Neděle 18. ledna
9.00 BCM Orli Prostějov – BK 
Příbor (3. kolo žákovské ligy U14, 
Sportcentrum DDM 1, Prostějov)
10.00 SK K2 Prostějov – BK Žabiny 
Brno (3. kolo žákovské ligy žákyň 
U14, ZŠ v Palackého ulici)
12.00 BCM Orli Prostějov – SK UP 
Olomouc (14. kolo 2. ligy mužů, 
Sportcentrum DDM 1, Prostějov)
15.00 BCM Orli Prostějov – 
Basketpoint Frýdek-Místek (14. 
kolo celostátní ligy dorostu U17, 
Sportcentrum DDM 1, Prostějov)

BASKETBAL

Pátek 16. ledna
16.00 SK Prostějov 1913 – HC 
Kometa Brno (23. kolo ligy starších 
žáků „B“, ZS Prostějov)
18.00 SK Prostějov 1913 – HC Zubr 
Přerov (5. kolo ligy starších žáků „A“, 
skupina o umístění, ZS Prostějov)
Sobota 17. ledna
13.00 SK Prostějov 1913 – HC 
Olomouc (17. kolo ligy mladších žáků 
„B“, ZS Prostějov)
Neděle 18. ledna
10.45 SK Prostějov 1913 – HC Bobři 
Valašské Meziříčí (32. kolo regionální 
ligy juniorů, ZS Prostějov)
13.15 SK Prostějov 1913 – VSK 
Technika Brno (32. kolo regionální 
ligy dorostu, ZS Prostějov)
17.00 SK Prostějov 1913 – HC 
Brumov-Bylnice (21. kolo krajské 
ligy mužů Jižní Moravy a  Zlína, ZS 
Prostějov)

LEDNÍ HOKEJ

PROSTĚJOV Po další vynikající sezóně 2025 

odstartovali parašutisté Armádního spor-

tovního oddílu Dukla Prostějov přípravu na 

nový soutěžní rok 2026. Čeká je během něj 

opět seriál Světového poháru na přesnost 

přistání a také hned dvě mistrovství světa – ci-

vilní ve Spišské Nové Vsi, armádní v Lučenci. 

Obě tedy na území blízkého Slovenska.
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Loni přitom prostějovští borci s padáky nad hla-
vou potvrdili svou dlouhodobou příslušnost k ab-
solutní mezinárodní špičce. Naprosto ovládli ko-
nečné pořadí SP, kde triumfovali jak v družstvech, 
tak díky Oldřichu Šorfovi v jednotlivcích. Z domá-
cího evropského šampionátu v Klatovech vytěžili 
dvě zlaté, jednu stříbrnou i dvě bronzové medaile. 
A z vojenského MS CISM v Kataru přivezli další tři 
stříbra plus dva bronzy.
V součtu tedy naprosto parádní bilance, která svěd-
čí o maximálně vysoké a zároveň stabilní úrovni 
klasického parašutismu v Dukle PV reprezentující 
Českou republiku. A aby se Hanáci udrželi na vr-
cholu i nadále, zahájili krátce po startu letošního 
kalendářního roku novou přípravu na ni. Zatím má 
podobu obvyklé kondiční přípravy, uskutečnilo se 
také už první soustředění individuální i skupino-

vé akrobacie ve větrném simulátoru v  pražských 
Letňanech (více příště).
Každopádně do aktuální sezóny 2026 jde kolektiv 
ASO Dukla Prostějov v nezměněném personálním 
složení, to znamená pod vedením hlavního trenéra 
Libora Jirouška a stále v sestavě s nejstarším vete-
ránem, sedmapadesátiletou žijící legendou tohoto 
sportu Jiřím Gečnukem. Připomeňme, že loni skončil 
třetí ve Světovém poháru (současně ovládl kategorii 

Masters) a na ME získal kromě dvou týmových titulů 
rovněž jedno individuální stříbro.
„Vždycky říkám, že sport je zdravím draze zaplacen. 
Mně se naštěstí vážná zranění vyhýbala. Doufám, 
že mi to ještě jeden rok, kdy plánuji závodit, vydrží,“ 
naznačil Jiří Gečnuk, že po letošku definitivně ukon-
čí kariéru. Ale jestli to tak opravdu bude, to se teprve 
uvidí. V každém případě má na svém kontě již více než 
patnáct tisíc seskoků (!), a další ještě rozhodně přidá. 

Marek SONNEVEND

MARKA
SONNEVENDA

SONDA 

Po dlouhých letech mezinárodního temna nám český reprezentační 
hokej dělá za několik posledních roků opět velkou radost. Top úspě-
chem samozřejmě bylo zlato mužů ČR na domácím mistrovství světa 
2024, zatímco národní tým juniorů České republiky vozí medaile z MS 
věkové kategorie U20 už mnohem pravidelněji.
Až do roku 2023 se přitom zdálo, že naši hokejoví mládežníci na elitu 
světových šampionátů prostě nemají. Často mívali problémy i s papíro-
vě slabšími soupeři a s favority Kanadou, USA, Švédskem či Finskem 
skoro vždy prohrávali, často nepříjemnými debakly. A útočit na cenné 
kovy tak vypadalo spíše jako utopie.
Navíc dlouhodobému zmaru odpovídal i ustrašený herní projev, kdy 
mladí Češi při konfrontaci s  nejsilnějšími protivníky zpravidla jen 
bránili a spoléhali na rychlé útočné výpady, což v případě pevné de-
fenzivy včetně skvělého gólmana i  s  trochou štěstí občas stačilo na 
cenný dílčí skalp.
Turnajový úspěch však byl s takovým přístupem a za daných okolností 
v podstatě nemožný. Což se naštěstí v uplynulých letech konečně změ-
nilo. Díky čemu nejvíc? Hlavně zásluhou toho, že po řadě průměrných 
trenérů k české dvacítce nastoupili skutečně kvalitní koučové. Nejprve 
Radim Rulík, po něm Patrik Augusta.
Bez ohledu na to, které hráče zrovna v daném roce měli k dispozici, bylo 
od našich juniorů rázem k vidění něco úplně jiného. Agresivní napadá-
ní rozehrávky soupeře, neustálá útočná aktivita, celkově moderní herní 
projev a s tím související zdravé sebevědomí, tedy diametrálně jiný pří-
stup než do té doby.
Pokud by se někdo snažil argumentovat tím, že Rulík nebo Augus-
ta měli k dispozici lepší plejery než jejich trenérští předchůdci, šlo by 
o  čirý alibismus. Vždyť dřívější lodivodové se mohli opřít například 
o Davida Pastrňáka, Martina Nečase, Filipa Hronka, Lukáše Dostála 
i mnohé další borce, z nichž jsou teď opravdové hvězdy. A přesto s nimi 
de facto nic nedokázali.
Jedině skloubení špičkového trenérského vedení s nejkvalitnějším hráč-
ským materiálem, který lze nominovat, je totiž při správně vyváženém 
hokejovém projevu nepostrádajícím odvahu cestou k tomu, aby se o me-
daile reálně dalo hrát každým rokem. Jen škoda, že to stříbrným klukům 
ČR tentokrát nevyšlo až ke světovému titulu, protože na něj měli.
Každopádně na jejich výkony byla radost pohledět. A zároveň se stali 
inspirací jak pro české mužské áčko směrem k rychle se blížící zimní 
olympiádě, tak obecně pro jakýkoliv sportovní kolektiv libovolného 
odvětví.

„Zavzpomínat a rozloučit se s Peťou přišla více než stov-
ka lidí, bylo to moc pěkné a důstojné,“ sdělil Večerníku 
bývalý dlouholetý šéf Oddílu orientačních sportů SK 
Prostějov Dušan Vystavěl. Vzápětí připojil alespoň krát-
kou vzpomínku na výborného kamaráda z jejich milo-
vaného sportovního odvětví.
„Peťa byl orienťákem od svých deseti let a celou sportov-
ní i funkcionářskou kariéru zůstal věrný prostějovskému 
oddílu. Získal několik medailí z mistrovství Českoslo-
venska v  kategorii dorostu, jako trenér pak vychoval 
několik generací závodníků a mimo jiné měl velký podíl 
na mistrovských titulech štafet z republikových šampi-
onátů dorostu 1991, 2014 i 2016,“ vzpomínal Vystavěl.
„Byl také obětavým organizátorem, který se podílel vý-
znamnou měrou na pořádání stovek závodů v orientač-
ním běhu regionálních, celostátních i  mezinárodních. 
Dlouhá léta působil v  družstvu Hanácké oblasti, resp. 
Olomouckého kraje. Pomáhal při pořádání závodů, tré-
ninků a soustředění jak v okrese Prostějov, tak i kama-
rádům z dalších oddílů na Olomoucku či Šumpersku.  
Dlouhá léta pracoval v prostějovském Domu dětí a mlá-
deže, kde vedl sportovní kroužky.  Byl skromný, praco-
vitý a obětavý, orientační běh byl celý jeho život,“ přidali 
vzpomínku další přátelé z orientačního běhu. Na svého 
oblíbeného trenéra a kamaráda zavzpomínali orientační 
běžci všech generací z Prostějovska a Olomoucka 3. led-
na, kdy se setkali v  lesoparku Hloučela U Abrahámka 
a  společným výběhem uctili jeho památku. Čest jeho 
památce! (son)

Zesnul Petr Hynek,
PROSTĚJOV Na Silvestra, tedy 31. prosince 2025, 
zemřel v  jednašedesáti letech Petr Hynek, legenda 
prostějovského a  hanáckého orientačního běhu. 
Během prvních dvou dnů letošního roku mezi ko-
munitou orienťáků tak spontánně vznikl nápad, aby 
rozloučení s Petrem proběhlo v jeho nejmilejší tělo-
cvičně – tedy v lese, konkrétně v prostějovském leso-
parku Hloučela.
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pro Večerník 

původní
zpravodajství

Ladislav VALNÝLadislav VALNÝ
„Musím říct, že jsme do toho v rámci 
přípravy najeli celkem dobře, přesto-
že některé věci jsou nové pro kluky 
i  trenéry. Věřím, že si všechno po-
stupně bude sedat a zápasy ukážou, 
že kvalita jde nahoru. Rozhodující 
jsou v  profesionálním fotbale po-
chopitelně výsledky. Až zápasy uká-
žou, jak jsme se připravili. Budeme 
potřebovat body,“ říká prostějovský 
trenér Jan Podolák.
Společně s  vedením prostějovského 
klubu stále sleduje situaci na trhu 

a probírá možnosti dalšího doplnění 
kádru. „Budu se opakovat. Jsme ote-
vřeni jednání. Víme, že z  první ligy 
budou postupně někteří hráči vypa-
dávat a odcházet do klubů, kde budou 
mít větší vytížení. Ovšem nechceme 
jen brát fotbalisty kvůli tomu, že na-
stupovali v nejvyšší soutěži. Chceme 
typy, které budou přínosem pro naši 
hru a zkvalitní náš výkon,“ naznačuje 
své představy Podolák.
Není vyloučeno, že posilování bude 
probíhat až téměř do konce příprav-
ného období a některá z posil dorazí 
až těsně před startem jarní části sou-
těže. „Čas se nám bude postupně 
zkracovat, ale není vyloučeno, že 
někdo takový přijde. Pokud bude-
me přesvědčeni, že je to ta topka, jež 

nám okamžitě pomůže. Takoví hráči 
jsou na takové úrovni, že do našeho 
systému bez problému zaplují a ne-
potřebují se dlouho sehrávat,“ pro-
hlásil kouč.
Start zimní přípravy přinesl i  jeden 
odchod. Do přípravy s  celkem Bo-
hemians Praha se zapojil na zkouš-
ku Petr Mirvald. S  ligovým celkem 
odletí i  na soustředění do Turecka, 
po návratu se bude rozhodovat, zda 
v pražském klubu zůstane.
„Fotbal je i byznys, když máme na-
bídku na hráče zajímavou pro klub 
i hráče, jednáme. Musí to být pocho-
pitelně výhodné pro všechny strany. 
Mirvimu přejeme, aby mu zkouška 
vyšla. Je to hráč s  potenciálem po-
souvat se ještě dál,“ uvedl na adresu 

fotbalisty Podolák, který si myslí, že 
z  Prostějova se mezi elitu posunou 
i  další. „Věřím, že takových kluků 
bude ještě víc. Když k  nám budou 
přicházet mladí, tak jim chceme na-
stavit program, který je bude rozvíjet 
a pomůže jim k tomu, aby si splnili 
sen dostat se do nejvyšší soutěže,“ 
říká trenér 1. SK Prostějov.
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PROSTĚJOV Úvodní tréninky zimní přípravy mají za sebou fotbalisté 1. SK Prostějov. Zatím využívají 

výhradně domácí podmínky, celý proces probíhá hladce. Jednou komplikací bylo vynucené odložení 

zápasu proti Zlínu kvůli počasí.

-

Zmìny ve vedení

Prostějov (jaf ) – Start zimní pří-
pravy znamenal u  nováčka druhé 
ligy v  Kroměříži řadu změn mimo 
hřiště. První tréninkové dávky už 
totiž hráči vstřebávali od nových 
asistentů hlavního trenéra Luká-
še Kříže. Ještě na podzim zde totiž 
působil Lukáš Stráník, který se ale 
v průběhu zimy přesunul do ligové-
ho Slovácka. Dalším odchodem byl 
Štěpán Heinz, jenž zamířil pracovat 
do Sigmy Olomouc jako videoana-
lytik. Realizační tým doplnili Dar-
ko Šuškavčevič a Vojtěch Libenský. 
Hanácká Slavia také přišla o vedou-
cího mužstva Martina Surynka. 
Kromě změn na lavičce pak klub 
oznámil i  příchod nového výkon-
ného ředitele, kterým byl jmenován 
Zdeněk Botek, ten posledních pat-
náct let pracoval ve Slovácku a nyní 
má za úkol pomoci Kroměříži se 
záchranou druhé nejvyšší soutěže.

Prostějov (jaf) – Do jarních bojů 
o  záchranu už nemůžou fotbalisté 
Chrudimi počítat se službami svého 
kapitána Michala Skwarczeka. Jed-
natřicetiletý obránce odehrál v dresu 
východočeského klubu přes stovku 
utkání a  platil za jednu z  opor muž-
stva. V  loňském roce vedl mužstvo 
i  do baráže o  nejvyšší soutěž. Další 
duely však v tomto klubu už nepřidá. 
Mimo tohoto odchodu už ale klub 
informoval o posile směrem do ofen-
zivy, kde by měl zvýšit konkurenci 
v  útoku talentovaný Lukáš Hruška, 
který dorazil na půlroční hostování 
z ligového Hradce Králové. 

Prostějov (jaf) – Brněnské hvězdné 
války pokračují na přestupovém trhu 
i nadále. Oba celky už oznámily první 
posily do jarních bojů o postup. Nyní 
se dokonce začalo spekulovat, že ve-
dení Artisu řeší pikantní přesun právě 
od největšího konkurenta, kde po-
mýšlí na ofenzivního talentovaného 
hráče Daniela Švancaru. Zatím není 
jasné, zda by se syn brněnské legendy 
přesunul k  úhlavnímu rivalovi. Kro-
mě tohoto jména se pak Artis vyptá-
val u Sigmy i na eventualitu týkající se 
uvolnění Radima Breiteho. Určitě tak 
i na přestupním poli očekáváme ještě 
zajímavé týdny.

RYCHLÉ INFO

PROSTĚJOV Potvrzení informací, o kterých se hovořilo už před začát-
kem zimní přípravy, oficiálně potvrdilo i vedení klubu. Zahájení přípra-
vy se už netýkalo odcházejících hráčů Jana Harušťáka či Lukáše Budín-
ského. Naopak už na začátku v šatně přivítali hráči dva nováčky ze Sigmy 
Olomouc Adama Dohnálka a Denise Kramáře.  
„Kluci z  Olomouce se hned zapojili, jednání o  dalších posilách stále 
probíhají. Je to pro nás otevřené téma. Společně se sportovním ředite-
lem Jiřím Balcárkem vše řešíme a pracujeme na tom, aby kádr byl do 
začátku soutěže kvalitní a připravený,“ uvedl trenér Jan Podolák, který 
při shánění posil nepreferuje výhradně zkušenosti jednotlivých hráčů. 
„Zkušenost je výhoda, ale díváme se i na mladé talentované hráče a jsme 
otevřeni oběma variantám,“ poznamenal Podolák. (jaf)

PROSTĚJOV Vyzkoušet si kompletní kádr a dát 
prostor i některým mladým nadějím z klubu bude 
chtít nový realizační tým už v sobotu 17. ledna, kdy 
na umělé trávě v Olympijské ulici odehraje hned dvě 
utkání krátce za sebou. Nejprve se eskáčko postaví 
soupeři z Vítkovic, kde je úvodní výkop plánován 
na 11.00 hodin, následně od 13.30 dojde na souboj 
proti rezervě Slovácka, která také hraje třetí nejvyš-
ší soutěž. Na oba zápasy se můžete přijít podívat na 
vlastní oči. 
V programu přípravy byl tento víkend jako jediný delší 
dobu s otazníkem, zda dostanou hráči volno, či odehrají 
přípravný duel. Po podepsání nového trenéra to bylo čis-
tě na něm. Kouč si chce v tomto termínu vyzkoušet celý 

kádr, kde během dvou utkání dostanou všichni dosta-
tečný prostor. „V původním plánu jsme v tomto případě 
měli volné okno, je fajn, že se nám podařilo sehnat sou-
peře a hráči dostanou prostor, aby se ukázali,“ prozradil 
ve svém prvním rozhovoru nový lodivod Jan Podolák. 
Dvě zkoušky proti soupeřům ze třetí nejvyšší soutěže 
pak jistě prověří obě jedenáctky. Dá se předpokládat, 
že do obou utkání kouč různě nakombinuje zkuše-
nější hráče společně s mladíky a případnými nováčky, 
kteří by mohli dorazit na zkoušku. Po tomto dvo-
jutkání pak bude mít nový realizační tým zase o něco 
jasněji v tom, kdo se bude chtít prát o místo v sestavě 
a kdo naopak bude muset přidat, aby na trenéry udě-
lal lepší dojem. (jaf)

PROSTĚJOV Úvodní prověrkou prostějovských 
fotbalistů na konci prvního týdne zimní přípravy 
mělo být utkání Tipsport ligy proti ligovému Zlínu. 
Oběma soupeřům vystavilo stopku počasí. Husté 
sněžení neustále zasypávalo hrací plochu, obě strany 
se rychle dohodly na náhradním termínu v pondělí 
12. ledna v 11 hodin.

„Rozhodl zdravý rozum. S trenérem Bronislavem Čer-
venkou jsme se rychle domluvili. Nebylo to optimální 

řešení, třeba z pohledu diváků. Ale v takovém počasí 
by toho moc ke koukání nebylo. Navíc jsme elimino-
vali riziko případného zranění,“ souhlasil s přeložením 
střetnutí prostějovský trenér Jan Podolák.
Ještě v sobotu ráno vše vypadalo nadějně. Umělá trá-
va byla připravena, pak však začalo hustě chumelit. 
„V osm bylo hřiště zelené, kluci stačili sníh odklidit, 
všechno bylo nachystané, ale počasí neporučíme, hus-
té sněžení znovu zasypalo celé hřiště,“ posteskl si kouč 
prostějovského eskáčka. (lv)

V sobotu si dají fotbalisté hned dva zápasy



PROSTĚJOV V polovině listopadu mladí fotbalisté 1. SK Prostějov U11 těsně ne-
postoupili do celostátního finále prestižního Planeo Cupu 2025/26, když jim při zá-
věrečné kvalifikaci v Kroměříži scházelo v silné konkurenci (Sigma Olomouc, Zlín, 
Slovácko, Přerov ad.) jediné vítězství k jednomu ze tří postupových míst. Od té doby 
však kluci starší přípravky ani v nejmenším nezaháleli, naopak udělali spoustu práce 
ke svému dalšímu zlepšování.
Na přelomu loňského a  tohoto kalendář-
ního roku měli jen tři týdny volna, přičemž 
poslední akci 
p o d z i m -
ní části 

sezóny absolvovali v  Polance. Tam nejpr-
ve porazili domácí vrstevníky 6:3 v  přá-
telském utkání na venkovním hřišti a  pak 
suverénně ovládli halový turnaj s  bilancí 
pěti jasných vítězství bez jediného ztra-

ceného bodu a  s  vysoce příznivým skóre.
Důležitou součástí zimní přípravy jsou pro 
fotbalové talenty z  přípravky eskáčka také 
„domácí“ turnaje pod střechou, jež pořáda-
jí rodiče malých hráčů společně s  trenéry 
v  hale Suprovka Němčice nad Hanou. Bě-
hem aktuální zimy organizují taková klání 
hned tři, z  nichž dvě už mají prostějovští 
chlapci za sebou. V obou hráli velice dobře 
a sahali minimálně po medailovém umístění, 
leč opakovaně neproměňovali spousty vylo-

žených šancí. A pokaždé tak skončili čtvrtí.
„Což byla škoda, ale výsledky zatím nejsou 
rozhodující. Důležitější je co nejlépe tréno-
vat, aby se kluci pořád zlepšovali, což se mys-
lím daří dobře,“ zdůraznil hlavní trenér 1. 
SK U11 Jakub Jamrich. I tak si svěřenci jeho 
a  dvojice asistentů Petr Hodulák a  Přemy-
sl Lehnert připsali na své konto ještě jeden 
halový triumf v Němčicích, a to první ledno-
vou neděli z ne tak silně obsazeného turnaje 
pořádaného přímo eskáčkem.

Teď už starší přípravka Prostějova odstar-
tovala přípravu na jarní pokračování tohoto 
ročníku, v  níž bude mít hodně nabitý pro-
gram. Obsahuje triangl v Boskovicích, třetí 
vlastní turnaj v Němčicích, přáteláky doma 
s Hlučínem, Polankou, Karvinou či Mladou 
Boleslaví, další triangly na Zbrojovce Brno, 
v  Kroměříži a  hned tři domácí. No a  jako 
vrchol pak (stejně jako na podzim) start na 
velkém mezinárodním turnaji v německém 
Würzburgu! (son)

Ivo Kroupa
o podzimu:

 Jak se zrodilo angažmá v Prostějově?
„Začalo to tím, že se mi ozval Honza Podolák, 
který mě přemlouval, abych s ním šel do této 
mise. Potom, co nás ukončili na Slovácku, tak 
se přiznám, že jsem měl myšlenky už na něco 
jiného. Vůbec jsem si nebyl jistý, že chci po-
kračovat v  profesionálním sportu. Angažmá 
ve Slovácku mě psychicky hodně semlelo 
a práce s egami pro mě byla skutečně nároč-
ná. Dlouho jsem to v  sobě dusil a  probíral 
ze všech stran. Nakonec mi to v hlavě uzrálo 
a namísto založení vlastní firmy, o čemž jsem 

dlouho přemýšlel, jsem se rozhodl, že mu 
zde pomůžu. Je to kousek od mého domova 
a chtěl jsem si i vyzkoušet, jestli mi to dodá 
opět tu správnou energii. Musím říct, že zatím 
mě práce s Honzou Podolákem i Dominikem 
Pěničkou naplňuje a zase se těším na hřiště.“

 Takže zatím správná volba a restart?
„Obrovský restart. Jako hráč jsem toužil hrát 
ligu a podařilo se mi to. I jako trenér jsem se 
tam chtěl dostat, a i tenhle cíl jsem si splnil, 
ale musím říct, že to nebyla správná adresa. 
Jsem člověk, který se snaží být vždy upřím-
ný, i když to občas nevyzní pro někoho moc 
příznivě, ale bytostně nesnáším nespravedl-
nost. To, co udělala kabina na úkor celého 
realizačního týmu, kdy se mužstvo doslova 
vykašlalo na některé zápasy, tak já bych se 
jako hráč normálně styděl. Tohle byla oprav-
du těžká psychická škola a byl jsem vlastně 
vnitřně velmi rád, že to skončilo.“ 

 Jaký byl první týden v Prostějově? Jed-
nalo se i o seznamování, nebo se od startu 
poctivě maká?
„První trénink jsem tady byl především jako 
pozorovatel. Pochopitelně jsem si udělal 
svoje, co po mně hlavní trenér chce. Navní-

mával jsem si i jeho metody, abych věděl, co 
po klucích chce. Musím říct, že se mi jeho 
vize velmi líbí a může to být opravdu zajíma-
vé, pokud to hráči všechno vstřebají. S kád-
rem se ještě seznamuji. Občas ještě některé-
ho z hráčů oslovím špatným jménem, takže 
se hned omluvím, ale bere se to spíše legrač-
ně, což je dobře. Už to ale bude zase lepší.“

 Bude vaše příprava víceméně podobná 
po celý týdenní cyklus?
„Ano. Myslím si, že za první týden už kluci 
pochopili, co po nich budu hlavně chtít. Je to 
pro ně určitě zase změna, protože tam máme 
silové tréninky a další individuální přípravy 
i po společném tréninku. Kluci to se mnou 
nebudou mít jednoduché, ale budu se snažit 
je drilovat jen s tím, aby z nich byli lepší hrá-
či, než aktuálně jsou.“

 Zimní příprava je na kondici jako stvo-
řená. Je tam ze všech těch aspektů někte-
rý, na němž chcete nejvíce zapracovat?
„Primárně se bude jednat právě o tu silovou 
fázi. Ta nám podle mě nejvíce schází. V rám-
ci fyzické kondice a podle testů, které jsme 
interně dělali, musím říct, že jsme byli až 
mile překvapeni, jak na tom jsou hráči dobře. 

Když bych se opět vrátil k předchozímu an-
gažmá, tak tady je většina kluků na tom lépe 
než ligoví hráči. Hlavně tady vidím i obrov-
sky důležitou věc navíc.“

 Jakou?
„Většina kluků tady má jeden obrovský sen, 
a  to dostat se do ligy. Jsou pro to ochotni 
udělat vše, co bude v jejich silách, takže mají 
i tu správnou motivaci, která vychází přímo 
z nich samotných.“ 

 Prostějov je tedy nyní velmi vyhledá-
vanou adresou. Hráčů do ligy odešlo za 
poslední roky skutečně dost.
„Přesně tak. Přirovnal bych to trošku k  Vyš-
kovu, kde jsem s  Janem Kameníkem působil 
dlouho. I  tam jsem viděl, že hráči přicházejí 
s  tím, že berou klub jako možnou přestupnou 
stanici, která jim může pomoci v dlouhodobém 
horizontu k posunu nejen do nejvyšší soutěže, 
ale i třeba do zahraničí. V Prostějově je to při-
tom vidět na celé řadě příkladů za poslední roky 
a nemusíme vlastně ani chodit daleko, protože 
nyní také odešel do Bohemky na zkoušku Petr 
Mirvald. Každý trenér tady tak zanechal velmi 
dobrou stopu. A ta práce se tady očividně s na-
dějemi dělá velmi dobře. Cesta je tak nastavená 

velmi dobře. Je ale jasné, že i vedení má své cíle, 
které by si jednou chtělo splnit.“

 Proti Prostějovu jste už několikrát stál na 
opačné lavičce. Jaký to pro vás byl soupeř?
„Vždycky to byl hrozně nepříjemný soupeř. 

 Mužstvo bylo založeno na důrazu, bo-
jovnosti a  rychlém přechodu do ofenzivní 
činnosti. Vždy tu byli kluci, na které jsme 
se museli soustředit. Ať už se teď budu ba-
vit o Honzovi Koudelkovi, který tu stále je 
a byl chvíli i ve Vyškově. Má skvělou kopací 
techniku a neuvěřitelné vnímání prostoru na 
hřišti. Do toho rychlostní hráči, třeba Kuba 
Matoušek, když zabrousím do aktuálního 
kádru. Pak i zkušení hráči, kterým nemůže-
te nechat prostor jako Šindelář či Habusta. 
Tým byl vždy nebezpečný.“

 Obvyklé cíle s první polovinou tabul-
ky ale zůstávají nenaplněny. 
„Přitom na papíře, ale i  herně nejednou 
ukázali, že by na to měli. Často je to jen 
o  různých detailech a  maličkostech, které 
pak o  bodech rozhodují. Vše se dá určitě 
natrénovat a zvládnout. Pevně věřím, že se 
to našemu trenérskému štábu povede tímto 
směrem nastartovat.“ 

MOSTKOVICE Novinkou je po letech pro Mostkovice působení v I.A třídě. Tým pod taktovkou koučů Ondřeje Milara a Ivo Kroupy se 

v soutěži postupně aklimatizuje. A coby od stále ještě nováčka by se možná čekalo, že bude hrát v lize spíše druhé housle. Ovšem 

nestalo se. Mostkovice se drží ve středu tabulky. A nejsou daleko od toho, aby se dostaly mnohem dál. Už na podzim to zkraje 

sezóny vypadalo, že bude tým pokukovat po vyšších patrech. O tom, jak se mužstvu vedlo, co mu chybělo a co od něj možná po 

zimní přípravě čekat, pak hovořil Ivo Kroupa.
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Sokol Mostkovice – podzim 2025/2026

Sebastien Jurný 6 0 0 449
Patrik Zapletal 5 0 0 413

Michal Burget 13 1 2 0 1205
Marek Drábek 12 0 0 0 1045
Tomáš Kazda 12 2 2 0 895
Petr Kupka 2 0 1 0 84

Jakub Strnad 3 0 0 0 130

Jan Karafiát 11 3 1 0 955

Daniel Kratina 11 5 5 1 1026

Lukáš Nesvadba 11 0 2 0 939

Pavel Foret 9 3 0 0 402

Dominik Kaštyl 13 6 1 0
Martin Lukáš 4 0 0 0 381
Marek Skoumal 12 2 0 0 450

Jan FREHAR
 Jak hodnotíte podzim jako celek?  

„Pocity jsou smíšené, povedených zápasů, co se her-
ního projevu týká, nebylo tolik, kolik bychom si přá-
li. Minulou sezónu jsme byli většinou zvyklí na jiné 
výkony, na které se nám z různých důvodů ne úplně 
podařilo navázat. Samozřejmě roli hrála i vyšší kvalita 
soupeřů.“

 Překvapil vás jeho průběh něčím?  
„To asi ne. Soutěž je o něco náročnější než 1.B třída, 
což jsme ale samozřejmě očekávali. Stoperské dvojice 
u většiny týmů jsou důraznější, lépe čtou hru, silnější 
na míči při rozehrávce. Je tam celkově lepší organiza-
ce. Ofenzivní hráči jsou zase kvalitnější, sebevědo-
mější, více si dovolí. Většina mužstev má dva tři rozdí-
lové hráče, na kterých to stojí.“

 Podařilo se splnit předsezonní cíle?  
„Žádné jsme si nedávali. S kolegou Ondrou Milarem 
jsme se před sezónou bavili o tom, že to bude úplně 
o něčem jiném. Jsme zvědaví, jak to kluci zvládnou. 
1.B třídu jsme od začátku odehráli v  určité euforii 
a víceméně si všechno sedlo. Nicméně jsme věděli, že 
vyšší soutěž bude úplně o něčem jiném a postupně se 
v některých zápasech projeví limity jak celého muž-
stva, tak jednotlivých hráčů. Což se i potvrdilo. Tím 
nechci říct, že bychom byli nějak zklamaní, ale vylo-
ženě spokojenost tam také není. Pro kluky výborná 
zkušenost, kterou budeme postupně úročit.“

 Co byste zpětně třeba zlepšili, udělali jinak? 
„Toho je víc, když to člověk vidí zpětně. Za sebe můžu 
říct, že jsem do toho v některých zápasech měl sáh-
nout dříve, často i razantněji. I pro mě výborná zku-
šenost, kdy vidím mnoho věcí, které z mé strany měly 
být provedeny jinak.“

 Zmínil byste nějaké překvapení mezi hráči?  
„Matěj Grulich šel jednoznačně nahoru. Změnil úpl-
ně přístup a jeho výkony byly oproti minulosti oprav-
du dobré. Dan Kratina určitě nezklamal, s Matějem 
podával stabilní dobré výkony. Je to kluk, který má 
fotbal moc rád a pracuje na sobě, jen do něj musíme 
dostat více zarputilosti, bojovnosti a disciplíny. Hon-
za Karafiát je hráč, který má na to hrát o několik sou-
těží výše. Individuálně podobný hráč v soutěži není. 
Jen spolu musíme zapracovat na některých věcech 
ohledně taktiky a celkové práci pro mužstvo. Potom 
z  něj bude hráč, jaký v  Mostkovicích nikdy nebyl. 
Kluci měli dobré zápasy, ale neudrželi výkonnost 
a střídali horší pasáže s  lepšími. Hodně nám chyběl 
střelec. Dominik Kaštyl dal loni třicet gólů, což byla 
obrovská pomoc. Na 1.A třídu se mu zatím nepoda-
řilo úplně adaptovat, ale zrovna u něj věřím, že je to 
jen otázkou času. Jakmile přidá v přípravě a získá více 
zkušeností, bude zase nebezpečný pro každého sou-
peře a začne mu to tam znovu padat.“ 

 Je nějaký zápas, na který budete v týmu dlou-
ho vzpomínat?  
„Výborné zápasy jsme odehráli doma proti Kožuša-

nům a v Ústí. Nádhera takové zápasy vidět. Naopak 
jsme po všech stránkách nezvládli domácí zápas s Ur-
čicemi. Jinak se nám moc nedařilo udržet konstantní 
výkony. Až moc často jsme v jednotlivých zápasech 
střídali dobré pasáže s horšími.“ 
 Mostkovice se drží v I.A třídě poměrně vysoko, 
čím to podle vás je?  
„Nemyslím si. Osmé místo není to, s čím bychom se 
spokojili. Máme devět bodů na první i poslední mís-
to. Vše je otevřené a věřím, že jarní část bude od nás 
o  něčem jiném. Máme vynikající hráče, jen se nám 
zatím tolik nepodařilo stabilizovat výkony.“ 

 S čím jdete do zimní přípravy, na co budete 
klást důraz?  
„Vrátíme se k tomu, co fungovalo dřív a o čem v dnešní 
době už nechce většina trenérů na jakékoliv úrovni ani 
slyšet. Hodně toho naběháme a ostatní činnosti při-
pojíme až později. Příprava bude delší a celkově jiná 
než v posledních letech. Potřebujeme být lépe připra-
vení především po silové stránce. To, co nám stačilo 
v nižší třídě, zde nestačí, musíme nějaké věci změnit.“

 Budete chtít tým nějak posílit?  
„Ne. Máme dost hráčů, kteří mají perspektivu, mo-
mentálně chceme pracovat pouze s  nimi. Máme 
dobrý tým jak fotbalově, tak lidsky. Je na mně a  na 
Ondrovi, jak moc kluky dokážeme posunout. Tenhle 
tým má na víc, než předvedl na podzim. A zodpověd-
nost je na nás dvou, abychom i my ukázali, že za něco 
stojíme a máme na to.“

„Pro kluky to byla výborná zkušenost,„Pro kluky to byla výborná zkušenost,

PROSTĚJOV Nový hlavní kouč spolupracuje s asistentem Dominikem Pěničkou a trenérem brankářů Michaelem Bártou. Do týmu si ale chtěl přivést ještě jedno-
ho člověka a rozhodl se pro Tomáše Josla. Bývalý ligový fotbalista, který si prošel i zajímavými štacemi v zahraničí, dlouhodobě spolupracoval s koučem Janem Ka-
meníkem. Jak ale sám otevřeně přiznal, po poslední zkušenosti v ligovém Slovácku hodně přemýšlel nad tím, zda se z profi scény už zcela nestáhnout a věnovat se 
novým projektům. Hlavní kouč jej ale dokázal přemluvit. Zatím je rád, že nabídku přijal, protože přiznal, že ho návrat na trávník zase pohltil a práce jej naplňuje.

tak nastavená směrem nastartovat.  

vyhráli halové turnajevyhráli halové turnaje

v Polance i v Němčiv Polance i v Němčicíchcích

Jan
FREHAR



„Máme stabilní tým a zlepšila sešila se

Soutěže pod hlavičkou Okresního fotbalového svazu nabízejí v letošním soutěžním roce opět zajímavou podívanou. 
Tomuto faktu velmi pomohl návrat ke čtrnácti účastníkům, což se podařilo možná až překvapivě dobře, protože 

původní jedenáctku doplnily celky tak, že ještě musel jeden z týmů sestupovat. I třetí třídy prošly proměnou 
s ohledem na řadu postupů a převrátil se i počet celků, kde jich najednou najdeme více v jižní „A“ skupině.

PROSTĚJOV Deváté místo, ale také široký tým a poměrně velký počet vstřelených branek. To je v krátkosti vizitka určického „A“ muž-
stva po podzimní části sezóny. Určice nepropadly, ani nezazářily. Určitým zklamáním ale může být umístění. Zatímco loni tým skončil 
těsně pod bednou, nyní se pohybuje v horším středu tabulky. A zvlášť závěr podzimu výsledkově úplně nevyšel, byť jej završila vysoká 
výhra nad Hlubočkami. Fotbalový podzim Určic je ale nyní u konce a je čas se za ním podívat. Ono ohlédnutí pak na žádost Večerníku 
udělal kouč Určic Petr Vodák, který si zkraje sezóny také za Áčko ještě zahrál a přispěl k jedné z výher góly.
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16 – Patrik Gábor (Haná Prostìjov)
11 – Ondøej Zlámal (Nové Sady „B“)
10 – Jakub Zachar (Hodolany)
9 – Jakub Veselka  (Opatovice)
9 – Ondøej Halouzka (Urèice)

8 – Patrik Hoffmann (Ústí)
8 – Petr Halouzka (Urèice)
8 – Filip Machaè (Beòov)
7 – Filip Strnad (Radslavice)
6 – Tomáš Kuban (Radslavice)

Nejvíce branek

Individuální statistiky 6. ligy,
skupiny „B“ Olomouckého KFS

8 – Jakub Hotìk (Radslavice)

6 – Filip Machaè (Beòov)
6 – Jan Wenzel  (Hodolany)
5 – Karel Fajstl (Haná Prostìjov)

5 – Daniel Kratina  (Mostkovice)
5 – Pavel Jahoda (Hluboèky)
5 – Jiøí Janèík (Mostkovice)
5 – Tomáš Vojáèek  (Kovalovice)
5 – Ondøej Šup (Èechovice)

2 – Karel Fajstl (Haná Prostìjov) 2 – David Bibr (Kovalovice)
1 – 18 hráèù vèetnì Ladislava Kišky, Ondøeje Halouzky (Urèice), Lukáše Peky (Èechovice), 

Giovanniho Janury (Haná Prostìjov), Daniela Kratiny a Jiøího Janèíka (Mostkovice)

Èervené karty

1213 – Lukáš Koláèek (Èechovice)
1213 – Adam Vièar  (Urèice)
1210 – František Henkl (Hluboèky)
1207 – Jan Vítek  (Haná Prostìjov)
1207 – Tomáš Klvaòa (Opatovice)

1205 – Michal Burget (Mostkovice)
1203 – Jakub Veselka (Opatovice)
1189 – Patrik Gábor (Haná Prostìjov)
1188 – Daniel Rolinc (Ústí)

Odehrané minuty

6. LIGA, SKUPINA „B“
Z V R P S B

1. 13 8 3 2 33:14 27
2. SK Radslavice 13 8 3 2 25:14 27
3. 13 8 2 3 26:14 26
4. Sokol Opatovice 13 7 2 4 34:26 23
5. FC Sigma Hodolany 13 5 6 2 28:23 21
6. 13 6 1 6 29:25 19
7. 13 5 4 4 27:23 19
8. 13 6 0 7 26:27 18
9. 13 5 1 7 30:30 16
10. 13 5 1 7 19:30 16
11. 13 4 2 7 28:38 14
12. 13 4 1 8 26:32 13
13. Sokol Kovalovice 13 3 1 9 22:35 10
14. 13 2 3 8 17:39 9

původní zpravodajství pro Večerník

Jan FREHAR

PROSTĚJOVSKO Zimní přestávka pokračuje už více než měsíc a půl od 
posledního výkopu a fotbalisté z celého regionu „se uložili k zimnímu 
spánku“. Pro většinu z nich nyní nastala doba zaslouženého odpočinku, 
kdy se někteří sešli ještě před Vánoci a další se až po Novém roce opět 
vrátí k tréninkům a přípravě na druhou polovinu soutěžního ročníku 
2025/2026. Pro nás to ale žádné zastavení neznamená, takže se nyní 
v rámci šestého dílu tradičního seriálu FOTBAL EXTRA můžete opět těšit 
na tradiční informace, které pro vás vždy připravujeme. V rámci dalšího 
pokračování se podíváme podruhé do regionálních soutěží, kde po 
nejvyšším krajském přeboru tentokrát přijde na řadu 6. liga, již si většina 
pamatuje ještě jako I.A třídu. V ní najdeme v rámci regionu čtyřlístek 
zástupců, a ti si nevedou vůbec špatně. 
Od začátku srpna jste až do poloviny listopadu mohli na této dvoustraně 
nalézt aktuální informace z víkendových zápasů jednotlivých celků 
v našem regionu i s kompletním pohledem na aktuální tabulky. Nyní 
nastalo dlouhé období bez soutěžních zápasů, jež pro některé potrvá 
do začátku března, jiní začnou ještě o něco později. Teď ale nastává 
čas, abychom se postupně ohlédli za všemi soutěžemi. A stejně jako 
v  předchozích letech a  měsících nebude chybět pohled na řadu 
souvisejících věcí. Těšit se tak můžete na podrobné statistiky všech 
celků, rozhovory s trenéry, vybranými hráči, ale i redakční komentář 
a řadu dalších aktuálních věcí, jež zimní přestávka přinese. A že témat 
k probírání bude, ostatně stejně jako v minulých letech.  
Nyní se tak pohodlně usaďte a podívejte se společně s námi na to, 
jak dopadly podzimní boje čtveřice našich zástupců v rámci jedné ze 
skupin v 6. nejvyšší fotbalové soutěži. 
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Po delší době najdeme v  rámci krajských soutěží 
v dnes už šesté lize zástupce pouze v jedné skupině. 
Poslední roky jsme byli zvyklý je vídávat v  obou 
skupinách. Teď je to však i  k  jejich postavení na 
mapě zcela logická změna a  je otázkou, zda se 
jedná jen o  náhodu, že celá čtveřice je v  okruhu 
zhruba pěti kilometrů hlavního okresního města. 
Vzájemné souboje pak mají o to větší náboj, pro-
tože hrát proti sousedním obcím v této soutěži je 
veskrze prestižní a  důležitá událost pro fanouš-
ky. Celý čtyřlístek pak navíc jasně ukazuje, že do 
této soutěže jednoznačně patří. Z minulého roku 
se přitom jedná o tři nováčky a jediné Určice měly 
s touto soutěží čerstvou zkušenost z posledního ob-
dobí. Pojďme nyní pěkně po pořádku. 

Vedoucím celkem tabulky je Haná Prostějov. No-
váček soutěže po postupu ze druhého místa I.B 
třídy ukazuje svůj potenciál. Kádr se od přícho-
du trenéra Lubomíra Keluce výrazně proměnil 
a roky už tradiční sestavy, která však s přibýva-
jícím časem stárla jsou zřejmě definitivně pryč. 
Mužstvo se ihned po jeho nástupu dostalo mezi 
nejlepší o  soutěž níže a  v  premiérovém ročníku 
výše jen potvrzuje kvalitu. Jistě tomu pomohl 
i  faktor nováčka, kde někteří soupeři nemuseli 
zcela vědět, co od Hanáků čekat. Kádr také velmi 
spoléhá na služby útočníka Gábora a  brankáře 
Vítka. U  brankáře Vítka však může dojít k  za-
hraničním pracovním povinnostem, což pravdě-
podobně postihne i další členy kádru a nyní tak 
bude čas, aby kouč ukázal, že i s těmito ztrátami 
si dovede poradit. 
Jen o bod méně a s bronzovým puncem zakonči-
li podzim hráči Čechovic. Návrat po třech letech 
do této soutěže po pádu z krajského přeboru byl 
ze startu hlavně o  tom, aby se kádr opět naučil 
diktovat tempo hry a  zvládat zápasy překlápět 

na svou stranu. V  tomto ohledu se to trenérovi 
Mohelníkovi a  jeho svěřencům celkem dařilo. 
Samozřejmě přišly i  ztráty, jenž byly zbytečné, 
ale v  globálním měřítku si udělali velmi dobrý 
základ a po pádu, kde často člověk neví, jak na 
tom mužstvo bude v Čechovicích ukázali, že o ně 
nemusí mít silná fanouškovská základna strach. 
Střed tabulky pak patří druhé dvojičce z  regio-
nu, kde v našlapané tabulce najdeme na osmém 
místě Mostkovice. Jejich loňská jízda o  třídu 
níže stylem start-cíl byla až neuvěřitelná a mla-
dý kádr se spoustou odchovanců, kde se někteří 

vrátili po letech mládeži v Prostějově ukázal, že 
sílu skutečně má. Navázat na takový rok však 
není snadné a přesvědčili se o tom i tady. Přesto 
ale zisk šestnácti bodů nejde hodnotit negativně. 
Je to takový průměr a  solidní základ pro jarní 
část, kde může celku pomoci, že už ví, co od svých 
soupeřů očekávat. 
Jen o příčku níže pak zakotvily Určice se stejným 
bodovým ziskem. Zde kádr dobře věděl, co jej 
v dalším ročníku čeká a snažil se na to připravit. 
Se šestnácti body je to pak stejné jako u Mostko-
vic. Je to zkrátka průměr, který mohl být o něco 

lepší. Mužstvo dokázalo potrápit týmy na nej-
vyšších příčkách, ale zároveň dokázali poztrácet 
body tam, kde by nechtěli. Do jarních bojů ale 
mohou jít s  hlavou nahoře a  věřit, že se podaří 
bodově ještě zvednout. 
Tato skupina je ale každopádně pro fanoušky 
z regionálního pohledu velmi zajímavá a nezbý-
vá než doufat, že se k této čtveřici ještě někdo do 
dalšího ročníku přidá ze soutěží níže a ideálně se 
někomu z  nich podaří dostat ještě o  patro výše. 
Minimálně dvojice na čele k tomu má solidně na-
šlápnuto. 

KOMENTÁØ

1. Radslavice 7 4 3 0 19:10 15

5. Mostkovice 7 4 0 3 16:12 12
6. Hodolany 6 3 2 1 14:8 11
7. Opatovice 6 3 1 2 18:15 10

14. Kovalovice 6 0 1 5 7:17 1

TABULKA DOMA

3. Opatovice 7 4 1 2 16:11 13
4. Radslavice 6 4 0 2 6:4 12

6. Hodolany 7 2 4 1 14:15 10

8. Kovalovice 7 3 0 4 15:18 9

12. Mostkovice 6 2 0 4 10:15 6

TABULKA VENKU

Haná Prostìjov – podzim 2025/2026

Jan Vítek 13 1 0 1207

Sokol Èechovice – podzim 2025/2026

Sokol Urèice – podzim 2025/2026

 Nováček na prvním místě. 
Spokojenost tak zřejmě 
v Hané musí panovat?

„Spokojenost určitě je. Nejen s  výsledným 
umístěním, ale i  předvedenou hrou. Samo-
zřejmě se tam ale najdou i negativa, na nichž 
se dá pracovat, postupem času by se měla od-
straňovat. Pevně věřím, že se nám to podaří 
a budeme pokračovat minimálně ve stejných 
výkonech i  na jaře. Na druhou stranu je ale 
třeba říct, že prvních deset kol nikdo moc ne-
věděl, co od nás čekat, což nám velmi vyhovo-
valo. Postupem času to už bylo pro nás těžší. 
Pro nás, kde to stále funguje spíše jako indi-
viduální sport než kolektivní, což se snažíme 
odbourat, to bylo ještě těžší.“

 Začátek byl doslova snový, kdy jste 
sbírali výhru za výhrou. Jediný 
výpadek přišel na konci září a začátku 
října. Byl tam i nějaký herní výpadek, 
nebo jen výsledky nebyly 
podle představ?

„Herní výpadky přicházejí, když nejste dobře 
nastavení na zápas. Když do toho jdou sou-
peři důrazně, tak nám navíc taky dělají velké 
problémy. Už proti určickým hráčům, kteří 
byli lepší šedesát minut a předváděli rychlou, 
důraznou hru, tak bychom nemohli ani píp-
nout, kdyby ztráta přišla dříve. Opak byl třeba 
s  Opatovicemi, kde zase soupeř zalezl a  jen 
bránil, s čím jsme taky měli hrozné potíže. Ně-
jaké výpadky tam byly častěji a pomohlo nám 
několikrát buď srovnání, či vítězná branka 
v závěru. Takto ale dohrávat zápasy nemůže-

me, protože ono se to taky může rychle otočit. 
Celkový obraz by pak vypadal jinak.“

 Prvenství po podzimu. 
Je na stole téma postupu, nebo 
tato slova zatím vůbec v klubu nepadají?

„Můj názor je stále stejný. Prostějovský fotbal 
se ubírá rapidně dolů, což není nic příjemné-
ho. Byl bych rád, kdyby se to v dalších letech 
zvedlo. Béčko eskáčka musí do divize, mini-
málně dva či tři stabilní celky v krajském pře-
boru a ideálně vyšší počet i v I.A třídách. Bylo 
by to super i pro zdejší mládež. Aby měla kam 
po konci v  Prostějově jít. A  najdeme i  řadu 
šikovných kluků v  regionu, kteří by na tyto 
soutěže měli, ale neposouvají se. Minimálně 
pro I.B třídy by se jim měly otevírat možnosti, 
protože aktuálně I.A  a  I.B není takový rozdíl 
jako v okrese. Tím bychom mohli mládež udr-
žet a bylo by to ku prospěchu věci. Teď oproti 
ostatním okresům zaostáváme. Pokud bychom 
se měli bavit o Hané v krajském přeboru, tak by 
se museli v první řadě potkat šéfové klubu 1. SK 
Prostějov a Haná Prostějov, aby bylo i kde hrát. 
Vše ale bude záviset i na jarní části, protože po-
kud nebudeme ukazovat, že skutečně budeme 
mít na krajský přebor, tak se o  této možnosti 
nemá smysl ani bavit.“

 Podzim jste nyní strávili v Olšanech. 
Jak náročné to pro vás je, protože 
vlastně všechny zápasy 
hrajete venku?

„Já si na to nikdy nezvyknu. Domácí prostředí 
je domácí prostředí a přes to nejede vlak. Byla 
to dříve umělá tráva, která měla malinké roz-

měry. Nyní ale své místo nemá a podle mě by 
Haná měla být za každou cenu v  Prostějově. 
Rok jsme byli ve Vrahovicích, teď jsme v Olša-
nech. Je to super, že vám ostatní kluby vyjdou 
vstříc, ale není možné, aby mužstvo, které dříve 
mělo hlavní hřiště, nyní pendlovalo po okrese. 
Kluci si už možná na to trošku zvykli, ale snad 
bude hudbou už blízké budoucnosti, že Haná 
bude mít své hřiště.“

 Přesuňme se k jarní části. 
Dá se očekávat více změn, 
nebo spíše střídmá zima?

„Tím, že u nás jsou někteří hráči vojáci, a když 
se rozhodne vláda poslat naše vojáky někam na 
misi, tak jim v tom těžko zabráníme.  U nás 
by se mělo dost možná jednat o Honzu Vítka, 
Michala Prokopa a Pavla Hlocha. Musíme tak 
udělat maximum pro to, abychom je dokáza-
li nahradit. Máme výhodu, že nyní můžeme 
klukům nabídnout boj o titul, protože to máte 
v rukou silnější argument než při nějakém stře-
du tabulky. Bude to opět o domluvě mezi námi 
a  mateřským klubem. Buď to dopadne, nebo 
ne. Změny tak určitě budou a  minimálně tři 
příchody nastat musí. Já bych ale byl rád, kdy-
by ten počet byl kolem pěti. Kluky jistě všichni 
znají a brzy se to dozvědí.“  

 Kdy vám začíná příprava?
„Přípravu zahájíme 2. února a  hned první ví-
kend nás čeká první přípravný duel, kde jsem 
se domluvil s  kamarádem Jirkou Jemelkou. 
Čeká nás tak souboj s  Přerovem, kde očeká-
vám, že hned uvidíme velmi ostrý test, jak na 
tom jsme.“

Panuje v Čechovicích spokojenost
 s podzimní částí?

„Řekl bych, že ano. Splnili jsme, co jsme si 
předsevzali. Chceme bojovat o  nejvyšší příčky 
a máme soutěž velmi dobře rozehranou, kdy ze 
třetího místa ztrácíme jen bod na vedoucí celek. 
Na těchto místech bychom rádi zůstali i v jarní 
části a věřím, že když dobře potrénujeme a po-
daří se nám ještě kádr doplnit, tak by to mělo být 
v našich silách. Zásadní bude už vstup do jara, 
kde první kola ukáží, zda se nám to povede.“

 Na jaře boj o záchranu v kraji, kde jste 
spíše vy čekali, co vymyslí soupeř. 
Nyní to máte opačně. Bylo tak 
hlavním úkolem před sezónou 
změnit tohle nastavení?

„Stoprocentně. V krajském přeboru jsme po 
podzimu věděli, že nás čeká boj o záchranu, 
a  ten se nehraje nějakým hurá stylem. Če-
kali jsme v bloku a soupeři tvořili. Teď je to 
opačný gard. Na většině zápasů je to o tom, že 
soupeři měli nějaký nádech, kdy něco tvořili, 
ale pak povětšinou zalezli a  my jsme museli 
bušit do plných. Snažili jsme se na to připra-

vit, v  některých zápasech 
se nám to povedlo více, jin-

dy zase méně. Občas při nás 
stálo i  trochu štěstí, jindy se 

zase odklonilo. To je ale fotbal, 
a proto ho máme rádi.“ 

 Našel byste zpětně 
ještě zápas, 

kde jste byl maximálně spokojen 
a kde naopak přišel výbuch?

„Výbuch si vybavím hned, protože to byl zá-
pas v Beňově. Tam nešlo o to, že by propadly 
některé individuality, ale zápas jsme nezvládli 
jako tým, nefungovalo nám nic. I při závěrečné 
jsme se napříč kabinou shodli, že takto se už 
prezentovat nikdy nechceme. Kdybych měl 
vypíchnout světlý moment, tak to byl zápas 
v Kožušanech, kde jsme ukázali kvalitu, i přes 
velmi dobrý výkon domácích jsme jasně vy-
hráli. Pak bych ještě vypíchl vítězství v derby 
na půdě Mostkovic.“

 Jen čtrnáct obdržených branek. 
Ukazuje to, že obrany rozhodují 
o úspěchu?

„Vzal bych to trochu obšírněji. Za sebe vidím 
největší skok mezi krajem a I.A třídou v kvalitě 
zakončení. Zatímco v kraji nás soupeři doká-
zali potrestat i za drobnou chybu, v I.A třídě, 
ač se samozřejmě nechci nikoho dotknout, tak 
tam těch šancí potřebuje každý více. Čtrnáct 
obdržených branek pak nezní špatně, ale po-
řád si myslím, že jsme mohli zvládnout dostat 

těch branek ještě méně. Za polovinu jsme si 
mohli spíše sami, než že bych pochválil sou-
peřovu akci. Ale samozřejmě je jasné, že dobrá 
obrana je základ.“

 Kdy startuje v Čechovicích 
příprava a co na hráče čeká?

„Začínáme 20. ledna. Čekáme, že se do 
toho trošku obujeme a  budeme se snažit 
pracovat na kondici a postupně do toho při-
dávat i další návyky. Nemusíme si nalhávat, 
že v těchto soutěžích je to také o tom, aby 
se kluci hlavně scházeli. Různá zaměstná-
ní, školy a  podobně do toho často vnášejí 
problémy, často to není zdaleka optimální. 
Situace je ale všude stejná. Po měsíci hru-
bé přípravy odjíždíme do Blanska, kde nás 
čeká soustředění. Během února už pak bu-
deme hrát i první přátelské utkání.“

 Máte už nějaké změny v kádru? 
A případně můžete alespoň říct posty,
 na nichž byste rádi posílili?

„Jména ještě samozřejmě říct nemůžu, ale jed-
náme a snažíme se kádr ještě doplnit. V ideál-
ním případě bych byl rád, kdyby se nám po-
vedlo přivést hráče do každé řady, abychom 
měli ještě více variant směrem do defenzivy, 
ale i ofenzivy. Hlavním přáním je pak pro mě 
zkušený střední záložník. Zkušenost by nám 
určitě pomohla, protože jarní boje jsou trošku 
jiné. Do toho nás čekají čtyři zápasy v deset do-
poledne, kde je to zcela o něčem jiném. Není to 
pro kluky jednoduché.“  
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V klubu právě dokončil svůj první kalendářní rok. Do jarní části měl nelehký úkol pokusit se udržet Čechovice v krajském přeboru, což se nakonec nepodařilo, v silné 
konkurenci se po třech letech mužstvo poroučelo zpátky o soutěž níže. U mužstva ale lodivod zůstal a cíl pro letošek byl jasný. Znovu začít vyhrávat, držet se nahoře 
a kádr zase postupně připravovat na možný návrat směrem výše. Podzimní část ukázala, že k tomu mají v Čechovicích našlápnuto dobře. Jediný bod je dělí od první příč-
ky Hané a ve většině zápasů právě oni určují jejich tempo. Do jara bude chtít v podobném duchu pokračovat a věří, že se podaří do Čechovic přivést i zkušenou posilu.

Jak byste celkově zhodnotil podzim 
určického týmu?

„Jako trenér bych to vzal ze dvou stran. Jednak 
je tam spokojenost, že se podařilo stabilizovat 
tým, a to s tím, že funguje propojení A a B, pří-
padně i dorostu. Vzájemně se doplňujeme. Tím 
pádem nemáme problém s  hráči. Stane se, že 
hrajeme Áčko a Béčko zaráz, a na zápasy máme 
15 až 16 hráčů. To dříve nebylo pravidlem. 
Tréninková morálka se tím taky zlepšila. Tím, 
že nám pomáhá dorost, je tým mladý, je v něm 
velká budoucnost. Nespokojený naopak jsem 
s  devátým místem. Myslím si, že neodpovídá 
tomu, co dokážeme hrát, naší kvalitě i  obrazu 
některých zápasů. Ale jak jsem říkal, máme mla-
dý tým, to je budoucnost, a snad i proto se mu 
nevyhýbají výkyvy. Odehráli jsme třeba skvělý 
zápas a týden nato tragický. Nevím, zda za tím 
bylo podcenění nebo prostě mládí, bohužel 
jsme ale darovali body soupeřům.“

Co byste označil za slabinu, 
a co naopak za silnou stránku týmu?

„Jednoznačně se snažíme pracovat pořád na 
tom, že dostáváme hodně gólů. I když si mys-
lím, že personálně se podařilo tým stabilizovat. 

Ale to není jen o obráncích, ale o celkovém brá-
nění mužstva. Málo zápasů jsme vyhráli 1:0, na 
druhou stranu do útočné fáze je to jiná písnička. 
Tam se nám naopak daří.“

Zmínil jste velké výkyvy ve výkonech.
Dal byste konkrétní příklad?

„Jednoznačně se to stalo třeba s  Hanou. U  ní 
v Olšanech, kdy jsme smolně prohráli 2:1. Sou-
peř byl kvalitní, hra velmi dobrá z obou stran, 
my to odehráli slušně. Vedli jsme, pak jsme 
utkání ztratili, výkon byl ale nadstandardní. 
Týden nato jsme hráli s Beňovem. Tedy týmem 
ze spodních pater tabulky, a to bylo jak na hou-
pačce: jako bych trénoval úplně jiné mužstvo. 
Prohráli jsme tuším 1:3.“

Vyzdvihl byste po půlce sezóny 
nějakého hráče?

„Snažíme se to brát týmově, ale určitě bych při-
pomněl Peťu Halouzku. Na každý post mám 
adekvátní náhradu, jestli ale on hraje, nebo ne, 
je to velký rozdíl. Hráče na post podhrota, jako 
je on, jednoduše dalšího takového nemáme.“

Zmínil jste dorost. Kolik mladíků 
se zatím do činnosti Áčka zapojilo?

„K  nám před sezónou přišli ve spolupráci 
s eskáčkem Martin Piňos a Peťa Kaňka. Je jim 

šestnáct, nastupovali pravidelně. Vesměs naska-
kovali do rozjetých zápasů, ale Kaňka se třeba 
i prosadil gólově. A zapomněl bych, Filip Melka, 
věkem dorostenec, ten odehrál opravdu velkou 
část zápasů v základu. A z dorostu se nám oprav-
du posunulo pár hráčů, co vyskočili nahoru, tře-
ba Radim Nováček.“

Na co byste rád zaměřil zimní přípravu? 
Půjde hodně o defenzivní část?

„Ano, chceme se zaměřit na obranu. Zimní 
přípravu budeme dělat ve svých podmínkách, 
máme k  dispozici menší školní hřiště s  tarta-
novým povrchem. A  k  tomu ovál. První část 
přípravy bude fyzická příprava, nebude to ale 
jen holé běhání. A budou samozřejmě také přá-
telské zápasy: tam se chceme hlavně na obranu 
zaměřit.“

Hovořil jste o stabilizovaném, 
mladém týmu. 
Je tedy vůbec prostor pro posilování?

„Momentálně jej asi nutně nepotřebujeme, ale 
určitě jsem se s jedním, vlastně dvěma hráči ba-
vil. Šlo by možná o nějaký návrat, ale uvidíme. 
A opačně, některé kluky oslovily týmy z vyšších 
soutěží. Uvidíme, jak to dopadne, budu ale dou-
fat, že hráči zůstanou.“



UHERSKÝ OSTROH, PROS-
TĚJOV V rámci 20. kola došlo na 
třetí vzájemný souboj dvou hlav-
ních aspirantů na boj o postup do 
vyšší soutěže v rámci Krajské ligy 
mužů Jižní Moravy a Zlína. Druhý 
Uherský Ostroh přivítal na svém 
ledě soupeře z  Prostějova, kte-
rý zatím ztratil body jen ve dvou 
případech. Utkání nabídlo drama 
plné zajímavých akcí před oběma 
brankami a  dlouho vyrovnaný 
stav. Ten se rozhodl až krátce před 
koncem změnit Zabloudil a  dvě 
sekundy před koncem přidali 
hosté i  pojistku, která znamená, 
že prvenství po základní části je 
téměř jisté. 

Jan FREHAR
Už od prvního buly bylo jasné, že 
tentokrát to nebude tradičně jedno-
duchý zápas, jak jsou oba soupeři 
zvyklí. Ani jeden z celků nechtěl hned 
v úvodu zbytečně chybovat a na větší 
šance se tak chvíli čekalo. Domácí se 
k  nim dostali díky první přesilovce, 
ale oslabení hostů fungovalo velmi 
dobře. Následně hrozili i  hosté, ale 
ani jejich pokusy se neujímaly v prv-
ním dějství. Jediná branka nakonec 
přišla po třinácti minutách hry, kdy se 
domácí dokázali dostat do zajímavé-
ho prostoru a Mika byl prvním střel-
cem v tomto utkání – 1:0. Do konce 
třetiny se pak skóre už neměnilo.
Ve druhém dějství se odehrálo šest 
svižných minut, po kterých začaly 
padat branky. Hosté dokázali nejpr-
ve zásluhou kapitána Ondřeje Fialy 
srovnat stav zápasu – 1:1. Necelé tři 
minuty nato pak dokonce šli hosté 
do vedení, kdy se prosadil Pokorný 

a poslal tak Prostějov poprvé v utká-
ní do vedení – 1:2. 
Jenže radost z vedení netrvala dlou-
ho a  domácí celek dokázal hned 
o  půl minuty později reagovat, kdy 
se přesně prosadil domácí Galuška 
a vrátil utkání v polovině zápasu zase 
na startovní čáru – 2:2. Závěr třetiny 
nabídl vyloučení na obou stranách, 
ale gólový efekt se nekonal. 
Ve třetí části čekalo na svěřence 
kouče Janečka hned pět oslabení, ve 
kterých museli prokázat klid a doká-
zali i  díky skvělému Mickovi držet 
nerozhodný stav. I vinou přesilovek 
ale měli obrazně více ze hry domácí 
a bylo otázkou, zda s tím něco hos-

té dokáží udělat. Těm se to povedlo 
krátce před koncem, kdy stadion 
ztichl po zásahu Matěje Zabloudi-
la, který dokázal dostat puk za záda 
brankáře Zollpriestera a dostal hosty 
podruhé v  utkání do vedení. Do-
mácím už nezbývalo nic jiného než 
vrhnout vše do útoku, ale srovnat se 
nepovedlo a tečku za utkáním udělal 
dvě sekundy před koncem Popelka, 
který ke dvěma asistencím přidal 
i trefu a definitivně utnul naděje do-
mácích na body – 2:4. 
Hokejisté Prostějova tak zůstávají 
dále na čele a svůj náskok před dneš-
ním soupeřem už dokázali navýšit na 
devět bodů. 

Branky a nahrávky:

Witoš, L. Galuška. 

2 : 4 2 : 4 
1:0, 1:2, 0:2

Michal JANEÈEK – SK Prostìjov 1913:
„Velmi dobrý zápas byl dnes k vidění v Ostrohu. Soupeř na nás byl dobře připraven 
a zápas připomínal už play-off bitvy, kde se jde skutečně na krev. Hodně vyloučení 
tam bylo z naší strany, čehož bychom se měli vyvarovat. Celkově jsme ale dokázali 
oslabení zvládat a v závěru se k nám přiklonilo i trochu štěstí, kde jsme dokázali 
utkání rozhodnout a na konci přidat pojistku. Byl to náročný duel, který jsme ne-
dostali zadarmo, mohl klidně dopadnout i pro soupeře. Vítězství ale bereme a jsme 
rádi, že jsme opět odskočili našemu hlavnímu soupeři v letošní sezóně.“

HODNOCENÍ TRENÉRA
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Dohrávka 16. kola:
Dohrávka 13. kola:
20. kolo:

PROSTĚJOV Velmi dobrý duel, který pobavil více než čtyři stovky přítomných 

diváků, mohli sledovat návštěvníci v Uherském Ostrohu. Druhý nejlepší celek 

tabulky přivítal ve šlágru kola toho nejlepšího a zápletka slibovala třetí drama 

v aktuálním ročníku. Celý duel to také potvrdil a oproti řadě dalších zápasů v něm 

nemohl nikdo polevit ani na chvilku. V závěru se štěstí přiklonilo na stranu hostů. 

Jejich vedoucí postavení už mohou jedině sami zazdít do konce základní části.

„Potvrdilo se, že se jedná o souboj dvou nejlepších 
celků. A musím říct, že nás tento zápas bavil. Je to 
úplně o něčem jiném, než když máte brzy náskok 
a už se prakticky utkání dohrává. Tady to mělo ná-
boj a všechny to bavilo a posouvá to hráče dál. Ide-
ální příprava na zápasy v play-off, které budou dost 
podobné,“ vypočítával krátce po skončení utkání 
hlavní kouč Prostějova Michal Janeček, který mohl 
být s  výkonem i  konečným výsledkem nakonec 
velmi spokojen. 
I přes řadu pozitivních zpráv ale zůstávají i věci, na 
kterých musí společně s  mužstvem dál pracovat. 
Jedním z nich jsou vyloučení. Těch na konci du-
elu svítilo hned devět, což je téměř celá třetina ve 

čtyřech. „S tím musíme něco dělat. Už jsme to řešili 
ve čtvrtek, kde hráčům na jednu stranu rozumím 
a  je dobře, že ty emoce pracují, ale na druhou se 
musíme krotit a držet se, protože tohle jsou čísla, 
která nás mohou vytrestat. Nemůžeme strávit té-
měř třetinu na trestné lavici. To prostě nejde a urči-
tě se k tomu zase budeme vracet. Některá vylouče-
ní jsou úplně zbytečná,“ má jasno lodivod. 
Do poslední fáze základní části má ekáčko už 
téměř nedostižitelný náskok a  přijít o  prvenství 
a výhodu v play-off už může jedině svým velkým 
výpadkem. Ten ale kouč vůbec nechce připustit 
a věří, že si hráči i dál půjdou tvrdě za svým. „Jsem 
rád, že jsme ten náskok zase navýšili a máme to už 

jen ve svých rukách, kde o to můžeme přijít jedině 
sami. Určitě ale nechceme nikoho podcenit, dál si 
musíme držet svůj standard. Jednou jsme trošku po-
levili a hned přišla porážka, takže určitě i kluci vědí, 

že musí jít do každého duelu na sto procent. Snad to 
potvrdíme hned v dalším týdnu a další body přidáme 
i poté, kdy odehrajeme v krátkém sledu dvě utkání,“ 
zakončil Janeček. 

Jan FREHAR

Regionální liga juniorù – 29. kolo

5:3 (1:0, 2:2, 2:1)
Branky a nahrávky: 

Regionální liga dorostu – 29. 
kolo

3:10 (0:6, 1:3, 2:1)
Branky a nahrávky:

Liga 9. tøíd – 23. kolo

1:7 (0:2, 0:3, 1:2)
Branky a nahrávky:

4:2 (2:0, 1:2, 1:0)
Branky a nahrávky:

M. Mudrla.

4:11 (1:0, 2:5, 1:6)
Branky a nahrávky:

7:2 (2:1, 3:1, 2:0)
Branky a nahrávky:

kolo

7:2 (2:1, 2:1, 3:0)
Branky a nahrávky:

PROSTĚJOV Krajská liga mužů Jižní Moravy a Zlína pokračuje v rychlém sledu dál a v neděli 18. ledna čeká na 
hokejisty SK Prostějov 1913 další domácí duel. Tentokráte přivítají podruhé v ročníku soupeře z Brumova-Bylnice 
a o motivaci mají rozhodně postaráno. Soupeř byl jediným klubem, který jej během předchozího kalendářního 
roku dokázal porazit v základní hrací době, když na domácím ledě uspěl o jedinou branku. To by nyní nechtěli 
svěřenci trenéra Janečka opakovat. 
Doma ještě neztratilo mužstvo ani bod, a i tentokrát jde do 
zápasu v pozici jasného favorita. Brumov-Bylnice sice doká-

zal v  minulém utkání eskáčko překvapit, ale pomohla mu 
domácí plocha i řada omluvenek na straně soupeře. To by 

nyní mělo vypadat zcela odlišně a kouč věří, že bude moci 
poskládat co nejsilnější sestavu. V prvním klání před vlast-
ním publikem zvítězil Prostějov jednoznačně 8:0 a nyní by 
chtěl v  ideálním případě podobný scénář zopakovat. Zda 
se to týmu podaří, tak o tom se budete moci přesvědčit na 
vlastní oči v neděli 18. ledna od 17.00 hodin na zimním sta-
dionu. (jaf)

TABULKY najdete na www.vecernik.pv.cz



K vítězství ale vedla dlouhá a těžká 
cesta. První důležitý krok udělali 
domácí hned zkraje zápasu. Po Do-
sedělově brejku ve 4. minutě se ještě 
skóre neměnilo a  neprosadil se ani 
hostující Rek. Pak se do šance dostal 
Kleisl. Nedal, akce však pokračovala 
a Jakub Zapletal na jejím konci o tyč 
trefil za záda brankáře – 1:0. Hned 
nato mohl Kleisl navýšit skóre, 
v  předbrankovém prostoru ale ne-
trefil ideálně, proti Mazouchovi pak 
hned nato zasáhl brankář. Domácí 
do utkání vstoupili lépe a  aktivně. 
Poté se projevilo pravidlo nedáš – 
dostaneš. Hostující Šimečka v šanci 
zaváhal a střílel už do nachystaného 
brankáře. Hned z další akce naopak 
skóroval Šimon Prášil, střelou mezi 
betony využil přečíslení – 2:0. Krát-
ce nato mohl ještě navýšit Jakub Za-
pletal po pohledné kombinaci. Hru 
i skóre poté ovlivnila přesilovka hos-
tů. Do prázdné brány ji u tyčky vy-
užil Oliver Vašut – 2:1. Dvě minuty 
nato se ale připomněl Šimon Prášil. 
Udeřil z dalšího brejku a upravil na 
3:1. Jenže pak přišla další přesilovka 
a  opět to bylo jen o  gól, od modré 
čáry se prosadil Šimon Janeček – 

3:2. V  dalších minutách zkoušeli 
střelecké štěstí Doseděl a Mazouch, 
po šanci druhého jmenovaného ve 
strkanici přišel brankář o  masku. 
V 17. minutě Doseděl obešel tři hrá-
če, branku ale nedal. V závěru třetiny 
pak hosté vyrovnali. Šimon Janeček 
dostal nahrávku na tyč a trefil – 3:3.
Také druhá třetina nabídla řadu za-
jímavých momentů. Prášil se přes 
dva soupeře probil ke střele, naopak 
Janeček na druhé straně nastřelil 
zadní mantinel. Ve 24. minutě se 
strhla menší šarvátka, do níž se za 
Prostějov zapojil Studený, rozhodčí 
nicméně trestnými minutami ne-
plýtvali. Ve 25. minutě šlo eskáčko 
znovu do vedení, když Martin Do-
seděl prošel přes všechny soupeře 
a  nedal brankáři šanci – 4:3. Hned 
nato byli diváci svědky dalšího gólu, 
ovšem na druhé straně. Nataniel Rek 
se prosadil ránou do protějšího hor-
ního rohu branky – 4:4. Domácí má-
lem skórovali Kleislem, nakonec ale 
šli poprvé do vedení hosté, když tlak 
svého týmu využil Sebastian Josef 
Vávra. Útočných akcí ale dál vyso-
kým tempem přibývalo. Mazoucho-
va střela lízla břevno, následně Kleis-

lovu střelu chytil vyjetý brankář. Ve 
29. minutě už se ale Prostějov pro-
sadil, když se Martin Doseděl dostal 
k odraženému puku a napálil jej do 
brány – 5:5. Domácí pak mohli vy-
užít přesilovku. Ta se jim však ne-
vedla, zahrozil naopak ujetím Rek. 
Až po jejím konci si domácí vytvo-
řili obrovský tlak, kdy v bráně hostů 
ale skončil ne puk, nýbrž dva hráči. 
34. minuta už ale znamenala změnu 
ve skóre. Důraz přetavil v gól na 5:6 
Šimon Janeček. Do konce třetiny si 
oba týmy vypracovaly ještě po dvou 
šancích, ale Doseděl s  Mazouchem 
na jedné ani Vávra s Rekem na druhé 
straně neproměnili.
Poslední perioda byla ve znamení 
velkého obratu domácích. Chvíli si 
ale na něj museli počkat. Nejprve 
zahrozili Vávra s  Vašutem, branka 
ale nepadla. Prostějov si poté zahrál 
přesilovku, málem ale inkasoval, 
když Janeček obral svého protivní-
ka, následovala nahrávka Šimečko-
vi, ten neproměnil. Ve 46. minutě 
mohl vyrovnat Prášil, mířil však do 
boční sítě. Hosty naopak mohl do 
šance dostat Pavlica, jenže nepro-
měnil. To jej mohlo hodně mrzet, 

následovala totiž série prostějov-
ských gólů a  obrat. V  50. minutě 
Prášil trefil břevno, hned nato ale 
ujel soupeřům a  trefil horní rů-
žek – 6:6. V 53. minutě pak využil 
Martin Doseděl ujetím soupeřům 
přesilovku – 7:6. A tentýž hráč brzy 
poté upravil střelou okolo ruky 
brankáře na 8:6. Prostějov otočil 
zápas během tří minut a  zdálo se, 
že už nebude mít problém s  udr-
žením vedení. Hned minutu nato 
ale Rek prokličkoval obranu, ser-
víroval Vojtěchu Novotnému a ten 
v  chumlu hráčů zakončil. Branka 
byla uznána, jeden z  rozhodčích 
však po poradě rozpažil. Nakonec 
ale jel ke střídačkám a branku přeci 
jen uznal – 8:7. V  závěru tak ještě 
hosté sahali po vyrovnání. Na stra-
ně Prostějova mohl skórovat Miloš 
Zapletal. Ten byl pak v 58. minutě 
faulovaný a  čekal jej nájezd. Sám 
jej zkusil proměnit, u  tyče ale mí-
řil vedle. Uklidnit svůj tým mohl 
v  téže minutě ještě Prášil, opět ale 
nastřelil břevno. Hosté už ale odpo-
věď na poslední branku Prostějova 
nenašli. Eskáčko tak po divokém 
průběhu vyhrálo 8:7.

PROSTĚJOV Na zápase 13. kola 

Ligy mladších žáků „B“ se divá-

ci nudit nemohli. Pátečnímu 

utkání mezi celky SK Prostějov 

1913 a HK Nový Jičín totiž nic 

nechybělo: padlo moře gólů, 

řada po individuálních akcích, 

jiné po kombinaci. K vidění bylo 

i několik šarvátek, využité pře-

silovky a velký obrat eskáčka, 

které nakonec bralo výhru 8:7.

Branky anahrávky: 6. Zapletal (Frýbort), 9. Prášil (Zapletal), 14. 

: 2:4. : 
: 67.

8 : 7 8 : 7 
3:3, 2:3, 3:1
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PROSTĚJOV V úterý 20. ledna 2026 od 16:45 budou mít všech-
ny děti od 4 do 8 let bez rozdílu dovednosti bruslení jedinečnou 
možnost vyzkoušet si zdarma, jaké to je být hokejistou nebo ho-
kejistkou. SK PROSTĚJOV 1913 pořádá ve spolupráci s  Českým 
hokejem na prostějovském zimním stadionu v rámci Týdne hokeje 
náborovou akci. Kromě zážitku v podobě prvních krůčků na ledě 
si každé dítě navíc s sebou domů odnese zajímavý hokejový dárek. 
Přijďte si vyzkoušet lední hokej a zažijte spoustu zábavy!
Co všechno je potřeba si na akci přinést? Stačí jen brusle, helma a ru-
kavice (postačí i  lyžařská helma a rukavice). V případě, že máte doma 
chrániče loktů a kolen pro in-line bruslení, vezměte je rovněž s sebou. 
Pokud nedisponujete bruslemi a helmou, můžete se obrátit na pana tre-
néra Tomáše Tábora (tel. 604 822 969) s dotazem na možnost zapůjčení 
vybavení přímo na místě.
Týden hokeje je série sportovních akcí pro děti ve věku 4–8 let a jejich ro-
diče, kterým se naskytne unikátní příležitost seznámit se s hokejovým pro-
středím. Pro děti je připraven zábavný program na ledě i mimo něj, rodiče 
zde získají podrobné informace o tom, co obnáší mít doma malého hoke-
jistu a jaký je přínos ledního hokeje pro fyzický a osobnostní rozvoj dětí.
Akce Týden hokeje se v rámci projektu Pojď hrát hokej po celé České 
republice koná již více než deset let. Díky dosavadním ročníkům získalo 
první zkušenost s ledním hokejem více než 45 000 dětí, přidejte se k nim. 
V případě zájmu je však nutné se předem na akci registrovat. Bez registra-
ce není možná účast na akci. Více informací k registraci najdete na www.
tydenhokeje.cz a www.pojdhrathokej.cz. Případně se dá jednoduše regis-
trovat i přes naskenování QR kódu, který najdete níže. (jaf, pk)

Michal SOBECKÝ



PROSTĚJOV Přesně dva 

týdny od 30. prosince do 

13. ledna zůstávají vo-

lejbalistky VK Prostějov 

bez soutěžního duelu. Na 

jednu stranu není natolik 

dlouhá zápasová přestáv-

ka uprostřed rozjeté sezó-

ny nijak příjemná, ale na 

stranu druhou se dá vyu-

žít i konstruktivním způ-

sobem. O což se Hanačky 

maximálně snažily – stej-

ně jako v předchozích le-

tech, pokud nastala tako-

vá příležitost.

PROSTĚJOV V  posledních letech sází volejbalový VK Prostějov na zahraniční nahrávačky. Od 
začátku této sezóny je jasnou jedničkou na tomto postu rakouská reprezentantka Victoria Deisl, 
kterou letos v srpnu čeká s jejím národním družstvem brněnská skupina evropského šampionátu 
žen včetně souboje s domácím Českem. To je však zatím dost daleko, proto jsme se v následujícím 
rozhovoru se sympatickou a usměvavou šestadvacetiletou plejerkou věnovali výhradně jejímu pů-
sobení v hanáckém klubu.

Jaké byly vaše začátky po příchodu 
do Prostějova?

„Opravdu výborné, všechno pro mě probíhalo vel-
mi hladce. Sice jsem dorazila o týden později kvůli 
kvalifikaci o postup na mistrovství Evropy s nároďá-
kem Rakouska, ale v  Prostějově mi to od začátku 
všichni usnadňovali. Byli na mě moc milí a pozorní, 
pomohli mi se vším, co jsem potřebovala. Holky mě 
mezi sebe přivítaly s otevřenou náručí a díky tomu 
jsem se rychle cítila být součástí týmu, moje pocity 
tady byly hned od úvodních dnů skvělé.“

 Proč jste se vlastně rozhodla 
přestoupit do VK?

„Měla jsem za sebou nelehkou sezónu po zranění 
kolene a můj agent za mnou přišel s nabídkou Pro-
stějova, že je možnost jít sem. Proto jsem se snažila 
posbírat co nejvíc informací o zdejším klubu a zjis-
tila jen to nejlepší od zajištění ze strany klubového 
vedení přes složení realizačního týmu i omlazeného 
družstva až po vysokou kvalitu zázemí. Proto jsem 
prostějovskou nabídku vzala, byla pro mě jedno-
značně nejlepší volbou.“

 Soutěžní ročník 2022/23 jste strávila 
v Liberci. Byla to pro vás výhoda 
vzhledem k návratu do ČR?

„Určitě mi to pomohlo tím, že už jsem znala prostře-
dí v České republice, extraligovou soutěž, jednotlivé 
týmy i  jejich haly a  taky částečně hráčky. Protože 

složení jednotlivých celků se od té doby dost změ-
nilo, navíc do extraligy přibyla dvě nová družstva. 
Přesto se mi dřívější působení v Liberci samozřejmě 
hodilo.“

 Jste překvapená tím, jak skvěle se 
vašemu týmu zatím daří herně i výsledkově?

„Po pravdě ani překvapená nejsem. Pochopitelně 
máme dost mladý tým, a  proto je naše hra někdy 
trochu moc nahoru dolů, ale zároveň má náš kolek-
tiv opravdu velký potenciál a  už teď své nesporné 
kvality. Pokud tedy dokážeme hrát svůj volejbal na 
takové úrovni, jaká je v našich možnostech, tak jsme 
na hřišti skutečně silné. Na druhou stranu se někdy 
stává, že herně spadneme dolů, bojujeme spíš samy 
se sebou a tím to usnadňujeme soupeři. Což je ale 
u  tak mladého mančaftu normální. Důležité je, že 
většinu utkání zvládáme vítězně.“

 Nakolik jste spokojená se svými 
dosavadními výkony?

„Celkově je to snad dobré.  Některé zápasy mi 
vyšly lépe, zatímco po jiných jsem věděla, že můj 
výkon mohl být určitě lepší. Vždycky se pak snažím 
znovu najít správný rytmus i pohodu, abych hned 
v dalším utkání dokázala zahrát dobře. Hlavní je co 
nejvíc pomáhat týmu. A  myslím, že sama k  sobě 
umím být dostatečně kritická, abych poznala, kdy 
se mi to daří více a kdy méně. Samozřejmě s tím, že 
můj vlastní výkon může být vždy ještě lepší a pořád 
je na čem hodně pracovat.“

 Hlavním trenérem je Petr Zapletal, 
bývalý špičkový nahrávač. 
Je na vás hodně náročný?

„To tedy je. Každý odehraný míč musí být lepší, 
v  ideálním případě dokonalý.  Po pravdě jsem 
však moc ráda, že teď mám právě takového trené-
ra, protože se pod ním můžu tím víc zlepšovat. I já 
sama k sobě jsem hodně náročná, a pokud hraju pod 
koučem, který býval vynikajícím nahrávačem a  ví, 
co všechno to obnáší, dá se toho jedině využít pro 
kvalitní společnou práci. Tak to i beru, pro mě jde 
o  super příležitost na sobě makat pod skutečným 
odborníkem.“

 Co je podle vás největší zbraň 
vašeho mančaftu?

„Rozhodně útok. Máme opravdu výborně útočící 
tým, ve kterém dokážou úspěšně zakončovat úplně 
všechny hráčky od univerzálky přes smečařky až po 
blokařky. Tím pádem jsme nebezpečné z veškerých 
pozic, což je tím složitější pro obranu soupeřů. Za-
tímco pro nás pochopitelně výhoda.“

 V čem naopak vidíte případné slabiny?
„Každý tým samozřejmě má nějaké slabiny. V  na-
šem případě bych řekla, že máme dost nestabilní 
servis, kdy v některých zápasech podáváme výborně 
a v jiných naopak špatně. Tohle potřebujeme vyvá-
žit na stabilně vyšší úrovni. Zároveň je však jasné, že 
neustále pracovat je potřeba na všem, abychom se 
každá jednotlivě i spolu jako tým dokázaly zlepšo-
vat. Například při obraně nebo zpracovávání lehčích 
i těžkých balónů do následných protiútoků, s čímž 
taky míváme problémy.“

 Jste v Prostějově celkově spokojená?
„Určitě ano. Prostějov je menší klidné město, a pro-
tože já také pocházím z  menšího města, tak mi to 
tady maximálně vyhovuje. Málo lidí, žádný shon. 
Navíc máme vše potřebné k  přípravě blízko sebe, 
v podstatě na jednom místě, a daří se nám po volej-
balové stránce. Což je vždycky to nejdůležitější.“

 Jak vysoko to můžete dotáhnout 
v DATART extralize a Chance Českém poháru?

„Myslím, že úplně nejvýš, i když to bude extrémně 
těžké. Jsou tu velice silné a  zkušené Šelmy Brno, 
také hodně silný Liberec i další kvalitní družstva, ale 
pokud my budeme schopné předvádět svůj nejlepší 
volejbal, tak jsme podle mě schopné porážet koho-
koliv. Na druhou stranu české soutěže jsou 
dost vyrovnané a  každý může porazit 
každého. Proto musíme pořád tvrdě 
pracovat na trénincích i v zápasech, 
abychom na hřišti dokázaly co nej-
častěji prodat vše, co umíme. V ta-
kovém případě věřím, že můžeme 
klidně i  vyhrát, ačkoliv nás ještě 
čeká strašně náročná cesta.“

 Co očekáváte od úterního 
derby s Olomoucí?

„Dobrý bojovný zápas 
a  pro fanoušky 
opravdu hezkou 
podívanou. Hra-
jeme doma, 
což bude naše 
výhoda, navíc 
jsme povzbu-
zené skvělým 
v í tě z s t v í m 
v  Přerově 
a  máme za 
sebou dobrou 
přípravu. Proto 
věřím, že přízniv-
cům ukážeme kvalitní 
volejbal. A  pochopitelně 
chceme zvítězit!“

sobení v hanáckém klubu.

J ké b l š čátk ří h d

pro Večerník 

EXKLUZIVNÍ rozhovor
MarekMarek SONNEVEVND SONNEVEVND

ètyøi body, béèko starších

Prostějov (son) – Všechny české 
volejbalové soutěže kromě těch 
extraligových dospělé kategorie 
měly mezi svátky zápasové volno. 
O  víkendech bezprostředně před 
Vánocemi a hned po Novém roce 
však pokračovaly dva krajské pře-
bory s  účastí týmů VK Prostějov. 
Jak? Krajský přebor žen: Volej-
balistky Prostějova C, což jsou 
převážně klubové kadetky, měly 
20.  prosince dohrávat třetí dvou-
kolo v  Lošticích, ale tyhle duely 
byly odloženy na 1. února. Střetnu-
tí 11. a 12. dějství doma proti Šan-
tovce Olomouc B však už proběhla 
podle plánu a holky z nich dokáza-
ly vybojovat čtyři body po vítězství 
3:1 (-22, 25, 24, 21) a těsné poráž-
ce 2:3 (22, -19, -20, 20, -11). KP 
žen 2025/26 – průběžné pořadí: 
1. VAM Olomouc 22, 2.  Litovel 
22, 3. Loštice 14, 4. Šumperk 13, 
5. UP Olomouc B 11, 6. VK Pro-
stějov C 8. Krajský přebor kadetek 
U18: Předvánoční šesté dvoukolo 
této soutěže starší žákyně vékáčka 
nehrály, odložena byla utkání jak 
áčka s  Mohelnicí (na 10. ledna), 
tak béčka proti Šumperku (na 28. 
února). Již předtím ovšem B-druž-
stvo starších žákyň pod hlavičkou 
VK C dokázalo dvakrát zdolat 
VAM Olomouc B 3:0 (23, 21, 24) 
a  3:1 (-15, 10, 20, 23) a  tím po-
skočit na třetí místo tabulky. KP 
kadetek U18 2025/26 – průběžné 
pořadí: 1. Kojetín 30, 2. VK Pros-
tějov B 24, 3. VK Prostějov C 18, 
4. Šumperk 16, 5. Mohelnice 13, 6. 
Uničov 9, 7. VAM Olomouc B 8, 8. 
UP Olomouc B 8.

RYCHLÉ INFO

Victoria Deisl: 

Vzhledem k danému programu nám 
vznikl delší časový prostor bez utká-
ní, který jsme se rozhodli z větší části 
věnovat intenzivní práci na fyzičce. 
Do přípravy jsme zařadili dva tříden-
ní tréninkové cykly od 3. do 5. ledna 
a od 7. do 9. ledna, přičemž hlavně 
ten první byl o kondici opravdu dost. 
Více než obvykle jsme kondiční cvi-
čení dělali i  během toho druhého 
mikrocyklu,“ prozradil kouč vékáčka 
Petr Zapletal.
„Celkově to bylo pro holky velmi ná-
ročné i  tím, že na rozdíl od začátku 
letní přípravy nemůžeme v současné 
fázi sezóny opomíjet ani herní přípra-
vu, takže vedle práce na fyzičce jsme 

zároveň pokračovali také s  herními 
tréninky. Je to takové dobíjení bate-
rek uprostřed soutěžního ročníku, 
což je hodně těžké a u hráček logicky 
nepopulární, ale pro zbytek sezóny to 
výrazně pomůže. Především v  jejím 
závěru, aby i  během rozhodujícího 
play-off holky pořád měly dostatek 
sil,“ poodkryl Zapletal jasný záměr.
Po průběžných konzultacích s kon-
diční trenérkou Solange Soares lo-
divod vyslovil s uplynulým příprav-
ným obdobím spokojenost. „Podle 
tréninkových údajů, které má Soli 
průběžně k  dispozici, jdou hráčky 
postupně nahoru. Což přesně chce-
me – ladit připravenost týmu i jeho 

formu směrem ke konci celého roč-
níku, kdy půjde o všechno. Myslím, 
že nejen z  tohoto pohledu splnilo 
poslední období svůj účel,“ konsta-
toval prostějovský hlavní trenér.
Sice se musel ještě obejít bez uni-
verzálky Dezirett Madan (již brzy 
se vrátí z  Kuby) a  nějakou dobu 

i  bez smečařky Viktorie Dvořákové 
(kvůli nemoci), ovšem jinak zůstá-
vají jeho svěřenkyně zdravé a nezra-
něné. „Navíc už se k  mančaftu na 
některých trénincích začala připo-
jovat Elen Jedličková. Její návrat do 
plného zatížení po podzimní operaci 
přetrženého vazu v koleni samozřej-

mě bude ještě dlouhý, nicméně už 
pomalu trénuje to, co momentálně 
může, tedy zejména ve fitku. Důleži-
té je, že čím dál víc času může trávit 
společně s kolektivem a pomoci vy-
tvářet správnou týmovou atmosféru, 
v  čemž je Elen skutečně výborná,“ 
doplnil Petr Zapletal s úsměvem.

VOLEJBALISTKY V ZÁPASOVÉ PAUZE
ZAPRACOVALY NA FYZIČCE

pro Večerník 
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MarekMarek SONNEVEND SONNEVEND Foto: Jan Steiner
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PROSTĚJOV Akce špičkové 
úrovně pro věkovou kategorii 
starších žákyň se chystá na ví-
kend 17. a 18. ledna do Národní-
ho sportovního centra Prostějov. 
Půjde o  turnaj 1. kola celostát-
ní nadstavbové části Českého 
poháru U16 v  nejvyšší skupině 
o 1. až 8. místo, který se bude tý-
kat i skvěle rozjetých mládežnic-
kých volejbalistek VK Prostějov 
této věkové kategorie.
Starší žákyně vékáčka totiž vynikají-
cím způsobem zvládly základní část 
ČP U16, v jejíž skupině Východ ob-
sadily po kvalifikaci a dvou kolech 
fantastickou druhou pozici hned 
za vítěznou Ostravou, ale před vše-
mi dalšími třiceti družstvy včetně 

například KP Brno, Šantovky Olo-
mouc, Frýdku-Místku, Přerova či 
Šelem Brno!
„Pokud jsme chtěly postoupit do 
elitní osmičky pro úvodní kolo ce-
lostátní nadstavby, musely jsme být 
do třetího místa. A to se nám díky 
stabilně dobrým výkonům i výsled-
kům povedlo, což je výborný dílčí 
úspěch. Kterým ale samozřejmě nic 
nekončí, takže pořád naplno pracu-
jeme a jedeme dál,“ ujistila trenérka 
Solange Soares, že určitě nehrozí 
žádné uspokojení.
Pro zmíněný začátek nadstavbové 
fáze ČP U16 v  republikovém top 
oktetu teď budou mít její svěřen-
kyně výhodu domácího prostředí, 
neboť turnaj zahajovacího dějství 

grupy A pořádá hanácký klub v hale 
NSC Prostějov. V sobotu 17. i v ne-
děli 18. ledna se hraje od 9.00 hodin 
a starší žákyně VK narazí na Olymp 
Praha, Nymburské bomby, Orion 
Praha, Příbram, Mikulovu Praha, 
Ostravu a VoCe nad Metují.
„Střetne se osm nejlepších týmů 
základní části Českého poháru, tři 
první z  moravské skupiny Východ 
a  pět prvních z  české skupiny Zá-
pad. Tím pádem to bude extrémně 
těžké, něco jako malé mistrovství 
republiky. Ale moc se na to s  hol-
kama těšíme, nastoupíme doma 
a zkusíme v téhle nabité konkuren-
ci vybojovat co nejvíc bodů půjde,“ 
pozvala fanoušky do hlediště Soli 
Soares. (son)

Pohárová odveta v Králově Poli

změnila termín 

Hala NSC Prostějov bude 17. a 18. ledna hostit turnaj

elitní skupiny celostátní
nadstavby ČP starších žákyň

PROSTĚJOV Nejen nejbližší zápas prostějov-
ských volejbalistek, kterým bude domácí extra-
ligové derby s  rivalskou Olomoucí (úterý 13. 
ledna, 18.00 hodin), změnil svůj původní termín. 
Oproti původnímu plánu se jindy odehraje také 
odvetné střetnutí čtvrtfinále Chance Českého po-
háru žen 2025/26 mezi KP Brno a VK Prostějov.
To bylo dle původního rozpisu na programu ve 
středu 21. ledna od 18.00 hodin, ale nakonec pro-
pukne až o týden později – tedy ve středu 28. led-
na se stejným časovým začátkem. „Vedení klubu 
z Králova Pole zažádalo o změnu termínu, k čemuž 
mělo své důvody. A my jsme se rozhodli této žá-
dosti vyhovět,“ vysvětlil sportovní ředitel vékáčka 
Miroslav Čada.
Pro hanácký tým neznamenalo o  týden pozdější 
datum pohárového duelu žádnou komplikaci, spíše 

naopak. „Zaprvé se snažíme podobným žádostem 
soupeřů o  jiné termíny pokaždé vyhovět, pokud je 
to jen trochu možné. A  zadruhé nám tahle změna 
vlastně docela zapadá do našeho zápasového pro-
gramu, neboť nejbližší utkání po Brnu budeme hrát 
v  Liberci až 3. února místo původně stanoveného 
31. ledna,“ upřesnil Čada.
Bez ohledu na úpravu termínu mače v jihomoravské 
metropoli se však pro ženy VK pranic nemění na 
cílech, s  nimiž do čtvrtfinálové odvety Chance ČP 
půjdou. „Prostějov už pět nebo šest let nebyl v Čes-
kém poháru mezi nejlepší čtyřkou, takže do Králova 
Pole pojedeme s  jasnou touhou postoupit do semi-
finále. K  tomu potřebujeme po vítězství 3:0 doma 
získat alespoň dva sety, což pevně věřím dokážeme,“ 
řekl v  obsáhlém rozhovoru hlavní trenér Hanaček 
Petr Zapletal. (son)

z 21. na 28. lednaz 21. na 28. ledna

!

RUDOLFOV, PROSTĚJOV Skvělým způsobem 
otevřely volejbalistky VK Prostějov B nadstavbo-
vou část 1. ligy žen ČR 2025/26. Na úvod skupiny 
II o 7. až 14. místo zajížděly do Rudolfova, tedy až 
na daleký jih Čech, odkud se domů vrátily s cenným 
dvoubodovým ziskem za pro ně příznivý výsledek 
2:3 (-17, 19, 21, -23, -14)!
Hanačky sice nedaleko Českých Budějovic nastoupily 
v početně dost úzkém složení, ale hned se čtyřmi posi-
lami z extraligového áčka. K dispozici byly nahrávačka 

Bára Abendroth, smečařka Lucie Zapletalová, libero 
Tereza Janečková a  též juniorská blokařka Kateřina 
Šťastná. Podobně jako koncem minulého kalendářního 
roku šla do boje i urostlá střeďačka Anna Panchartek – 
a holkám se od začátku dařilo.
V úvodním setu rychle získaly výrazný náskok, který pak 
bezpečně kontrolovaly – 17:25. Druhou sadu naopak 
odstartovaly špatně, a  byť dokázaly manko poměrně 
záhy smazat, koncovka jim nevyšla – 25:19. Ve třetím 
dějství hostující tým dlouho vedl, leč o slibnou převahu 

(13:17) vyloženě špatným závěrem přišel – 25:21.
Rovněž čtvrtý díl dlouhou dobu probíhal ve prospěch 
moravského kolektivu, a  byť domácí družstvo nebez-
pečně otočilo na 21:20, finiš tentokrát těsně patřil svě-
řenkyním trenéra Aleše Nováka – 23:25. Ty měly zprvu 
navrch též v rozhodujícím tie-breaku (5:8), ovšem sou-
peřky obrátily na 13:11. Aby prostějovské bojovnice 
vzápětí daly tři body za sebou (13:14) a pak proměnily 
druhý mečbol – 14:16!
Perně vydřená výhra má pro B-tým vékáčka značnou 

hodnotu, zvláště když se díky ní posunul na čtvrtou po-
zici nesmírně vyrovnané grupy o záchranu. Ženská re-
zerva VK teď má na kontě devět bodů, tedy stejně jako 
sedmý celek tabulky na jedné ze dvou posledních příček 
znamenajících baráž o udržení. Nyní béčko Prostějova 
čekají dva domácí zápasy ve dvou dnech: v pátek 16. led-
na od 18.00 hodin proti Dukle Liberec B a  v  sobotu 
17. ledna od 17.00 hodin s Kladnem. Vstup do hlediště 
Národního sportovního centra PV je pro fanoušky zdar-
ma. (son)

PROSTĚJOV Přesně polovinu svého desetikolo-
vého programu má za sebou krajský přebor U14 
2025/26 – a volejbalové mladší žákyně VK Prostě-
jov A  v  něm evidentně směřují ke konečné druhé 
pozici. Skončily na ní i v 5. dějství a pevně drží právě 
tento post rovněž celkově.
Turnaj elitní skupiny o 1. až 5. místo se tentokrát hrál 
v  Olomouci, kde A-tým vékáčka přesvědčivě porazil 
VAM Olomouc A dvakrát 25:19, jasně přehrál Kojetín 
25:10, 25:14 i Šternberk 25:20, 25:4, a pokud by si po-
radil i s konkurenční Šantovkou Olomouc A, triumfoval 
by. To se však nepovedlo, svěřenkyně trenéra Ladislava 
Sypka podlehly 17:25, 13:25.
Prostějovské béčko v grupě o 6. až 9. příčku prohrálo 
s MS Brno A 1:2 i s VAM Olomouc B 0:2 a navzdo-
ry závěrečnému vítězství 2:1 nad Mohelnicí skončilo 
o bodík poslední, čímž pro příště sestoupilo o úroveň 
níž. V  průběžném pořadí soutěže je deváté. Kolektiv 
VK C pak ve skupině o 10. až 13. pozici zdolal 2:1 jak 
Šantovku Olomouc B, tak Přerov A a v součtu s poráž-
kou 0:2 od Uničova obsadil třetí místo. Celkově je tři-
náctý. (son)

Skupina A o 1. až 5. místo (Olomouc) – výsledky VK Prostějov A: VAM 
Olomouc A 2:0 (19, 19), Kojetín 2:0 (10, 14), Šternberk 2:0 (20, 4), UP 
Olomouc A 0:2 (-17, -13).
Skupina A o 1. až 5. místo (Olomouc) – pořadí: 1. UP Olomouc A 12, 
2. VK Prostějov A 9, 3. VAM Olomouc A 6, 4. Šternberk 3, 5. Kojetín 0.
Skupina B o 6. až 9. místo (Mohelnice) – výsledky VK Prostějov B: MS Brno 
A 1:2 (21, -22, -6), VAM Olomouc B 0:2 (-16, -22), Mohelnice 2:1 (-17, 24, 13).
Skupina B o 6. až 9. místo (Mohelnice) – pořadí: 1. MS Brno A 6, 2. 
Mohelnice 5, 3. VAM Olomouc B 4, 4. VK Prostějov B 3.
Skupina C o 10. až 13. místo (Prostějov) – výsledky VK Prostějov C: UP 
Olomouc B 2:1 (20, -19, 13), Uničov 0:2 (-7, -15), Přerov A 2:1 (-19, 20, 11).
Skupina C o 10. až 13. místo (Prostějov) – pořadí: 1. Přerov A 6, 2. 
Uničov 5, 3. VK Prostějov C 4, 4. UP Olomouc B 3.

KRAJSKÝ PŘEBOR MLADŠÍCH ŽÁKYŇ U14 2025/26 – 5. KOLO

1. UP Olomouc A 94, 2. VK Prostějov A 86, 3. VAM Olomouc A 79, 4. 
Šternberk 69, 5. Mohelnice 58, 6. Kojetín 58, 7. MS Brno A 53, 8. Přerov 
A 50, 9. VK Prostějov B 50, 10. Uničov 41, 11. VAM Olomouc B 34, 12. UP 
Olomouc B 28, 13. VK Prostějov C 28, 14. Šumperk 27, 15. UP Olomouc 
C 12, 16. Přerov B 10, 17. MS Brno B 8.

KRAJSKÝ PŘEBOR ML. ŽÁKYŇ U14 2025/26 – POŘADÍ PO 5. KOLE

PROSTĚJOV Opravdu vynikajícím způsobem si počínají volejbalové starší žákyně VK Prostějov v aktuál-
ním ročníku krajského přeboru U16. Parádně se totiž v téhle soutěži daří všem třem kolektivům hanáckého 
klubu, které ji hrají, což více než stoprocentně potvrdilo i 4. kolo konané těsně před polovinou prosince.
Elitní skupina o 1. až 4. místo byla na programu v pro-
stějovské letní hale TK PLUS u velodromu, kde stejně 
jako v předchozích třech dějstvích dominoval A-tým 
vékáčka. Na úvod porazil VK Prostějov B 25:16, 25:17, 
poté zdolal v  klíčovém souboji rivalskou Šantovku 
Olomouc A 31:29, 25:18 a nakonec smetl VAM Olo-
mouc A 25:8, 25:12.
Tím tradičně beze ztraceného setu ovládl celý turnaj 
a dalším triumfem ještě více upevnil své vedení v celko-
vé tabulce, kde má teď dvanáctibodový náskok! „Holky 
hrají pořád super a samozřejmě máme radost, ale nesmí-
me polevit. Takže jedeme dál,“ stručně okomentovala 
nadvládu svých svěřenkyň v KP trenérka Solange Soares.
Co se týče B-družstva VK, senzačně se dokázalo v elit-
ní čtyřce udržet! Po vstupní prohře 0:2 s  kamarádka-
mi z  oddílového áčka totiž přehrálo VAM Olomouc 
A 25:14, 26:24 a následně málem přemohlo i Šantovku 
Olomouc A, jíž podlehlo až po velké bitvě 23:25, 25:21, 
5:15. Přesto naše béčko skončilo třetí a v průběžném po-
řadí poskočilo na šestou pozici nedaleko čtvrtého postu.
Výtečné čtvrté pokračování KP U16 navíc zvýraznily 
prostějovské mladší žákyně, které pod hlavičkou VK C 
vyhrály skupinu o 9. až 12. příčku a tím pro příště po-
stoupily do vyšší grupy! V Přerově přitom prokázaly ob-

rovskou bojovnost, když udolaly Uničov, Šantovku Olo-
mouc D i  Kojetín shodně nejtěsnějším poměrem 2:1, 
průběžně jsou desáté a mohou jít ještě nahoru. (son)

Skupina A o 1. až 4. místo (Prostějov) – výsledky VK Prostějov A: VK Pro-
stějov B 2:0 (16, 17), UP Olomouc A 2:0 (29, 18), VAM Olomouc A 2:0 (8, 12).
Skupina A o 1. až 4. místo (Prostějov) – výsledky VK Prostějov B: VK 
Prostějov A 0:2 (-16, -17), VAM Olomouc A 2:0 (14, 24), UP Olomouc A 1:2 
(-23, 21, -5).
Skupina A o 1. až 4. místo (Prostějov) – pořadí: 1. VK Prostějov A 9, 2. 
UP Olomouc A 5, 3. VK Prostějov B 4, 4. VAM Olomouc A 0.
Skupina C o 9. až 12. místo (Přerov) – výsledky VK Prostějov C: Uničov 
2:1 (-21, 18, 7), UP Olomouc D 2:1 (12, -22, 13), Kojetín 2:1 (17, -18, 11).
Skupina C o 9. až 12. místo (Přerov) – pořadí: 1. VK Prostějov C 6, 2. 
Kojetín 6, 3. UP Olomouc D 4, 4. Uničov 2.

KRAJSKÝ PŘEBOR STARŠÍCH ŽÁKYŇ U16 2025/26 – 4. KOLO

1. VK Prostějov A 92, 2. UP Olomouc A 80, 3. VAM Olomouc A 71, 4. 
Přerov A 65, 5. UP Olomouc B 64, 6. VK Prostějov B 61, 7. Kojetín 53, 8. 
Lanškroun 52, 9. Šternberk A 50, 10. VK Prostějov C 46, 11. Šumperk 
B 37, 12. Uničov 35, 13. Šumperk A 31, 14. Přerov B 29, 15. UP Olomouc 
D 28, 16. Zábřeh 20, 17. UP Olomouc C 16, 18. Šternberk B 11, 19. Mohel-
nice 10, 20. Bohuňovice 5.

KRAJSKÝ PŘEBOR ST. ŽÁKYŇ U16 2025/26 – POŘADÍ PO 4. KOLE

kvělělýmým způsobem Bára Abendroth, smečařka Lucie Zapletalová, libero (13:17) vyloženě špatným závěrem přišel – 25:21. hodnotu, zvláště když se díky ní posunul 

vydřeným vítězstvím v  Rudolfově! Teď hraje dvakrát domavydřeným vítězstvím v  Rudolfově! Teď hraje dvakrát doma

PROSTĚJOV Pro volejbalistky VK Prostějov při-
chází po dvoutýdenní zápasové pauze první sou-
těžní duel nového kalendářního roku – a  hned to 
bude jeden z vrcholů druhé poloviny základní čás-
ti DATART extraligy žen ČR 2025/26. Na řadě je 
totiž domácí derby proti rivalské Olomouci, jež se 
v rámci 14. kola elitní české soutěže hraje v úterý 
13. ledna od 18.00 hodin v  hale Národního spor-
tovního centra PV.
Hned od vzniku vékáčka před téměř dvaceti lety má 
každý vzájemný souboj velkou diváckou atraktivitu, 
maximální náboj a  značnou třaskavost oboustranné 
rivality. Což rozhodně bude platit i tentokrát. Zvlášť 
poté, co se krajské konkurentky z  územně blízkých 
hanáckých měst potkaly ve finálové sérii minulého 
extraligového ročníku. Tehdy v dubnu uspěl prostě-

jovský tým 3:1 na utkání, načež suve-
rénně ovládl i  dosud jediný střet 
aktuální sezóny. Šantovka totiž 
v  náhradním domácím pro-
středí Šternberka na konci 
října vékáčku podlehla jas-
ně 0:3 (-14, -26, -14).
Omlazený mančaft pros-
tějovských žen od té doby 
pokračuje na téměř vý-
hradně vítězné vlně a před 
čtrnáctým dějstvím držel 
druhé místo tabulky s 32 zís-
kanými body, zatímco družstvo 
UP se po velice špatném startu 
postupně zvedlo a  před uplynulým 

víkendem bylo průběžně páté s 22 body. 
Koncem loňského roku mezi Vá-

nocemi a  Novým rokem padlo 
v Liberci 0:3, následně vyhrálo 

ve Frýdku-Místku 3:1. A teď 
budou oba konkurenč-
ní kolektivy pokračovat 
vzájemnou bitvou v  pří-
mém televizním přenosu 
SPORTY TV.

„Před derby jsme měli čtr-
náct dní bez zápasu, proto 

jsme se snažili na Olomouc 
co nejlépe připravit. Tím víc, že 

u soupeře došlo od začátku sezóny 
k několika změnám v kádru. Bez ohle-

du na to pořád jde o kvalitní nebezpečný celek, proti 
kterému budeme potřebovat hodně dobrý výkon, aby-
chom zvítězili,“ uvedl hlavní trenér volejbalistek Pro-
stějova s pozvánkou pro fanoušky na úterní podvečer 
přímo do hlediště haly NSC PV.
Jeho svěřenkyním se postaví soubor, jenž během 
rozjetého ročníku postupně opustily nejprve italská 
nahrávačka Barbara Bacciottini, poté reprezentační 
smečařka Klára Dítě (za svobodna Faltínová) a  ná-
sledně též špičková blokařka Veronika Trnková. Nyní 
tak úpéčko táhnou bulharská nahrávačka Nikol Mila-
nova, univerzálka Tereza Diatková, smečařky Lenka 
Prchalová a Josefína Smolková, blokařky Vanessa Jar-
man (Kanada) a Karolína Gajdová a libero Michaela 
Smolková. Porazí vékáčko krajské protivnice v ostře 
sledovaném šlágru? (son)lým 

u s
k něko

uve- víkendem
Ko

vsvs..
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CANBERRA, PROSTĚJOV Tři zápasy na kvalitním 
challengeru v australské Canbeře odehrál Vít Kopři-
va. Nepotvrdil pozici turnajové jedničky, přesto ode-
hrál dobré zápasy a v utkání o postup do semifinále 
těsně nestačil na Belgičana Alexandera Blockxe.
V úvodním utkání Kopřiva rozstřílel Japonce Keie Niši-

koriho. Bývalá světová čtyřka s prostějovským tenistou 
uhrála pouze tři hry. V následujícím vyrovnaném duelu 
prostějovský hráč vyřadil Slováka Lukáše Kleina, když 
zvládl oba tie-breaky. Ve čtvrtfinále strávil na kurtu téměř 
dvě a půl hodiny, jeho soupeř však zvládl lépe koncovku 
třetího setu. (lv)

BRISBANE, PROSTĚJOV Titul na turnaji 
v  Brisbane Jiří Lehečka neobhájil. Třetí nejvýše 
nasazený hráč odstoupil v  průběhu zápasu dru-
hého kola ze souboje s Američanem Sebastianem 
Kordou během druhé sady.
Prostějovský tenista do utkání nastoupil s obvázaným 
pravým kotníkem a prohrál první set. Ve druhém sice 
vedl, pak však po krátké konzultaci s  fyzioterapeu-

tem zápas ukončil. „Nechtěli jsme riskovat zhoršení 
zdravotního stavu,“ uvedl Lehečkův realizační tým. 
Český elitní tenista turnaj začal kvalitním výkonem 
a v úvodním kole v derby přetlačil Tomáše Macháče, 
když v rozhodující sadě získal vedení 3:0 a náskok si 
pohlídal. (lv)

SYDNEY, PROSTĚJOV Hned tři zástupci pros-
tějovského TK Agrofert se představili v  týmové 
soutěži United Cup, která startuje v Austrálii no-
vou tenisovou sezónu. Smíšené družstvo, v němž 
nechyběl Jakub Menšík, Dalibor Svrčina a Adam 
Pavlásek, postoupilo ze skupiny, v play-off ale ne-
stačilo na Belgii.
V  prvním zápase Češi přejeli Norsko. Rozhodující 
bod zařídil Menšík výhrou nad Ruudem, k výhře 3:0 

přispěl Pavlásek v deblu. Proti domácím pak Menšík 
nestačil na Alexe de Minaura, neuspěl ani Svrčina ve 
čtyřhře, na postup ale porážka 1:2 stačila. Ve čtvrt-
finále se českému týmu nedařilo v singlech. Svrčina 
s  Lindou Fruhvirtovou pouze korigoval porážku 
1:2, která znamenala vyřazení. „Je škoda, že se nám 
nepovedlo postoupit alespoň do semifinále, byla to 
ale příjemná akce. Týmové soutěže mám rád, jejich 
atmosféru si vždy užívám,“ uvedl Menšík. (lv)

SYDNEY, PROSTĚJOV Hned tři zástupci pros-
tějovského TK Agrofert se představili v  týmové 
soutěži United Cup, která startuje v Austrálii no-
vou tenisovou sezónu. Smíšené družstvo, v němž 
nechyběl Jakub Menšík, Dalibor Svrčina a Adam 
Pavlásek, postoupilo ze skupiny, v play-off ale ne-
stačilo na Belgii.
V  prvním zápase Češi přejeli Norsko. Rozhodující 
bod zařídil Menšík výhrou nad Ruudem, k výhře 3:0 

přispěl Pavlásek v deblu. Proti domácím pak Menšík 
nestačil na Alexe de Minaura, neuspěl ani Svrčina ve 
čtyřhře, na postup ale porážka 1:2 stačila. Ve čtvrt-
finále se českému týmu nedařilo v singlech. Svrčina 
s  Lindou Fruhvirtovou pouze korigoval porážku 
1:2, která znamenala vyřazení. „Je škoda, že se nám 
nepovedlo postoupit alespoň do semifinále, byla to 
ale příjemná akce. Týmové soutěže mám rád, jejich 
atmosféru si vždy užívám,“ uvedl Menšík. (lv)
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Skupina D: Česko – Norsko 3:0 (Krejčíková – Helgöová 6:4, 6:3, Menšík – Ruud 7:5, 7:6, Pavlásek, Krejčíková – Durasovic, Eikeriová 7:5, 

6:2), Česko – Austrálie 1:2 (Krejčíková – Jointová 6:4, 6:1, Menšík – De Minaur 4:6, 1:6, Škoch, Svrčina – Hunterová, De Minaur 2:6, 3:6, 

čtvrtfinále: Česko – Belgie 1:2 (Menšík – Bergs 2:6, 6:7, Krejčíková – Mertensová 7:5, 1:6, 5:7, Svrčina, L. Fruhvirtová – Gille, Minnenová 

6:7, 6:3, 10:3.

MUŽI:
1. Pavel Dvořák 41:40 Atletika Alojzov 
2. Jan Horna 42:04 Nový Malín 
3. Jan Lachnit 42:12 TJ Liga 100 Olomouc 
4. Jindřich Beneš 43:14 SK Severka Šumperk 
5. Tomáš Salaj 43:32 TTBRONXBOYZ  

ŽENY: 
1. Katrin Sásová 44:26 SK Vyhlídka Šternberk 
2. Danka Truksová 48:48 Rusava Run Team 
3. Kateřina Šafránková 49:00 Lipník nad Bečvou  
4. Tereza Nesetová 49:40 Myslechovice
5. Zuzana Hubáčková 54:28 Olomouc

Základní škola v Bedihošti zahájila
nový kalendářní rok rodinným volejbalem

BEDIHOŠŤ Dívky osmé a devátá třídy z volejbalo-
vého kroužku na Základní škole v  Bedihošti si po-
zvaly na začátek nového roku své rodiče a rodinné 
příslušníky k  volejbalovému utkání. Po vánočním 
utkáni se tak jednalo o  pokračování v  rámci novo-
ročního duelu, a  protože akce byla opět vydařená, 
tak vedení kroužku plánuje i další střetnutí během 
Velikonoc. 
„Měli jsme už vánoční utkání, a protože to byl skvělý 
zážitek, tak jsme odehráli odvetu i v novém roce. Čin-
nost kroužku jsme zahájili na začátku školního roku, 
scházíme se jednou týdně, děvčata jsou nejenom 
talentovaná, ale i pracovitá a neustále se zlepšují. Za 

odměnu jsem jim domluvil vánoční a novoroční vo-
lejbalový zápas,“ prozradil vedoucí kroužku Jaromír 
Přecechtěl. 
„Utkání se zúčastnil i  pan ředitel školy Michal Jahn 
a starosta obce Jiří Zips. Musím také poděkovat rodin-
ným příslušníkům dívek, že si našli ve vánoční době čas 
a přišli si zahrát a ukázali, že jsou pořád mladí. Jmeno-
vitě za dospělý tým: Lenka Holubová, Mirka Ošťáda-
lová, Pavla Menšíková, Natálka Benešová, Ivana Krato-
chvílová. Bylo to moc příjemné, všichni jsme si to moc 
užili. Už plánujme další utkání na Velikonoce,“ doplnil 
Přecechtěl, který zároveň popřál všem čtenářům krásný 
a pohodový rok 2026. (jaf, jp)

PROSTĚJOV Do další fáze sezony vstupují bas-
ketbalové výběru BCM Orli Prostějov. Už 5. led-
na odehráli první mistrovský zápas v novém roce 
starší žáci v kategorii do 15 let. Na konci týdne se 
zapojí i kadeti a druholigové áčko.

„V  pauze všechny týmy trénovaly, aby byly při-
pravené na další ostré zápasy. Je to tak každý rok, 

přestávka je docela dlouhá, věřím, že se projeví 
na zlepšených výkonech v  dalších měsících,“ říká 
šéftrenér prostějovské mládeže Michal Pešta.
Muže čeká návrat na palubovku v sobotu 17. ledna, 
kdy od 18 hodin přivítají Šumperk. O den později 
ve 12 hodin nastoupí proti Zlínu a vzhledem k po-
stavení soupeřů v tabulce budou v obou případech 
favoritem zápasů. (lv)

-

SLATINICE „Bolest, kterou cítíš dnes, se 
promění v sílu, kterou pocítíš zítra.” Snad 
jen takovýmto přístupem se dá vysvět-
lit, proč se první lednovou sobotu téměř 
dvě stovky jinak psychicky zdravých lidí 
v  poklusu vydaly po zasněžené a  místy 
kluzké stezce stoupající ze Slatinic až na 
hanácký Mont Blanc. Zimní běh přes Ko-
síř otevřel seriál závodů zvaný Liga 100, 
který sdružuje celkem 49 běžeckých se-
tkání konaných na krásných místech celé-
ho Olomouckého kraje.    
Zimní běh přes Kosíř napsal v sobotu již svůj 
47. ročník. Letos se k  velké spokojenosti 
všech jednalo o běh skutečně zimní s teplo-
tami pod nulou, zářícím sluncem a jiskřícím 
sněhem. Na jeho start se v areálu Lázní Slati-
nice postavilo 178 účastníků. Přestože mezi 
nimi převládali muži, našlo se i 36 statečných 
žen. Vše doplnily také hojně obsazené dět-
ské závody pořádané v několika kategoriích, 
všichni bez rozdílu se však v cíli dočkali me-
daile i sladkostí. 

Hlavní závod Zimního běhu přes Kosíř s se-
bou každoročně nese jistá rizika. Na trati to 
totiž prakticky vždy klouže. Zatímco předlo-
ni se běžci potýkali s blátem a loni byla cesta 
dosti zmrzlá, letos se po dlouhé době opět 
běželo po udupaném sněhu. Co se však ne-
změnilo, byla trasa vedoucí opět od Lázní 
Slatinice po tzv. Mánesově stezce až k  roz-
hledně na Kosíři a zpět. 
V hlavním závodě zazářila zelená barva dresů 
vytrvalců z klubu Atletika Alojzov. Od začát-
ku až do konce před sebe nikoho nepustil Pa-
vel Dvořák, pro třiačtyřicetiletou běžeckou 
ikonu našeho regionu to přitom bylo vůbec 
první vítězství v tomto závodě. Druhý skon-
čil jeho oddílový kolega Jan Horna a třetí se 
do cíle dostal Jan Lachnit z  pořádající Ligy 
100 Olomouc. Za zmínku rovněž stojí cel-
kové deváté místo mladičké Katrin Sásové, 
která ostatním ženám utekla skutečně „o par-
ník“. 
Mezi všemi, kteří doběhli, opět panovala 
skvělá nálada. Mohl za to koktejl vyplavených 

endorfinů a gulášové či zelné polévky podá-
vané po závodě spolu s teplým čajem. Někte-
ří z běžců pak přátelům rovněž nabídli vlastní 
cukroví pozůstalé ze svátečního obžerství, jež 
se nevyhne ani těm největším sportovcům. 
„Účast byla letos velmi slušná. Jsem rád, že se 
nikomu nic nestalo, a také, že dorazilo hod-
ně dětí, což je jeden z hlavních důvodů, proč 
to děláme. Naší velkou výhodou je výborné 
zázemí v Lázních Slatinice a také spolupráci 
s  obcí a  místními hasiči. Díky jim i  celému 
našemu týmu bychom se za rok měli sejít 
zase,“ zhodnotil za pořadatele Josef Vozňák.  
Zimní běh přes Kosíř byl úvodním dílem 
Velké ceny vytrvalců Olomouckého kraje 
nabízející během nadcházejícího roku cel-
kem 49 závodů po nejkrásnějších místech 
našeho kraje. Z nabídky zařazených běhů si 
vybere každý milovník pohybu na čerstvém 
vzduchu, závodit se bude na dlouhých i krat-
ších vytrvaleckých tratích, nejčastěji v příro-
dě a do vrchu, ale občas i po asfaltu a někdy 
dokonce i na atletické dráze.  (mls)
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Petr Galíèek: „Pøed Vánocemi v Brnì to z mé strany

Stejnì jako celému našemu týmu“

Marek SONNEVEND
„Tím, že jsme z Hranic přivedli kva-
litního zkušeného Luďka Piwka 
a  mnohem častěji můžeme počítat 
s Honzou Ševčíkem, který se stal na-
ším kmenovým hráčem, bychom se 
rádi pohybovali na ještě vyšších příč-
kách než obvykle. Chceme útočit 
na třetí pozici, i když to v těžké kon-
kurenci druholigové skupiny Jižní 
Morava nebude vůbec jednoduché,“ 
plánoval loni v září hlavní trenér há-
káčka David Ševčík.
Svůj nemalý potenciál Hanáci skuteč-
ně prokázali, ale téměř výhradně jen 
zkraje této sezóny v Českém poháru. 
Tam dokázali vyřadit v předkole ven-
ku Prostějov 23:19 a  pak v  úvodním 
dějství doma i  prvoligový Tatran Li-
tovel 28:25, načež sahali ve druhém 

kole rovněž po skalpu dalšího silného 
favorita z 1. ligy. Bohunicím po remíze 
26:26 podlehli až v  rozstřelu na sed-
mičky, když senzační postup dál byl 
extrémně blízko.
Každopádně se v  ČP potvrdilo, že 
kostelecký tým může ve druhé lize 
pomýšlet hodně vysoko. Leč k niče-
mu takovému nedošlo, bohužel prá-
vě naopak. Borci HK totiž neustáli 
těžký los zkraje soutěžního ročníku, 
kdy za prvních sedm kol z jedenácti 
narazili na všechny papírově nejsil-
nější protivníky. A navzdory slibným 
výkonům v řadě pasáží těchto nároč-
ných soubojů z nich dokázali vytěžit 
pouze čtyři body.
Skvěle jim vyšla jak domácí bitva 
s  Ivančicemi (32:26), tak derby 
v  Olomouci (23:23), kde ovšem 
jednoznačně měli na vítězství. Za-

tímco plichtu proti Telnici (27:27) 
zachraňovali až v závěru. Přesto pod-
zim ještě mohl dopadnout aspoň 
solidně, kdyby mančaft TJ Sokol 
zvládl relativně schůdnější finiš. Po 
zdolání Nových Bránic (29:21) však 
opět jen remizoval na palubovce 
Prostějova (27:27) a povinné skole-
ní Sokolnic (35:25) následoval před 
zimní přestávkou závěrečný výbuch 
v Hustopečích (25:31).
Pouhých devět získaných bodů je 
opravdu málo, stejně jako osmý post 
v zatímním pořadí. Proč jsou na tom 
Kostelečtí takhle špatně? Nasčítaly 
se opakované absence důležitých 
hráčských opor jak ze zdravotních, 
tak někdy i z jiných důvodů (práce, 
škola, rodina) v kombinaci s delšími 
herními výpadky ve většině duelů 
i s tradiční neschopností potvrzovat 
výkonnostní kvalitu proti papírově 
slabším soupeřům. Zatímco na ty 
silné se kromě dvou výjimek nepo-
dařilo výsledkově vytáhnout.
„Každopádně je pravda, že podzim-
ní část druhé ligy se nám celkově 

nepovedla. Zůstali jsme daleko za 
svým očekáváním, to nejlepší se 
nám dařilo předvádět v Českém po-
háru. A z druholigových utkání jsme 
odehráli dobře snad jen ta s Ivanči-
cemi a  v  Olomouci, jinak naši hru 
i při dalších vítězstvích provázely ne-
ustálé výkyvy. Svou roli v tom měly 
taky časté hráčské absence, ale na to 
se nemůžeme vymlouvat. Pokud se 
chceme zlepšit a dostat v tabulce výš, 
musíme prostě všichni zabrat a dávat 
házené víc,“ ví lodivod Ševčík.
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PROSTĚJOV Stabilně v  horní polovině jihomoravské skupiny 
2. ligy mužů ČR se během posledních let pohybovali házenkáři TJ 
Sokol Kostelec na Hané HK. Před startem aktuální sezóny 2025/26 
se dokonce netajili ještě o  něco vyššími ambicemi, tedy atakovat 
medailové pozice. Místo toho se jim však podzimní část soutěže ne-
vydařila a spadli po ní až na osmé místo průběžné tabulky.

 1. Újezd u Brna 9 1 1 400:309 19

 2. V. Meziříčí 9 0 2 381:307 18

 3. Ivančice 8 1 2 349:310 17

 4. Kuřim 8 0 3 344:298 16

 5. Olomouc 7 1 3 335:311 15

 6. Telnice 6 1 4 330:318 13

 7. Bohunice B 4 1 6 332:338 9

 8. Kostelec 3 3 5 301:314 9

 9. Prostějov 3 2 6 299:345 8

10. Hustopeče 2 1 8 314:360 5

11. Sokolnice 1 1 9 300:381 3

12. N. Bránice 0 0 11 280:374 0

1. kolo: Kostelec – Velké Meziříčí 23:30. 2. kolo: Kostelec – Kuřim 24:33. 3. kolo: Újezd u Brna – Kostelec 36:25. 4. kolo: Kostelec – Ivančice 32:26. 

5. kolo: Bohunice B – Kostelec 35:31. 6. kolo: Kostelec – Telnice 27:27. 7. kolo: Olomouc – Kostelec 23:23. 8. kolo: Kostelec – Nové Bránice 29:21. 

9. kolo: Prostějov – Kostelec 27:27. 10. kolo: Kostelec – Sokolnice 35:25. 11. kolo: Hustopeče – Kostelec 31:25.

Foto: Marek Sonnevend

MAÏAØI TENTOKRÁT OSTROUHALI, 
KORFBALISTÉ JE NAPROSTO ZNIÈILI!
MAÏAØI TENTO
KORFBALISTÉ J

Domácím se po zraněních vrátili do mužské části sesta-
vy Petr Galíček a Alexandr Vyroubal, tedy dvě vysoké 
opory, na marodku však pro změnu putovali kapitán 
Petr Šnajdr (operace menisku) i  Adéla Zikmundová 
(zlomená ruka). Úvod sobotního zápasu byl poměrně 
vyrovnaný, byť šel hanácký tým okamžitě do vedení 
a udržoval jej. Ovšem nedařilo se mu výrazněji odskočit, 
neboť soupeř zpočátku držel střelecký krok (3:2, 5:4).
Teprve od 12. minuty přišel razantní zlom. Vosí man-
čaft si postupně zvykl na poněkud specifickou hru 
protivníka, aby jej s přibývajícím časem stále více ničil. 
Jednak vynikající obranou, přes niž se výběr SC velice 
těžko prosazoval, a  také nadmíru produktivním úto-
kem. Favoritům vycházely různé útočné akce, navíc 
neměli potíže s jindy haprující střelbou. A už do polo-
časové přestávky tak získali jednoznačný náskok dese-
ti košů (15:5), když výživnou palbu celého kolektivu 
nejvíc táhla produktivní dorostenka Zuzana Janáková.
Zkraje druhé půle prostějovská kanonáda pokračovala 
v ještě drtivějším módu. Společně s Janákovou se opa-
kovaně trefovali Alexandr Vyroubal, Nela Kubů, Adam 
Jankovič, František Valenta a zejména obvyklý tahoun 
Petr Galíček, který se po dlouhodobém zranění rozjel 
během duelu k super výkonu. Velmi často doskakoval 

 Petře, vítejte zpět na hřišti ve výtečné formě!
„Díky. Hrál jsem však už jeden zápas extraligy v prosinci 
v Brně, a tam mi to moc nešlo. Původně jsem ani nastou-
pit nechtěl, protože to bylo hodně brzo po uzdravení, ale 
nakonec jsem se rozhodl to zkusit. A ještě to nebylo ono.“

 Dnes už se vám ale dařilo, ne?
„Naštěstí ano. Mezi svátky jsem byl s českou reprezen-
tací na mezinárodním turnaji v  Rotterdamu, kde jsem 
se hned po šesti minutách prvního utkání lehce zranil. 
Naštěstí nešlo o nic vážného, takže jsem to docela rychle 
vyléčil a od tohoto týdne opět začal trénovat. Povedlo se 
mi slušně rozběhat, a byť nemám dostatečně natrénová-
no, tak se mi dneska dařilo. Postupně jsem se dostával do 
tempa, a hlavně ve druhém poločase mi to i víc padalo 
do koše, přestože prst na ruce ještě není ideální a při stře-

lách mi uhýbá trochu jinam, než by měl.  Přesto jsem 
se už tentokrát cítil na hřišti velice dobře.“

 Týmově jste dnešní střetnutí zvládli výborně, že?
„Jo, bylo to skvělé. Dát třicet čtyři košů ne vůbec špat-
nému soupeři a dostat jich jen třináct je super výsledek. 
Hosté se teda moc netrefovali, ale k tomu určitě přispěla 
naše výborná obrana. Navíc i v útoku se nám dařilo, měli 
jsme dobrou střelbu a porazit Guardians o jednadvacet 
košů je prostě paráda.“

 Minule jste s Maďary dlouho měli nemalé problé-
my. V čem byl tentokrát tak výrazný rozdíl?
„Podle mě nejvíc v kvalitě naší obrany, přes kterou se oni 
trefovali mnohem míň než v minulém vzájemném utká-
ní. Nevím, v jaké formě teď Guardians jsou, ale nepřije-
lo jich zrovna moc. A jak říkám: my jsme skvěle bránili 

i útočili, střely nám dost padaly do koše a celkově se nám 
to všechno sešlo do krásného výkonu. Dařilo se úplně 
všem, takže fakt sladká výhra.“ 

 Co říkáte na vaši marodku, která se ne a ne vy-
prázdnit?
„No je to hrůza.  Sotva jsme se uzdravili já se Sa-
šou Vyroubalem, tak se pro změnu zranili Petr Šnajdr 
s Adélou Zikmundovou. Peťa by naštěstí po operaci me-
nisku měl být docela rychle zpátky, naopak Áďa bude se 
zlomenou rukou chybět asi trochu déle. Jinak ale věřím, 
že všichni ostatní marodku co nejdřív opustí a do závěru 
sezóny půjdeme v plné síle.“

 Hodí se vám při neustálých absencích široký 
hráčský kádr včetně talentovaného mládí?
„Přesně tak. Máme hodně šikovné dorostence i doros-

tenky, řada z  nich hraje s  námi v  dospělé kategorii už 
druhý třetí rok a takhle široký kádr je fakt výhoda, zvlášť 
pokud je pořád někdo zraněný. Jakmile ze sestavy někdo 
vypadne, dokáže ho bez problémů nahradit někdo jiný. 
A až se všichni uzdraví, budeme mít i hodně silnou lavič-
ku, na které dnes moc lidí nebylo.“

 Bude teď vše již pomalu směřovat ke zmíněnému 
závěru sezóny v podobě extraligového play-off?
„Ano. Do konce základní části zbývají poslední tři kola, 
ve kterých chceme udržet druhé místo a jít pak do semi-
finálové série na dva vítězné zápasy s výhodou prvního 
i  případně rozhodujícího třetího utkání doma. Věřím, 
že tu druhou pozici bez problémů uhájíme a následně 
postoupíme do finále, kde bychom se pravděpodobně 
potkali zase s Brnem.“ (son)
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PPetřtře ítítejtjte pětět na hřihřištišti e ýýt čteč éné ffor ě!mě!

PROSTĚJOV Je naplno zpátky! Momentálně asi nejlepší český korfbalista a tahoun prostějovských Vos Petr Galíček od léta laboroval se zraněnou rukou, vyne-
chat musel půlku této sezóny. V sobotním extraligovém střetu s maďarským Guardians to však vypadalo, jako by půlroční pauzu ani neměl. Rozjel se totiž k parád-
nímu výkonu, jako obvykle doskakoval spoustu míčů, výborně bránil, a navíc nastřílel vydatných devět košů při dominantním vítězství hanácké party (34:13).

i  jinak získával míče (stejně jako Vyrou-
bal) a k tomu přidal devět přesných zása-
hů do černého!
Až za stavu 24:7 devět minut po pauze se 
obří nápor obhájců mistrovského titulu 
částečně zasekl. Do té doby těžce vál-
covaným Maďarům a  Maďarkám vyšlo 
několik akcí, zatímco svěřenci a  svěřen-

kyně trenérské dvojice David Konečný 
a  Martin Uherka přece jen trošku pole-
vili, především v  defenzivě. Rovněž jim 
po četnějších střídáních chvíli trvalo, než 
změny ve složení sestavy absorbovali. Po-
čínaje skóre 27:11 však znovu nastolili 
herní dominanci a  nakonec triumfovali 
zaslouženě drtivým rozdílem – 34:13!

Foto: Marek Sonnevend

Foto: Marek Sonnevend

HODNOCENÍ HLAVNÍHO TRENÉRA VOSÍME.CZ PROSTÌJOV
„Před utkáním jsem byl přiměřeně nervózní z toho, co po delší zápasové pauze kvůli 
svátkům předvedeme. Zvlášť bez zraněného Peti Šnajdra, který chyběl po strašně 
dlouhé době, a proti maďarským Guardians, kteří nás minule dlouho trápili. Teď je 
navíc brzy čeká evropský Challenger Cup, tak mohli být nabuzení, ale my jsme jim 
skvělým výkonem nedali žádnou šanci. Klobouk dolů, jak výborně jsme dnes hráli. 
Nejen v obraně, kde dovolit tak nebezpečnému soupeři pouhých pět košů za první 
poločas a celkově třináct je super. Kromě toho se nám perfektně dařilo i v útoku, 
konečně v nás bouchly zase a díky dobré střelbě jsme se často trefovali. Výborně zah-
rála mladá Zuzka Janáková, jež se po dřívějším vážném zranění dostává do své 
někdejší formy a  dokazuje, jak šikovná je střelkyně. Samozřejmě se projevil moc 
pozitivním způsobem návrat po zraněních jak Saši Vyroubala, tak zejména Peti 
Galíčka, s nimiž v sestavě si všichni viditelně mnohem víc věřili. Tím pádem koše 
dávali nejen Galis, Saša a Zuzka, ale také další, skórovali všichni členové základu 
plus střídající mladík Matěj Rozkošný, jenž se mezi dospělými potřebuje otrkávat. 
Celkově to byl z naší strany vynikající zápas, luxusní výkon i výsledek a naprostá 
spokojenost! Jen škoda dalších zranění Peti Šnajdra, který se po operaci menisku 
snad brzy vrátí, a Adély Zikmundové. Té jsem dneska chtěl dát větší prostor než 
dosud, bohužel si na lyžáku zlomila ruku a bude mimo hru asi delší dobu.“

David Konečný, kouč prostějovských korfbalistů

HODNOCENÍ TRENÉRA

Vávra a Pazourek. 
 70.34: 13 34 : 13 

-Marek
SONNEVEND

1. Brno 7 0 0 160:116 14
2. Prostějov 5 0 2 154:105 10
3. Č. Budějovice 4 0 3 145:139 8
4. Znojmo 3 0 3 118:119 6
5. Guardians 1 0 6 140:178 2

6. Koblov 0 0 6 80:140 0

1 Brno 7 0 0 160:116 14

PRŮBĚŽNÁ TABULKA EXTRALIGY DOSPĚLÝCH ČR 2025/26PRŮBĚŽNÁ TABULKA EXTRALIGY DOSPĚLÝCH ČR 2025/26

PROSTĚJOV Podruhé v tomto ročníku extraligy dospělých ČR 2025/26 potkali korfbalisté Vosíme.cz 

Prostějov na vlastním hřišti maďarské návštěvníky SC Guardians z Budapešti. Na rozdíl od předchozího 

vzájemného střetnutí, kdy s nimi dlouho měli velké problémy, je ale tentokrát v 7. kole elitní české soutě-

že skvělým výkonem totálně deklasovali 34:13 (15:5)! Čímž upevnili své druhé místo v průběžné tabulce.
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SERIÁL O HISTORII CYKLISTIKY A SPORTU: OSMÝ DÍL

PRVNÍ POLOVINA 20. STOLETÍ

zvítězil otec pozdějšího vítě-
ze tenisového Wimbledonu Jana Kodeše 

spolu s Jaroslavem Kučerou v barvách CKS Karlín.
V roce 1937 pořádá ČKV Prostějov cyklistickou akademii, 
kde se poprvé před veřejností objevují bratři Jan a Jaroslav 
Novákovi v bicyklebalu. Roku 1938 se poslední mistrov-
ství ČSR před druhou světovou válkou konalo jako X. roč-
ník a poprvé mimo Prahu v Prostějově. Mistrem se stalo 
před tisícovkou spokojených diváků brněnské družstvo 
SK Královo Pole v sestavě Peiger, Matonoha a třetí skonči-
li bratři Novákovi z ČKV Prostějov, kteří podlehli vítězům 
těsně 7:8. Druhé bylo družstvo ČKV Nusle-Pankrác.
Roku 1942 uspořádal Prostějov první část mistrovství 
ČSR v silniční cyklistice, vyhrál jej Otakar Rozvoda z KC 
Slavia Praha. V tu dobu patřili k našim předním závodní-
kům Čevela, Kapuciána a Jiří Nakládal. Ten spolu s Květo-
slavem Bohdanem byl v nominaci na premiérový Závod 
míru, který absolvoval Bohdan v roce 1948.
Mistry ČSR (dříve ČUJV) se stali v kolové bratři Nová-
kovi již v letech 1940, 1943, 1945, 1946 i 1947. Navíc byli 
prvními sportovci Československa, kteří po druhé světo-
vé válce získali na mistrovství světa 1946 ve švýcarském 
Curychu bronzové medaile. Ty o rok později obhájili, aby 
v roce 1948 na premiérovém MS u nás v pražské Lucerně 
získala titul dvojice B. Daneš, F. Sedláček. Což ukázalo ná-

růst kvality našich párů v kolové.
V roce 1943 na prvním mistrovství ČSR 
v krasojízdě žen triumfovala Marie Če-
velová z  ČKV Prostějov, kterou roku 

1946 na nejvyšším stupni národního šam-
pionátu následovala Marie Nováková ze stejného klubu. 
Navíc v témže roce se stal mistrem ČSR v krasojízdě mužů 
prostějovský závodník Stan Vaculík.
Takto se cyklisté z  Prostějova prosazovali ke konci pa-
desátých let minulého století. A protože můj otec patřil 
k těm, kteří se tomuto sportu věnovali od mládí (byť po 
prodělaném TBC plic pouze administrativně), často 
jsem byl doma účasten debatám o představách v cyklis-
tice. Také jsme doma měli na tabuli velký model klope-
né cyklistické dráhy, což jsem tenkrát ještě nechápal, ale 
později se stala mým osudem. To však bylo až v dalších 
letech, takže příště.pp

HISTORICKÁ HISTORKAHISTORICKÁ HISTORKA
Následující zpráva se objevila v  časopisu Cyklista roku 
1928: „ČKV Prostějov přeje svému I. náčelníkovi bratru 
Františku Burešovi a jeho vyvolené družce Máničce, roze-
né Ivánkové, na jejich životní dráze mnoho štěstí a zdaru. 
Doufáme pevně, že nejen svoji dovolenou brzy odvolá 
a s námi bude zase vyjíždět, ale též nám přivede svoji mi-
lou ženušku, by o  jeden manželský párek bylo na výletě 
víc. Bratři a sestry! V neděli 3. června všichni na závody 
do Olomouce! Bratrský klub olomoucký zřídka závody 
pořádá, by turisty nepřipravil o nějakou neděli, a proto do 
jednoho v Olomouci na shledanou!“

Pokračování příště!

PROSTĚJOV Po zajímavém sledování zápisků Jana Mrázka v PROSTĚ-
JOVSKÉM Večerníku jsem dostal nápad: seznámit naši veřejnost se za-
jímavostmi nejen z historie cyklistiky, ale také se začátky sportu ve městě 
i obecně s cyklistikou od minulosti až po současnost. A pokud vás budou 
zajímat mé zkušenosti závodníka, dlouholetého trenéra a funkcionáře, tak 
i to mám v plánu. Ani nevím, kolik mistrů světa po kraji chodí, ale jako jeden 
z nich se s vámi podělím o své poznatky se sportem nabyté.

Ukončením vývoje jízdního kola koncem 
19. století a rozdílným pojetím cyklistiky v obou 
konkurenčních klubech ČKV a ČOKC Prostě-
jov (vznikl 15. června 1898) se po roce 1900 
formálně měnilo jen členství v  klubech, jejich 
názvy a  struktura. Zatímco tradice zůstávala. 
Získat nějaké uspokojivé informace z  veřejně 
dostupných zdrojů bylo vzácné, na čemž se 
projevily hlavně dvě světové války a vznik ČSR. 
Tyto záležitosti velmi ovlivňovaly celý sport 
v naší republice.
Z  pohledu závodní cyklistiky byl však pro nás 
velmi významný rok 1901, kdy český jezdec Ru-
dolf Vejtruba získal na mistrovství světa v Berlí-
ně na dráze první stříbrnou medaili mezi letou-
ny (tedy sprintery, jak se jim tehdy říkalo). Ve 
velkolepém finále skončil mezi čtyřmi nejlep-
šími na druhém místě. Pozoruhodný výsledek 
zaznamenal Emanuel Kudela, který se ve slavné 
Velké ceně Paříže sprinterů probojoval mezi 
profesionály do půlfinále. A  Edvard Nikodým 
se postavil na start tehdy nejslavnějšího profesi-
onálního silničního závodu Paříž – Brest – Paříž, 
ale po osmi defektech a 320 kilometrech na trati 
musel vzdát 60 km před cílem.
Již v roce 1903 bylo uspořádáno první mistrov-
ství republiky v krasojízdě, v němž zvítězil Ru-
dolf Volf z KC Čechie Vinohrady. Nejmladším 

účastníkem tehdy byl František 
Kundert, který získával další ti-
tuly v této disciplíně až do roku 
1914. V  roce 1912 se čeští cyk-
listé zúčastnili při olympijských 
hrách ve Stockholmu rekordně 
dlouhé časovky na 320 kilometrů, 
což byla jediná disciplína na silni-
ci. Bohumír Rameš ji dokončil na 
63. pozici.
V  březnu 1913 odstartovalo v  praž-
ském Průmyslovém paláci devět 
dvojic (tři domácí a šest zahraničních 
z  Rakouska, USA, Německa a  Fran-
cie) Mezinárodní šestidenní, jež byla 
po padesáti hodinách svého trvání kvůli 
nedostatku peněz pro závodníky ukon-
čena. To zanechalo nepěknou stopu na 
národním svazu cyklistiky.
Po první světové válce v roce 1923 bylo 
uspořádáno premiérové mistrovství Čes-
koslovenské republiky v  kolové čtveřic, 
šampiony se stali závodníci z  KC Vpřed 
Praha. Tehdy se ustanovila základní pravi-
dla a  o  rok později mistrovský titul vybo-
jovali borci CKS Karlín 1885. Zajímavostí 
bylo uspořádání prvního mistrovství repub-
liky v bicyklebalu dvojic v květnu 1929, kdy 
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PRAHA, PROSTĚJOV Mistrovství planety, jež na velodromu 
v pražském Motole tradičně uzavírá českou dráhovou sezónu 
v daném roce, přineslo ještě před Vánocemi 2025 řadu výbor-
ných výsledků v podání cyklistů TUFO PARDUS Prostějov.
Jezdci hanáckého klubu především ovládli stíhací závod družstev 
mužů. Mezi kadety vybojoval v omniu titul Vojtěch Nečada a stří-
bro bral Alexandr Kaniščev, v eliminaci kadetů byli Kaniščev dru-
hý a Nečada čtvrtý.
V omniu mužů získal stříbro za druhé místo Ondřej Šilhavý, za 
ním skončili třetí Matyáš Koblížek a  čtvrtý Jan Voneš. Skoro 
stejně to dopadlo v eliminaci, kde si pouze Koblížek s Vonešem 
prohodili pořadí.
„Byl to z  našeho pohledu celkem vydařený šampionát včetně 
vystoupení mládeže. Rád bych vyzdvihl Ondru Šilhavého, který 
zaznamenal velký výkonnostní posun a určitě si řekl o nominaci 
na dráhové mistrovství Evropy. Pěkně jeli i madison s Albertem 
Rauschertem, který je ještě junior, ale předvedl výkon na úrovni 
dospělé kategorie,“ zhodnotil sportovní ředitel TUFO PARDUS 
PV Michal Mráček. (son)

OHLÉDNUTÍ ZA CYKLISTICKÝM MISTROVSTVÍM PLANETY 2025

TTÍETÍ


